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Safety Information

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

Usage Restrictions

- This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor
surfaces, orin a commercial or industrial setting.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

- The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.
- This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

- Children shall not play with this product. Ensure children and pets are kept at a safe distance from the
robot vacuum while it is operating.

- If the power cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly available from the
manufacturer or its service agent.

- Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level without a protective barrier.

- Do not place the robot vacuum upside down. Do not move the robot vacuum by using its LDS laser sensor

cover, cover, or bumper as a handle.

- Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 40°C or below 0°C or on a floor with liquids

or sticky substances.

- Do not install, charge, or use this robot vacuum outdoors, in bathrooms, or near a pool.

- Pick up any cables from the floor before using the robot vacuum to prevent it from dragging them while

cleaning.

- Remove fragile or small items from the floor to prevent the robot vacuum from bumping into and

damaging them.

- Keep the cleaning tool out of reach of children.

- Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum regardless of whether it is stationary or

moving.

- Keep hair, fingers, and other body parts away from the suction opening of the robot vacuum.
- Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.
- Do not vacuum up hard or sharp objects.

- Make sure the robot vacuum is turned off and the auto-empty station is unplugged before cleaning or

performing maintenance.

- Do not wipe the robot vacuum or auto-empty station with a wet cloth or rinse them with any liquid. After



cleaning washable parts, fully dry the parts before reinstalling and using them.

- Make sure the robot vacuum is turned off when being transported and kept in its original packaging if
possible.

- Please use this product in accordance with the instructions in the user manual. Users are responsible for
any loss or damage arising from improper use of this product.

Batteries and Charging

WARNINGS:

- Do not use any third-party battery, power cord, or auto-empty station. The robot vacuum can only be used
with model JCZ2201 auto-empty station.

- No action needed from users to shift the auto-empty station between 50 Hz and 60 Hz, and the product
can adapt itself for both 50 Hz and 60 Hz.

- Do not dismantle, repair, or modify the battery or the auto-empty station on your own.
- Do not place the auto-empty station near heat sources.
- Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the charging contacts of the auto-empty station.

- Do not improperly dispose of old batteries. Unneeded batteries should be discarded at an appropriate
recycling facility.

- If the robot vacuum won't be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in a

cool, dry place. Recharge the robot vacuum at least once every 3 months to avoid over-discharging the
battery.

- The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before disposing

of the robot vacuum, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in accordance with
local laws and regulations of the country or region it is used in.

- When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure your

product is disconnected from power.

1). Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.

2). Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the battery case to avoid any
risk of injuries.

3). Return the batteries to a professional recycling organization.

Laser Safety Information

- The laser sensor in this product meets the IEC 60825-1: 2014 Standard for Class 1 laser products. Please

avoid direct eye contact with it during use.

EU Declaration of Conformity
c Hereby, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declares that the radio equipment type B102GL is in compliance with Directive 2014/53/

EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide



Product Overview

Robot Vacuum

Note: lllustrations of product, accessories, and user
interface in the user manual are for reference purposes
only. Actual product and functions may vary due to product
enhancements.

Accessories

Pre-installed Accessories

=

= A

Brush Brush Cover Dust Compartment Cleaning Tool
Other Accessories
Water Tank Mop Pad
=

@3@

Side Brush Power Cord

Disposable Bag

(Replacement)

Auto-empty Station
(Disposable Bag Pre-installed)

Robot Vacuum

Indicator

o Docking Sensor

Bumper

LDS Laser Sensor
Cover

)v] \ \ o LDS Laser Sensor
O

o Cover

o Air Outlet/Speaker

Side Brush o———

Cliff Sensor

o Omnidirectional
Wheel

—

o Charging Contacts

© Main Wheel

Brush o

T

o Brush Cover

Main Wheel o

© Brush Cover Clip

(l) © Press and hold for 3 seconds to turn on or off

Press to start cleaning after the robot vacuum is powered on

O © Press to send robot vacuum back to auto-empty station
Press and hold for 3 seconds to enable or disable the child lock function

o Auto-empty Vent

White:
Blinking white:

Cleaning/Cleanup completed/Fully charged

Returning to the station to charge/Repositioning/Updating
firmware/Awaiting connection/Connecting to Wi-Fi

Breathing white:  Charging

Blinking orange:  Error
Orange:

Wi-Fi disconnected




Auto-empty Station

Front View

Cover

Indicator
- White: Powered on
- Blinking orange: Error

Signaling Area

Charging Contacts

Auto-empty Vent

o Power Port

o On/Off Switch

o Cable Grooves

Back View

o7 A

Bottom View

r— Air Duct Cover

How to Install

Remove Protective Coverings

Before using the robot vacuum, remove the protective strips from both sides.

Install the Side Brush

Install the side brush onto the clip on the bottom of the robot vacuum.

Side Brush Clip o

Connect to An Electrical Outlet

Place the auto-empty station near an electrical outlet in an area with a good
Wi-Fi signal. Then connect the auto-empty station to power, and turn it on.

Place the Robot Vacuum

Manually place the robot vacuum onto the auto-empty station, and the robot
vacuum will automatically turn on and start charging. When fully charged, the
indicators on the robot vacuum and the station will remain white for 10 minutes
and then go out. Fully charge the robot vacuum when using it for the first time.

>
>15m

Note: Make sure the charging contacts on the robot vacuum and the station are fully aligned.



How to Use

Connect with the Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi Home/
Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other smart home
devices.

Scan the QR code to download and install the app. You
will be directed to the connection setup page if the app is
installed already. Or search for "Mi Home/Xiaomi Home"
in the app store to download and install it.

Open the Mi Home/Xiaomi app, tap @ on the upper right,
and then follow the instructions to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe
(except for Russia). The name of the app displayed on
your device should be taken as the default.

9E651E75

Notes:

- This robot vacuum works with the Mi Home/Xiaomi Home app, and it supports Android 44 & iOS
10.0 or above.

- Only 24 GHz Wi-Fi networks are supported.

- The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the
current app version.

Reset Wi-Fi

When there is a connection loss between your phone and the robot vacuum
due to the router reconfiguration, wrong password or so, please follow the steps
below:

1. Open the cover of the robot vacuum so that you can see the Wi-Fi indicator.

2. Simultaneously press and hold the buttons (l) and (3 until you hear a voice
to indicate that the robot vacuum is waiting for the network configuration.

3. When the Wi-Fi indicator blinks, the Wi-Fi connection has been reset
successfully.

Start Cleaning

Press the button (D on the robot vacuum or tap the button (I) in the app, and
the robot vacuum will clean all areas by first cleaning along edges and walls and
then in an S-shape pattern. Once the cleaning is complete, the robot vacuum
will automatically return to the auto-empty station to charge.

Method 1: Press the button () on the robot vacuum to start cleaning.

Method 2: Tap the button d) in the app to start cleaning.

(i @)

<

Notes:

- To ensure the robot vacuum can easily return to the auto-empty station after cleaning, allow the
robot vacuum to start from the auto-empty station, and avoid moving the auto-empty station
during a cleaning task.

- When using the robot vacuum for the first time, it is recommended to follow the robot vacuum
and remove any obstacles on the ground. If the robot vacuum may get stuck or scratch the
surface of the furniture in some areas, you can set restricted areas in the app to prevent the
robot vacuum from entering those areas.

Use the Vacuuming & Mopping Function

. First dampen the mop pad and wring out excess water. Next, slide the edge of
the middle part of the mop pad into the middle slot of the water tank, and then
slide the edges on both ends of the mop pad into the slots on both sides of the
water tank. Lastly, attach the pad firmly onto the water tank.

—_

@ @ ©)] @

CAUTIONS:
- Do not add hot water to the water tank, as this may cause the tank to become deformed.
- To avoid clogging, do not add any cleaning agents or disinfectants to the water tank.

3. To install the mopping assembly, slide it into the back of the robot vacuum
until it clicks into place. Press the button d) or use the Mi Home/Xiaomi Home
app to start the cleanup. The robot vacuum will automatically recognize the
mopping assembly and begin mopping and dispensing water as needed.

CAUTIONS:

- To prevent the robot vacuum from entering a carpeted area, use physical barriers or set up virtual
walls or restricted areas in the app before mopping.

- The mop pad should be cleaned after every 30 minutes of use to ensure adequate water flow and
cleaning effectiveness.

4. After the robot vacuum finishes cleaning and returns to the auto-empty station,
press the release buttons on both sides of the water tank, and pull the mopping
assembly backward to remove it.

Note: When the robot vacuum is charging or not in use, remove the mopping assembly. Pour out
all remaining water in the tank, and clean the mop pad to prevent mildew or lingering odors.
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Empty the Dust Compartment

When the robot vacuum has finished a cleaning task, it will return to the auto-
empty station to charge. The auto-empty station will then automatically start
to empty the dust compartment. You can go to the app to enable or disable the
auto-empty function and modify the auto-empty frequency as needed.

Resume Cleanup

If the robot vacuum starts running low on battery during a cleaning task, it will
automatically return to the auto-empty station to recharge, then resume cleanup
where it left off after being charged sufficiently.

Pause

While the robot vacuum is running, press any button on the robot vacuum to
pause it, and then press the button d) to resume the cleaning. Pressing the
button {7 will end the current cleaning task and send the robot vacuum back to
the auto-empty station.

Note: Do not pick up or move the robot vacuum while it is paused, so as to avoid navigation

errors that could prevent the robot vacuum from returning to the auto-empty station or cause
the loss of map.

Sleep Mode

The robot vacuum will automatically enter sleep mode after it is paused for 10
minutes, and its indicator will go out. To wake it up, press any button on the
robot vacuum.

Note: If the sleep time exceeds 12 hours, the robot vacuum will be turned off automatically.

Update the Firmware

You can update the firmware via the app. Before updating, make sure the robot
vacuum is on the auto-empty station and has at least 15% battery left.

Restart the Robot Vacuum

If the robot vacuum stops responding or cannot be turned off, press and hold the
button (l) for 15 seconds to forcefully turn it off. Then press and hold the button
d)for 3 seconds to turn the robot vacuum on.

Restore Factory Settings

If the robot vacuum does not function properly after being restarted, you can
use a pin to press the reset button until you hear a voice to indicate that the
robot vacuum is restoring factory settings. This will reset the robot vacuum to its
original factory settings.

Care & Maintenance

Brush and Side Brush® It is recommended to clean every two weeks.

1. Flip the robot vacuum over and pinch the clips to remove the brush cover.

2. Lift the brush out of the robot vacuum, then clean the brush bearings.

3. Use the included cleaning tool to cut any tangled hairs on the brush, and
remove the hairs and other debris from the brush.

4. Remove the side brush upwards to clean it.

5. Reinstall the brush, the side brush and the brush cover, and ensure they are
securely in place.

Notes:

- It is recommended to replace the brush every 6-12 months for optimal cleaning performance.
- It is recommended to replace the side brush every 3-6 months for optimal cleaning performance.

3—0 Brush Cover

Clip

o Brush Bearings

CAUTION: If too much hair is tangled in the brush, or if the hair is tightly tangled, do not forcibly
pull on it, as this could damage the brush.

Omnidirectional Wheel* Clean it as needed.

1. Flip the robot vacuum over and pull out Wheel
the omnidirectional wheel. Axle
2. Remove hair, dirt, and other debris from
the wheel and axle.
3. Reinsert the wheel and press it firmly
back into place.

Notes:
- A small screwdriver or other pry tool can be used to gently pop out and remove the wheel.
- The wheel can be cleaned with water and reinstalled after drying.

Disposable Bag* Replace as needed.

1. Open the cover of the auto-empty station, pull the handle upwards to remove
it, and then discard the bag.

e

Note: Pulling upwards on the handle will seal the bag to prevent the dust and debris from
accidentally falling out.



2. Remove the dust and debris from the filter with a dry cloth.

2

4. Press down on the cover of the auto-empty station to make sure it is
completely closed.
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Sensors and Charging Contacts* Monthly cleaning is recommended.

Use a soft cloth to clean all sensors and charging contacts in the robot vacuum:

- The cliff sensors and the charging contacts at the bottom of the robot vacuum.
- The bumper and the docking sensor on the front of the robot vacuum.
- The LDS laser sensor on the top of the robot vacuum.

Docking Sensor
o

LDS Laser Sensor

Cliff Sensor

o Charging Contacts

Bumper

Air Duct on the Auto-empty Station* Cleanitas needed. Charging Contacts & Auto-empty Vents* Cleanitas needed.

If the air duct is blocked, follow the steps below to clean it. Clean the charging contacts and the auto-empty vents with a soft, dry cloth.

Warning: Make sure the auto-empty station is turned off and unplugged before cleaning.

1. Unscrew the air duct cover to 2. Check whether the air duct is

remove it. blocked by foreign objects, and
remove the objects if necessary.

v %
=

(. =2
J

Battery

The robot vacuum contains a high-performance lithium-ion battery pack. Please
ensure that it remains well-charged during daily use to maintain optimal battery
performance.

Note: If the robot vacuum is not used for an extended period, turn it off and put it away. To
prevent damage from over-discharging, the robot vacuum should be recharged at least once
every three months.




Informacion de seguridad

Specifications
Robot Vacuum Auto-empty Station
Name Robotic Vacuum Cleaner Model JCZ2201
Model B102GL Item Dimensions 397 x 285 x 384 mm

Item Dimensions

353 x 350 x 98.8 mm

Rated Input 220-240 V~ 50/60 Hz
Rated Output 200V—=—1A
Rated Power 1000 W

Battery 4800 mAh (Rated Capacity)
Charging Time Approx. 6 hours

Net Weight (Robot Vacuum) 33kg

Net Weight (with Accessories) 74 kg

Compatible with

Android 4.4 &i0S 10.0 or above

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz,
Bluetooth 4.2

Rated Voltage

144V =

Rated Power

46 W

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power

<20dBm

WEEE Disposal and Recycling Information

household waste. Instead, you should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to a designated collection point for

E All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted
the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

BN otential negative consequences to the environment and human health. Please contact the installer or local authorities for more information about the

location as well as terms and conditions of such collection points.

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Restricciones de uso

- Este producto esta destinado Unicamente a la limpieza de suelos en un ambiente doméstico. No lo utilice

al aire libre, en superficies que no sean suelos, ni en un entorno comercial o industrial.

- Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades fisicas,

sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervisién o
instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros que conlleva. Los nifios
no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben realizarse
por nifios sin supervisién de un adulto.

- El aparato sélo debe utilizarse con la fuente de alimentaciéon suministrada con él.

- Este producto contiene baterias que solo pueden ser reemplazadas por técnicos cualificados o por el

servicio posventa.

- Los nifios no deben jugar con este producto. Aseglrese de que los nifios y las mascotas se mantengan a

una distancia segura del robot aspirador mientras esté en funcionamiento.

- Si se ha dafiado el cable de alimentacion, debera reemplazarlo por un cable o recambio especial del

fabricante o su agente de servicio.

- No utilice el robot aspirador en zonas suspendidas sobre el nivel del suelo sin barreras protectoras.

- No coloque el robot aspirador boca abajo. No use la cubierta del sensor laser LDS, la cubierta ni los

16



protectores del robot aspirador como asa de transporte.

- No use el robot aspirador en ambientes con temperaturas por encima de los 40 °C o por debajo de 0 °C, ni

en suelos con liquidos o sustancias pegajosas.

- No instale, cargue ni utilice este robot aspirador al aire libre, en cuartos de bafio ni cerca de una piscina.

- Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el robot aspirador para evitar que los arrastre

mientras limpia.

- Retire los objetos fragiles o pequefios del suelo para evitar que el robot aspirador choque con ellos y los dafie.
- Mantenga la herramienta de limpieza fuera del alcance de los nifios.

- No coloque a nifios, mascotas ni ningin otro objeto encima del robot aspirador, independientemente de si

esta parado o en movimiento.

- Mantenga el cabello, los dedos y otras partes del cuerpo lejos de la abertura de succiéon del robot

aspirador.

- No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias candentes.
- No aspire objetos duros o afilados.

- Aseglrese de que el robot aspirador esté apagado y que la base de vaciado automatico esté

desenchufada antes de limpiarlo o de realizar tareas de mantenimiento.

- No limpie el robot aspirador ni la base de vaciado automatico con un pafio mojado ni los enjuague con

liquidos. Tras limpiar las piezas que se pueden lavar, séquelas completamente antes de volver a instalarlas
y utilizarlas.

- Aseglrese de que el robot aspirador esté apagado cuando lo transporte y guardelo en su embalaje original
si es posible.

- Utilice este producto segln las instrucciones del Manual del usuario. Los usuarios son responsables de
cualquier pérdida o dafo que surja por el uso incorrecto de este producto.

Baterias y carga
ADVERTENCIAS:

- No utilice baterias, cable de alimentacion ni bases de vaciado automatico de terceros. El robot aspirador
solo se puede utilizar con la base de vaciado automatico modelo JCZ2201.

- No es necesario que los usuarios cambien la base de vaciado automatico a 50 Hz o 60 Hz, el producto
puede adaptarse tanto a 50 Hz como a 60 Hz.

- No desmonte, repare ni modifique la bateria y la base de vaciado automatico por su cuenta.
- No coloque la base de vaciado automatico cerca de fuentes de calor.

- No utilice un pafio himedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base de
vaciado automatico.

- No deseche las baterias usadas de forma inadecuada. Las baterias que ya no se necesiten deben
desecharse en una instalacién de reciclaje adecuada.



Descripcion General del Producto

- Sinova a utilizar el robot aspirador durante un largo periodo de tiempo, carguelo completamente,
apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el robot aspirador al menos una vez cada 3 meses
para evitar la sobredescarga de la bateria.

- El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente. Antes
de desechar el robot aspirador, quite el pack de bateria y deséchelo o reciclelo siguiendo las leyes y
reglamentos locales del pais o region en el que se use.

- Es mejor agotar las baterias y asegurarse que el producto esté desconectado al retirar las mismas.
1). Desatornille el tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a continuacién. Desenchufe el conector de
la bateria y retire las baterias a continuacion.
2). No daiie el estuche de la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.
3). Envie las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.

Informacion de seguridad del laser

- El sensor laser de este producto cumple con el Estandar IEC 60825-1: 2014 para productos laser de Clase 1.

Evite el contacto directo con los ojos al usarlo.

Declaracion de conformidad de la UE

C Por la presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico B102GL cumple con la Directiva
2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la declaracion de conformidad de la UE en esta direccion de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide

Robot aspirador

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la
interfaz de usuario del manual de usuario son solo para fines
de referencia. El producto y las funciones actuales pueden
variar debido a mejoras del producto.

Accesorios

Accesorios preinstalados

= %

Cepillo

Otros accesorios

Pinzas de la cubierta del cepillo

= A

Compartimento de polvo Herramienta de
limpieza

Depésito de agua

~d

Cepillo lateral

Almohadilla de la mopa

@Ej

Cable de alimentacién

=
Bolsa desechable Base de vaciado automaético
(repuesto) (bolsa desechable instalada previamente)
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Robot aspirador

Indicador

0

==

b
O

0

0

o

o

Sensor de
acoplamiento

Protector

Sensor laser LDS

Cubierta del
sensor laser LDS

Cepillo
lateral

Cepillo

Rueda principal

Cubierta

Salida de aire/altavoz

Sensor de altura

© Rueda
omnidireccional

o Contactos de
carga

© Rueda principal

o Cubierta del cepillo

o Pinzadela
cubierta del cepillo

Mantenga presionado durante 3 segundos para encender o apagar
Pulsar para iniciar la limpieza después de encender el robot aspirador

Enviar el robot aspirador a la base de vaciado automatico: Pulsar
Habilitar/deshabilitar la funcién de bloqueo infantil: Mantener pulsado 3 segundos

o Orificio de vaciado
automatico

Blanco:

Blanco

intermitente:

Limpiando/Limpieza completada/Cargado completamente

Regreso a la estacién para cargar/Reposicionamiento/

Actualizacion de firmware/Esperando conexién/Conectando
ala Wi-Fi

Naranja intermitente:

Blanco variando de intensidad: Cargando

Error

El Wi-Fi no esta conectado
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Base de vaciado automatico

© Cubierta

o |ndicador
- Blanco: Encendido
- Naranja intermitente: Error

+——o Area de sefializacion

o Contactos de carga

o Orificio de vaciado automatico

Vista frontal

o Puerto de alimentacion

© Interruptor de
encendido/apagado

Vista trasera

o AN

Vista inferior

o Ranuras para cable

——o Cubierta del conducto

de aire

22



Coémo instalar

Modo de uso

Quitar las cubiertas protectoras Conectar a una toma de corriente

Coloque la base de vaciado automatico cerca de una toma de corriente y en
una zona con buena sefial Wi-Fi. A continuacién, conecte la base de vaciado
automaético a la corriente eléctrica y enciéndala.

Antes de utilizar el robot aspirador, quite las tiras protectoras de ambos lados.

Encienda la base de
vaciado automatico

Colocar el robot aspirador

Coloque manualmente el robot aspirador en la base de vaciado automatico.

El robot aspirador se encendera automaticamente y comenzara a cargarse.
Cuando esté completamente cargado, los indicadores del robot aspiradory de
la base permaneceran en blanco durante 10 minutos y después se apagaran.
Cargue completamente el robot aspirador antes de usarlo por primera vez.

Instalar el cepillo lateral

Instale el cepillo lateral en la pinza de la parte inferior del robot aspirador.

Pestafia del
cepillo lateral

Nota: Aseglrese de que los contactos de carga del robot aspirador y de la base estén
completamente alineados.
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Conectando con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice
la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el cédigo QR para descargar e instalar la
aplicacion. Se le dirigira a la pagina de configuracion de
conexion si la aplicacién ya esté instalada. O busque "Mi
Home/Xiaomi Home" en la App Store para descargarla e
instalarla.

Abra la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, pulse @ en

la parte superior derechay, a continuacion, siga las
instrucciones para afiadir el dispositivo. 9E651E75
* La aplicacion se conoce como Xiaomi Home en Europa

(excepto en Rusia). El nombre de la aplicacién que aparece en su dispositivo
debe ser tomado como el predeterminado.

Notas:

- Este robot aspirador funciona con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home y es compatible con iOS
10.0 y Android 44 o superior.

- Solo se admiten redes Wi-Fi de 24 GHz.

- La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la
versién actual de la aplicacion.

Restablecer Wi-Fi

Siga estos pasos si se produce una pérdida de conexidn entre el teléfonoy
el robot aspirador debido a la reconfiguracion del router, a una contrasefia
incorrecta, etc.:

1. Abrala tapa del robot aspirador para que pueda ver el indicador de Wi-Fi.

2. Mantenga pulsados los botones d)y O al mismo tiempo hasta que oiga una voz
que le indique que el robot aspirador esté esperando la configuracion de la red.
3. Cuando el indicador de Wi-Fi parpadee, la conexion Wi-Fi se habra restablecido

correctamente.

Comenzar limpieza

Pulse el botén d) del robot aspirador o pulse el boton (b en la aplicacion. El robot
aspirador limpiara todas las zonas, empezando por los bordes y paredes y luego
siguiendo un patrén en forma de S. Cuando haya terminado la limpieza, el robot
aspirador volvera automéaticamente a la base de vaciado automatico para cargarse.

Método 1: Pulse el boton (') en el robot aspirador para empezar a limpiar.

Método 2: Pulse el boton (') en la aplicacion para empezar a limpiar.

. @

Notas:

- Para que el robot aspirador pueda regresar sin problemas a la base de vaciado automatico tras
la limpieza, inicie el robot aspirador desde la base de vaciado automatico y no mueva la base
durante la limpieza.

- Cuando utilice el robot aspirador por primera vez, es recomendable que lo siga y que elimine los
obstaculos que pueda haber en el suelo. Si el robot aspirador se atasca o raya la superficie de los
muebles en algunas zonas, puede establecer zonas restringidas en la aplicacion para impedir
que el robot aspirador entre en dichas zonas.
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Utilizar la funcién de aspirado y fregado

—y

. Primero humedezca la almohadilla de la mopa y escurra el exceso de agua. A
continuacion, deslice el borde de la parte central de la almohadilla de la mopa
por la ranura del depésito de agua y deslice los bordes de los dos extremos
de la almohadilla de la mopa por las ranuras de ambos lados del depoésito de
agua. Por Ultimo, fije la almohadilla con firmeza en el depésito de agua.

O] @ (©) @

2. Abra el tapdn del deposito de agua, llene el deposito de agua con agua del grifo e
introduzca el tapon.

PRECAUCIONES:

- No afiada agua caliente en el depdsito de agua ya que esto podrfa provocar que se deforme.

- Para evitar las obstrucciones, no afiada productos de limpieza ni desinfectantes en el depésito
de agua.

3. Parainstalar el conjunto de la mopa, deslicelo desde la parte trasera del robot
aspirador hasta que encaje en su lugar. Pulse el botén d) o utilice la aplicacién
Mi Home/Xiaomi Home para iniciar la limpieza. El robot aspirador reconocera
automaticamente el conjunto de la mopa y empezaré a fregar y dispensar agua
seglin sea necesario.

PRECAUCIONES:

- Para evitar que el robot aspirador entre en zonas alfombradas, coloque barreras fisicas o
configure paredes virtuales o areas restringidas en la aplicacion antes de la limpieza.

- La almohadilla de la mopa deberfa limpiarse cada 30 minutos de uso para garantizar un buen
flujo de agua y efectividad en la limpieza.

4. Cuando el robot aspirador termine de limpiary vuelva a la base de vaciado
automatico, pulse los botones de desbloqueo situados a cada lado del depésito de
aguay tire del conjunto de la mopa hacia atras para extraerlo.

Nota: Cuando el robot aspirador esté cargandose o no esté en uso, extraiga el conunto de la
mopa, saque el agua que quede en el deposito y limpie la almohadilla de la mopa para evitar el
moho y los olores persistentes.

Vaciar el compartimento de polvo

Cuando el robot aspirador haya terminado una limpieza, volvera a la base de
vaciado automaético para cargarse. La base de vaciado automatico empezaréa a
vaciar automaticamente el compartimento de polvo. Puede utilizar la aplicacion
para activar o desactivar la funcién de vaciado automatico, y modificar la
frecuencia de vaciado automatico seglin sea necesario.

Reanudar limpieza

Si el robot aspirador empieza a quedarse sin bateria durante una tarea de limpieza,
volvera automaticamente a la base de vaciado automatico para recargarse.
Cuando se haya cargado lo suficiente, reanudara la limpieza por donde la dejoé.

Pausar

Cuando el robot aspirador esté en funcionamiento, pulse cualquier botén para
ponerlo en pausay luego pulse el boton d) para reanudar la limpieza. Pulsar el
botén {7 finalizaré la limpieza actual y enviara el robot aspirador a la base de
vaciado automaético.

Nota: No coja ni mueva el robot aspirador mientras esté en pausa para que no se produzcan
errores de navegacion que puedan hacer que el robot aspirador no vuelva a la base de vaciado
automatico o que pierda el mapa.

Modo Suspension

El robot aspirador activara automéaticamente el modo suspension después de
haber estado en pausa durante 10 minutos. El indicador se apagara. Para volver a
activarlo, pulse cualquier botén del robot aspirador.

Nota: Si el tiempo de suspension supera las 12 horas, el robot aspirador se apagara
automaticamente.

Actualizar el firmware

Puede actualizar el firmware a través de la aplicacion. Antes de actualizar,
asegulrese de que el robot aspirador esté en la base de vaciado automaticoy
tenga al menos un 15 % de bateria.

Reiniciar el robot aspirador

Si el robot aspirador deja de responder o no se puede apagar, mantenga pulsado
el boton d) durante 15 segundos para forzar el apagado. A continuacion,

mantenga pulsado el botén (1) durante 3 segundos para encender el robot
aspirador.

Restaurar los ajustes de fabrica

Si el robot aspirador no funciona correctamente después de reiniciarlo, puede
utilizar un alfiler para pulsar el boton de reinicio hasta que escuche un mensaje
de voz que indica que el robot aspirador esta restaurando los ajustes de fabrica.
Esto restaurara los ajustes de fabrica del robot aspirador.
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Cuidado y mantenimiento

Cep|||0 Yy Cepi”o |ateral* Se recomienda limpiarlo cada dos semanas.

1. Dele la vuelta al robot aspiradory pulse las pinzas para quitar la cubierta del cepillo.

2. Saque el cepillo del robot aspirador y limpie los rodamientos.
3. Use la herramienta de limpieza incluida para cortar los pelos enredados en el
cepillo y quite los pelos y demaés residuos del mismo.
4. Retire el cepillo lateral hacia arriba para limpiarlo.
5.Vuelva ainstalar el cepillo, el cepillo lateral y su cubierta y aseglrese de que
estén bien instalados en su sitio.
Notas:
- Se recomienda reemplazar el cepillo cada 6-12 meses para obtener un rendimiento de
limpieza éptimo.
- Se recomienda reemplazar el cepillo lateral cada 3-6 meses para un rendimiento de limpieza
optimo.

Pinzas de la cubierta del cepillo

Sujetador

Cepillo

o Rodamientos del cepillo

Herramienta de
limpieza

PRECAUCION: Si se acumulan muchos pelos en el cepillo, o si el pelo esta muy enredado, no tire
de él con fuerza ya que podria dafiar el cepillo.

Rueda om nidireccional* Limpiela cuando sea necesario.

1. Dele la vuelta al robot aspiradory retire la Rueda
rueda omnidireccional. Eje
2. Quite los pelos, la suciedad y otros
desechos de larueday el eje.
3.Vuelva a insertar la rueday presionela
firmemente en su sitio.

Notas:
- Puede utilizar un pequefio destornillador u otra herramienta para sacar suavemente la rueda.
- Puede limpiar la rueda con agua y volver a ponerla cuando esté seca.

Bolsa desechable* Reemplazar cuando sea necesario.

1. Abra la cubierta superior de la base de vaciado automatico, tire del asa hacia
arriba para sacarlay luego tire la bolsa desechable.

Nota: Al tirar hacia arriba del asa, se cerrara la bolsa desechable para que no salga todo el
polvo y la suciedad acumulados.

2. Limpie el polvo y la suciedad acumulados en el filtro con un pafio seco.

3. Inserte el carton en la ranuray aseglrese de que esté bien instalado en su sitio.

.

4. Presione la cubierta superior de la base de vaciado automatico para
asegurarse de que se ha cerrado completamente.

Sensores y contactos de carga’ Se recomienda hacer una limpieza al mes.

Use un pafio suave para limpiar todos los sensoresy contactos de carga del
robot aspirador:

- Los sensores de altura y los contactos de carga de la parte inferior del robot
aspirador.

- El protectory el sensor de acoplamiento de la parte frontal del robot aspirador.

- El sensor laser LDS de la parte superior del robot aspirador.

Sensor de acoplamiento

Sensor laser LDS

Sensor de altura

—o Contactos de carga

Protector
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Especificaciones

Conducto de aire en la base de vaciado automatico
* Limpiela cuando sea necesario.
Si el conducto de aire esta bloqueado, siga los pasos siguientes para limpiarlo.

2. Compruebe si el conducto de
aire esté bloqueado por algin

1. Desatornille la cubierta del
conducto de aire para quitarla.

objetoy, en ese caso, sadquelo.

3.Vuelva a colocar la cubierta del
conducto de aire y atornillela.

Contactos de carga y orificios de vaciado automatico

* Limpiela cuando sea necesario.

Limpie los contactos de carga y los orificios de vaciado automético con un pafio
suavey seco.

Advertencia: Antes de realizar la limpieza, aseglrese de que la base de vaciado automatico
esta apagada y desenchufada.

Bateria

El robot aspirador contiene una bateria de iones de litio de alto rendimiento.
Aseglrese de que permanezca bien cargada durante el uso diario para que
mantenga un rendimiento 6ptimo.

Nota: Si el robot aspirador no se utiliza durante un largo periodo de tiempo, apaguelo y guardelo.

Para evitar dafios por descarga, deberia recargar el robot aspirador una vez cada tres meses.

Robot aspirador

Base de vaciado automatico

Nombre

Aspiradora robética

Modelo JCZ2201

Modelo

B102GL

Dimensiones del articulo

353 x 350 = 98,8 mm

Dimensiones del articulo 397 x 285 x 384 mm

Bateria

4800 mAh (Capacidad real)

Entrada nominal 220-240 V~ 50/60 Hz

Tiempo de carga

6 horas aprox.

Salida nominal 200V——1A

Potencia nominal 1000 W

Peso neto (Robot aspirador)

33kg

Peso neto (con Accesorios)

74kg

Compatible con

Android 44y i0S 10.0 o superior

Conexién inalambrica

Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tension nominal

144V —

Potencia nominal

46 W

Frecuencia de operacion

2400-2483,5 MHz

Potencia méaxima de salida

<20dBm

Directiva RAEE de informacién de eliminacion y reciclaje

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia
de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.

con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto de
recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electronicos, designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminacién y el reciclado

E Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE segtn la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse
]

correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana. Pédngase en contacto con el instalador o con las
autoridades locales para obtener mas informacion sobre la ubicacién y las condiciones de dichos puntos de recogida.
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Informations sur la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

Restrictions d'utilisation

- Ce produit est uniqguement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique. Ne l'utilisez

pas a l'extérieur, sur des surfaces non planes ou dans un contexte commercial ou industriel.

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes physiques,

sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de connaissances, a condition
gu'ils soient surveillés ou sensibilisés a l'utilisation de maniére sécurisée de l'appareil et qu'ils
comprennent les risques impliqués. Il est déconseillé de laisser les enfants jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

- L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

- Ce produit contient des batteries qui peuvent étre uniquement remplacées par des techniciens
qualifiés ou par le service apres-vente.

- Les enfants ne doivent pas jouer avec ce produit. Pendant le nettoyage, assurez-vous que les enfants et les
animaux de compagnie gardent une distance de sécurité par rapport au robot aspirateur.

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, ce dernier doit étre remplacé par un cordon spécial ou un
assemblage disponible aupres du fabricant ou d'un agent de maintenance.

- N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone située au-dessus du niveau du sol sans barriere de
protection.

- Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers. Ne déplacez pas le robot aspirateur en utilisant le couvercle du

capteur laser LDS, le couvercle ou le pare-chocs comme poignée.

- N'utilisez pas le robot aspirateur dans des environnements ol la température ambiante est supérieure a

40 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur un sol recouvert de liquides ou des substances collantes.

- N'installez pas, ne chargez pas et n'utilisez pas ce robot aspirateur a I'extérieur, dans une salle de bains ou

aux abords d'une piscine.

- Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur pour éviter qu'il ne semméle dedans

pendant le nettoyage.

- Retirez tous les objets fragiles ou de petite taille sur le sol afin d'éviter que le robot aspirateur les percute

ou les endommage.

- Gardez l'outil de nettoyage hors de portée des enfants.
- Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, qu'il soit a I'arrét ou en mouvement.
- Tenez vos cheveux, vos doigts et les autres parties de votre corps éloignés de l'orifice d'aspiration du robot

aspirateur.

- N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances br(ilées.
- N'aspirez pas d'objets durs ou tranchants.
- Assurez-vous que le robot aspirateur est éteint et que la station de vidage automatique est débranchée

avant de procéder au nettoyage ou a I'entretien.
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- N'essuyez pas |'aspirateur robot ou la station de vidage automatique avec un chiffon humide et ne les

rincez pas avec un liquide quelconque. Une fois les piéces lavables nettoyées, séchez-les complétement
avant de les réinstaller et de les utiliser.

- Dans la mesure du possible, assurez-vous que le robot aspirateur est éteint lorsque vous le transportez et

rangez-le dans son emballage d'origine.

- Veuillez utiliser ce produit conformément aux instructions du Mode d'emploi. Les utilisateurs sont

responsables des pertes ou dommages découlant d'une mauvaise utilisation de ce produit.

Batteries et charge
AVERTISSEMENTS::

- N'utilisez pas de batterie, de cordon d'alimentation ou de station de vidage automatique tierces. Le robot
aspirateur ne peut étre utilisé qu'avec la station de vidage automatique de modele JCZ2201.

- Aucune action nécessaire de la part des utilisateurs pour déplacer la station de vidage automatique entre
50 Hz et 60 Hz, le produit peut s'adapter a la fois a 50 Hz et 60 Hz.

- Ne démontez pas, ne réparez pas et ne modifiez pas la batterie ou la station de vidage automatique vous-
méme.

- Ne placez pas la station de vidage automatique a proximité de sources de chaleur.

- N'utilisez ni chiffon humide, ni mains mouillées pour essuyer/nettoyer les contacts de charge de la station
de vidage automatique.

- Ne jetez pas vos batteries usagées de fagon incorrecte. Les batteries inutiles doivent étre jetées aux
centres de recyclage appropriés.

- Si vous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période prolongée, chargez-le

entierement, éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec. Chargez le robot aspirateur au
moins une fois tous les 3 mois pour éviter un déchargement excessif de la batterie.

- La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement. Avant de mettre

le robot aspirateur au rebut, retirez d'abord la batterie pour la jeter ou la recycler conformément a la
législation et a la réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou laquelle il est utilisé.

- Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger completement et de vous

assurer que votre produit est débranché de la source d'alimentation.

1). Dévissez la vis au bas, puis retirez le couvercle.

2). Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier des
batteries pour éviter tout risque de blessure.

3). Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.

Informations sur la sécurité liée a l'utilisation du laser

- Le capteur laser de ce produit est conforme a la norme IEC 60825-1:2014 relative a la sécurité des produits

lasers de classe 1. Veuillez éviter tout contact direct avec les yeux pendant I'utilisation.

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

c Par la présente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type B102GL est conforme a la Directive

européenne 2014/53/UE. Lintégralité de la déclaration de conformité pour 'UE est disponible a I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/service/userguide
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Présentation du produit

Robot aspirateur

Remarque: les illustrations du produit, les accessoires et
I'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation
sont uniquement fournis a titre indicatif. Le produit actuel

et les fonctions effectives peuvent varier en raison des
améliorations apportées au produit.

Accessoires

Accessoires préinstallés

= A

Compartiment a poussiére Nettoyeur

=

Brosse Couvercle de brosse

Autres accessoires

Réservoir d'eau Serpilliere

(@1

@3@

Cordon dalimentation Sac jetable
(remplacement)

Brosse latérale

Station de vidage automatique
(sac jetable pré-installé)

Robot aspirateur

(—

o

Détecteur de vide

© Roue

Capteur du socle omnidirectionnelle

Pare-chocs

o Contacts de

Brosse charge

Capteur laser LDS latérale

Couvercle du
capteur laser LDS

Roue principale
o Couvercle de brosse
Roue principale © Clip du couvercle

de brosse
Couvercle @ 0

o Ventilateur de
vidage automatique

Brosse

i

Sortie dair/haut-parleur

Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour allumer ou éteindre
Appuyer pour commencer le nettoyage lorsque le robot aspirateur est mis sous tension

O © Envoyer le robot aspirateur a la station de vidage automatique : Appuyer
Activer/désactiver la fonction de verrouillage pour enfant : Maintenir le bouton enfoncé pendant 3 secondes
Voyant
Blanc: Nettoyage / Nettoyage terminé / Entierement chargé Blanc intermittent : Chargement
Blanc clignotant: Retour a la charge/Repositionnement/Mise a jour du Orange clignotant : Erreur
micrologiciel/Attente de connexion/Connexion au Wi-Fi Orange: Wi-Fi non connecté
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Station de vidage automatique

Couvercle

Voyant
-Blanc : Allumé
- Orange clignotant : Erreur

Zone d'émission du signal

Contacts de charge

Ventilateur de vidage
automatique

Vue de face
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o Port d'alimentation

© Bouton Marche/Arrét

o Passe-cables

Vue arriere

o7 A

Vue de dessous

r—o Couvercle du conduit

dair

Procédure d'installation

Retrait des revétements protecteurs

Avant d'utiliser le robot aspirateur, retirez les bandes de protection des deux cotés.

Installation de la brosse latérale

Installez la brosse latérale sur le clip situé au bas de I'aspirateur robot.

Brosse latérale o
aclipser

Branchez-la sur une prise électrique

Placez la station de vidage automatique a proximité d'une prise électrique dans
une zone disposant d'une bonne couverture Wi-Fi. Branchez ensuite la station
de vidage automatique sur une alimentation électrique, puis allumez-la.

Allumer la station de
vidage automatique

Placez le robot aspirateur

Placez manuellement le robot aspirateur sur la station de vidage automatique,
et le robot aspirateur s'allumera automatiquement et commencera a charger.
Lorsque la charge est complete, les voyants du robot aspirateur et de la station
restent blancs pendant 10 minutes, puis s'éteignent. Chargez entiérement la
batterie du robot aspirateur, lors de la premiére utilisation.

Remarque : Assurez-vous que les contacts de charge du robot aspirateur et de la station sont
parfaitement alignés. 38



Utilisation

Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec l'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre appareil et pour interagir
avec d'autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer
l'application. Vous serez redirigé vers la page de
configuration si I'application est déja installée. Sinon,
recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans 'App Store
pour la télécharger et I'installer.

Ouvrez l'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez
l'icone @ en haut a droite et suivez les invites pour ajouter

votre appareil. 9E651E75

Cette application est appelée I'application Xiaomi Home
en Europe (sauf en Russie). Le nom de I'application qui
saffiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme nom par défaut.

Remarques:

- Ce robot aspirateur fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home, et prend en charge
Android 44 et i0OS 10.0 ou les versions ultérieures.

- Seuls les réseaux Wi-Fi de 24 GHz sont pris en charge.

- La version de l'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version actuelle

de l'application.

Réinitialiser le Wi-Fi

En cas de perte de connexion entre votre téléphone et le robot aspirateur en

raison de la reconfiguration du routeur, d'un mauvais mot de passe ou autre,

veuillez suivre les étapes ci-dessous :

1. D'un mot de passe erroné ou autre, veuillez ouvrir le couvercle du robot
aspirateur afin de voir le voyant du Wi-Fi.

2. Appuyez simultanément sur les boutons d) et () et maintenez-les enfoncés
jusqu'a ce que vous entendiez une voix vous indiquant que le robot aspirateur
est prét pour la configuration du réseau.

3. Si le voyant Wi-Fi clignote, cela signifie que la connexion Wi-Fi a été
réinitialisée.
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Commencer le nettoyage

Appuyez sur le bouton (D de I'aspirateur robot ou tapez sur le bouton d) dans
I'application et le robot aspirateur nettoiera toutes les zones en commengant

par les bords et les murs, puis en dessinant un S. Une fois le nettoyage

terminé, le robot aspirateur retourne automatiquement a la station de vidage
automatique pour charger.

Méthode 1: Appuyez sur le bouton (') sur le robot aspirateur pour commencer le
nettoyage.

Méthode 2 : Appuyez sur le bouton (') dans I'application pour commencer le
nettoyage.

: E
Remarques:

- Pour faciliter le retour du robot aspirateur a la station de vidage automatique une fois le
nettoyage terminé, laissez-le démarrer a partir de la station et évitez de déplacer cette derniére
au cours du nettoyage.

- Lorsque vous utilisez le robot aspirateur pour la premiere fois, il est recommandé de le suivre et
de supprimer tout obstacle au sol. Au cas ot le robot aspirateur risquerait de se coincer ou de
rayer la surface des meubles dans certaines zones, vous pouvez définir des zones restreintes
dans l'application pour lempécher d'y pénétrer.

Utilisez la fonction aspirateur et serpillére

. Humidifiez d'abord la serpillere et essorez I'excés d'eau. Ensuite, glissez la partie
centrale de la serpillére dans la fente centrale du réservoir deau et insérez les
deux extrémités de la serpillére dans les fentes disposées des deux cotés du
réservoir. Pour finir, fixez fermement le coussinet sur le réservoir d'eau.

—-

2. Ouvrez le bouchon du réservoir d'eau, remplissez le réservoir d'eau avec de I'eau
du robinet et remettez le bouchon en place.

ATTENTIONS:

- N'ajoutez pas d'eau chaude dans le réservoir deau, car cela pourrait le déformer.

- Pour éviter une obstruction, n'ajoutez aucun agent de nettoyage ou désinfectant dans le
réservoir deau.

3. Pour installer l'ensemble de lavage, faites-le glisser a 'arriere du robot aspirateur

jusqua ce qu'il senclenche. Appuyez sur le bouton d) ou utilisez I'application

Mi Home/Xiaomi Home pour commencer le nettoyage. Le robot aspirateur
reconnaitra automatiquement l'ensemble de lavage et commencera a laver et a
distribuer de I'eau au besoin.

ATTENTIONS:

- Pour empécher le robot aspirateur daller sur la moquette, utilisez des barrieres physiques ou
configurez des murs virtuels/zones restreintes dans l'application avant de passer la serpillére.

- La serpilliere doit étre lavée aprés 30 minutes d'utilisation pour sassurer que I'eau sécoule de
maniére adéquate et que le nettoyage reste efficace.

4. Une fois que le robot aspirateur a terminé le nettoyage et qu'il est retourné a
la station de vidage automatique, appuyez sur les boutons de déverrouillage
situés de part et d'autre du réservoir d'eau, et tirez 'assemblage de nettoyage
vers l'arriere pour le retirer.

Remarque: Lorsque le robot aspirateur est en train de charger ou nest pas en cours d'utilisation,
retirez l'assemblage de nettoyage, videz toute leau restante du réservoir et nettoyez la serpilliére

pour éviter toute moisissure ou odeur persistante.
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Vider le bac a poussiére

Une fois le nettoyage terminé, le robot aspirateur retourne a la station de
vidage automatique pour charger. Dés lors, la station de vidage automatique
commencera a vider le compartiment a poussiére. Vous pouvez accéder a
I'application pour activer ou désactiver la fonction de vidage automatique et
modifier la fréquence de vidage automatique selon vos besoins.

Reprendre le nettoyage

Sile niveau de la batterie devient faible pendant le nettoyage, le robot aspirateur
revient a la station de vidage automatique pour charger et il reprend le nettoyage
la oul il sest arrété une fois qu'il est suffisamment chargé.

Pause

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur nimporte
quel bouton pour le mettre en pause, puis sur d) pour reprendre le nettoyage.
Appuyez sur le bouton 1) pour terminer la tache de nettoyage en cours et
renvoyer le robot aspirateur a la station de vidage automatique.

Remarque : Ne soulevez pas et ne déplacez pas le robot aspirateur lorsqu'il est en pause,
sous peine dentrainer des erreurs de navigation qui pourraient 'empécher de retourner a la
station de vidage automatique ou endommager la carte.

Mode Veille

Le robot aspirateur passe automatiquement en veille apres une pause de
10 minutes et son voyant séteint. Pour le réactiver, appuyez sur n'importe quel
bouton de I'aspirateur.

Remarque: Si le temps de veille dépasse 12 heures, le robot aspirateur séteindra
automatiquement.

Mise a jour du micrologiciel

Vous pouvez mettre a jour le micrologiciel via I'application. Avant de procéder a
la mise a jour, assurez-vous que le robot aspirateur est sur la station de vidage
automatique et qu'il lui reste au moins 15 % de batterie.

Redémarrage du robot aspirateur

Si le robot aspirateur ne répond plus ou s'il est impossible de I'éteindre,
maintenez le bouton d) enfoncé pendant 15 secondes pour forcer la mise hors

tension. Aprés cela, maintenez le bouton () enfoncé pendant 3 secondes pour
rallumer le robot aspirateur.

Restauration des paramétres d’'usine

Si le robot aspirateur ne fonctionne pas correctement apres avoir été redémarré,
vous pouvez utiliser une épingle pour appuyer sur le bouton de réinitialisation
jusqu'a ce que vous entendiez une voix indiquant que le robot aspirateur rétablit
les parametres d'usine. Les parametres par défaut d'usine du robot aspirateur
seront alors réinitialisés. —

Entretien et maintenance

Brosse et brosse latérale

* |l est recommandé de la nettoyer toutes les deux semaines.

1. Retournez le robot aspirateur et pincez les clips pour retirer le couvercle de brosse.

2. Retirez la brosse du robot aspirateur en la soulevant, puis nettoyez ses
roulements.

3. Utilisez l'outil de nettoyage inclus pour couper les poils emmélés sur la brosse
et les retirer.

4. Retirez la brosse latérale par le haut pour la nettoyer.

5. Replacez la brosse, la brosse latérale et le couvercle de la brosse, et vérifiez
qu'ils sont bien en place.

Remarques:

- Il est recommandé de remplacer la brosse tous les 6 a 12 mois pour un nettoyage optimal.

- Il est recommandé de remplacer la brosse latérale tous les 3 a 6 mois pour un nettoyage optimal.

E—O Couvercle de brosse

Clip

o Roulements

de brosse

Nettoyeur

ATTENTION: Si trop de cheveux sont emmélés dans la brosse, ou s'ils sont trés emmélés, ne tirez
pas dessus trop fort, car cela pourrait endommager la brosse.

Roue omnidirectionnelle* Nettoyez si nécessaire.

1. Retournez le robot aspirateur et retirez la Roue
roue omnidirectionnelle. Axe
2. Enlevez les cheveux, la saleté et tout
autre débris sur la roue et I'axe.
3. Remettez la roue en place et appuyez
dessus fermement pour bien la fixer.

Remarques:

- Un petit tournevis ou un autre outil faisant office de levier peut étre utilisé pour sortir doucement
et retirer la roue.

- Laroue peut étre nettoyée a l'eau, puis remise en place une fois séche.

Sac jetable" Remplacement selon les besoins.

1. Ouvrez le couvercle supérieur de la station de vidage automatique, tirez la
poignée vers le haut pour ouvrir et jetez le sac.

Remarque: En tirant la poignée vers le haut, vous scellerez le sac jetable, empéchant la
poussiere et les détritus de tomber accidentellement.
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2. Retirez la poussiére et les détritus du filtre avec un chiffon sec.

D

4. Appuyez sur le couvercle supérieur de la station de vidage automatique pour
vous assurer qu'elle est completement fermée.

Conduit d'air sur la station de vidage automatique

* Nettoyez si nécessaire.

Capteurs et contacts de chargement

* Un nettoyage mensuel est recommandé.

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer tous les capteurs et les contacts de Si le conduit d'air est obstrué, suivez les étapes ci-dessous pour le nettoyer.

chargement du robot aspirateur: .
2. Assurez-vous que le conduit

dair n'est pas obstrué par un
corps étranger et retirez-le si
nécessaire.

1. Dévissez le couvercle du conduit
- Les capteurs de chocs et les contacts de charge en bas du robot aspirateur. dair pour le retirer.
- Le pare-chocs et le capteur du socle a I'avant du robot aspirateur.

- Le capteur laser LDS sur le dessus du robot aspirateur. . T T

Capteur du socle

Capteur laser LDS iij
L )
U

| ———

(=)
% Détecteur de vide
®
—=>
—o Contacts de
charge
3. Remettez le couvercle du conduit d'air
en place et vissez-le.
Pare-chocs p

Contacts de charge et ventilateurs de vidage automatique

* Nettoyez si nécessaire.

Nettoyez les contacts de charge et le ventilateur de vidage automatique a l'aide
d'un linge doux et sec.

Avertissement : Assurez-vous que la station de vidage automatique est éteinte et
débranchée avant de la nettoyer.

Batterie

Le robot aspirateur contient une batterie lithium-ion haute performance.
Veuillez vous assurer qu'il reste bien chargé pendant l'utilisation quotidienne
pour garantir une performance optimale de la batterie.

Remarque: Si le robot aspirateur nest pas utilisé une pendant période prolongée, éteignez-
le et rangez-le. Afin qu'il ne soit pas endommagé en raison d'une décharge excessive, le robot
aspirateur doit étre rechargé au moins une fois tous les trois mois.
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Spécifications

Robot aspirateur

Station de vidage automatique

Nom

Robot aspirateur

Modeéle JCZ2201

Modéle

B102GL

Dimensions du produit

353 = 350 x 98,8 mm

Batterie

4800 mAh (Capacité de fonctionnement)

Temps de charge

Environ 6 heures

Poids net (Robot aspirateur)

33kg

Poids net (avec Accessoires)

74kg

Compatible avec

Android 4.4/i0S 10.0 ou version ultérieure

Connectivité sans fil

Wi-Fi [EEE 802.11b/g/n, 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tension nominale

144V —

Puissance nominale

46 W

Fréquence de fonctionnement

2400-2483,5 MHz

Puissance maximale en sortie

<20dBm

Dimensions du produit 397 x 285 x 384 mm

Entrée nominale 220-240 V~ 50/60 Hz

Sortie nominale 20,0V—=1A

Puissance nominale 1000 W

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre maintenu a
une distance d'au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de l'utilisateur.

. EPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires,

piles et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage

ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de I'environnement et de la santé humaine en apportant

E Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets déquipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui

I'équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des équipements électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales. Le
BN ccyclage et la destruction appropriés permettront d‘éviter tout impact potentiellement négatif sur l'environnement et la santé humaine. Contactez l'installateur
ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations concernant lemplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce type de point de collecte.

Informazioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per ogni
riferimento futuro.

Restrizioni per l'utilizzo

- Questo prodotto deve essere usato solo per pulire i pavimenti di casa. Non va usato all'esterno, su
superfici diverse dai pavimenti o in ambito commerciale o industriale.

- Il dispositivo puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con capacita
mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza del dispositivo,
purché siano sorvegliate o siano state istruite sull'utilizzo in sicurezza del dispositivo e comprendano i
rischi che ne possono derivare. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere eseguite da
bambini, a meno che non siano sorvegliati.

- L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con I'alimentatore fornito con I'apparecchio.

- Questo prodotto contiene batterie che possono essere sostituite soltanto da tecnici qualificati odal

servizio di assistenza post-vendita.

- Non consentire ai bambini di giocare con questo prodotto. Assicurarsi che bambini e animali domestici

siano a distanza di sicurezza dall' aspirapolvere robot mentre € in funzione.

- Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito da un cavo speciale o da uno speciale

sistema di cavi disponibile presso il produttore o un responsabile dell'assistenza.

- Non utilizzare I'aspirapolvere robot in un ambiente sospeso sopra il livello del suolo senza una barriera
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protettiva.

- Non capovolgere I'aspirapolvere robot. Non spostare I'aspirapolvere robot utilizzando il coperchio del

sensore laser LDS, il coperchio o il paraurti come impugnatura.

- Non usare l'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente oltre i 40 °C o al di sotto di 0 °C, nemmeno su

pavimenti dove sono presenti liquidi o sostanze appiccicose.

- Non installare, caricare o utilizzare I'aspirapolvere robot all'aperto, in stanze da bagno o vicino a una

piscina.

- Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, per evitare che vengano tirati

durante la pulizia.

- Spostare dal pavimento gli oggetti fragili o piccoli per evitare che I'aspirapolvere robot li urti e li danneggi.
- Tenere lo strumento per la pulizia lontano dalla portata dei bambini.

- Non posizionare bambini, animali domestici o nessun altro oggetto in cima I'aspirapolvere robot, sia

quando é fermo, sia quando & in movimento.

- Tenere lontani capelli, dita e altre parti del corpo dalla boccola di aspirazione dell'aspirapolvere robot.
- Non usare l'aspirapolvere robot per pulire eventuali sostanze infiammabili.
- Non usare l'aspirapolvere su oggetti duri e taglienti.

- Accertarsi che I'aspirapolvere robot sia spento e che la stazione di svuotamento automatico sia scollegata

prima di eseguire la pulizia o la manutenzione.

- Non pulire I'aspirapolvere robot o la stazione di svuotamento automatico con un panno umido, né
sciacquarli con qualsiasi liquido. Dopo aver pulito le parti lavabili, asciugarle completamente prima di
reinstallarle e utilizzarle.

- Accertarsi che I'aspirapolvere robot sia spento durante il trasporto e conservarlo nella sua confezione
originale, se possibile.

- Utilizzare il prodotto seguendo le istruzioni fornite nel manuale utente. Gli utilizzatori sono responsabili di
eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio dell'apparecchio.

Batterie e ricariche
AVVERTENZE:

- Non utilizzare batterie, cavi di alimentazione o stazioni di svuotamento automatico non originali. L'aspirapolvere
robot puo essere utilizzato solo con il modello della stazione di svuotamento automatico JCZ2201.

- Nessuna azione e necessaria da parte degli utenti per commutare la stazione omnitra 50 Hz e 60 Hz, il
prodotto si adatta in automatico sia ai 50 Hz che ai 60 Hz.

- Non smontare, riparare o modificare autonomamente la batteria o la stazione di svuotamento automatico.
- Non posizionare la stazione di svuotamento automatico vicino a fonti di calore.

- Non utilizzare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti di ricarica della stazione di
svuotamento automatico.

- Non smaltire in modo improprio le batterie usate. Smaltire le batterie non pit necessarie in appositi

impianti di riciclaggio.
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Panoramica prodotto

- Se I'aspirapolvere robot non viene utilizzato per diverso tempo, ricaricarlo completamente, quindi
spegnerlo e conservarlo in un posto fresco e asciutto. Ricaricare I'aspirapolvere robot almeno una volta

ogni 3 mesi per evitare uno scaricamento eccessivo della batteria.

- La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via I'aspirapolvere
robot, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla in conformita alle leggi e alle normative locali del

Paese o dell'area in cui viene utilizzata.

- Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato

dall'alimentazione.
1). Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

2). Scollegare il connettore delle batterie e rimuovere queste ultime. Non danneggiare il portabatterie per

evitare il rischio di lesioni.
3). Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.

Informazioni di sicurezza sul laser

- Il sensore laser in questo prodotto soddisfa la norma IEC 60825-1:2014 per i prodotti laser di Classe 1.

Evitare il contatto visivo diretto con esso durante l'uso.

Dichiarazione di conformita europea

C Con la presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo B102GL é conforme alla Direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE é disponibile al seguente indirizzo Internet:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Il manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide

Accessori

Accessori preinstallati

==L

Spazzola Coperchio della spazzola

Altri accessori

Scomparto raccogli polvere

Strumento di pulizia

Serbatoio dell'acqua Panno per lavare

Aspirapolvere robot

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori
e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono

esclusivamente a scopo di riferimento. Il prodotto effettivo e

le relative funzioni possono variare a causa dei miglioramenti Spazzola laterale Cavo di alimentazione
apportati al prodotto stesso.

=

Sacchetto monouso
(ricambio)

Stazione di svuotamento

automatico
(sacchetto monouso preinstallato)
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Aspirapolvere robot

Sensori di dislivello

. Rotella
Sensore per I'aggancio °
o p g8 omnidirezionale
Paraurti .
o Contatti di
Spazzola ricarica
o Sensore laser LDS laterale o
H\ Rotella principale
o Coperchio del \ \
sensore laser LDS Spazzola o Coperchio della
H spazzola
Rotella © Fermo coperchio
o Coperchio principale spazzola
© Bocchetta di
svuotamento
automatico
© Presa d'aria/altoparlante
d) © Tieni premuto per 3 secondi per accendere o spegnere
Premere questo tasto per iniziare a pulire dopo I'accensione dell'aspirapolvere robot
O o Inviare |'aspirapolvere robot alla stazione di svuotamento automatico: Premere
Abilita/Disabilita la funzione di blocco bambini: tenere premuto per 3 secondi
Spia
Luce bianca: pulizia/pulizia completata/carica completa Bianco a "effetto respiro™:  ricarica
Luce bianca ritorno alla stazione per ricarica/Riposizionamento/ Arancione lampeggiante: errore

lampeggiante: Aggiornamento firmware/In attesa di Connessione/ Arancione: Wi-Finon connesso

connessione al Wi-Fi
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Stazione di svuotamento automatico

Vista frontale

Coperchio

Spia
- Bianco: in funzione
- Arancione lampeggiante: errore

Area di segnalazione

Contatti di ricarica

Bocchetta di svuotamento
automatico

o Porta di alimentazione

o |nterruttore On/Off

Vista posteriore

o Scanalature per cavo

o AN

Vista inferiore

r———o Coperchio del
condotto dell'aria
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Installazione

Modalita d'utilizzo

Rimuovere i rivestimenti protettivi

Prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, rimuovere le strisce protettive da
entrambi i lati.

Installare la spazzola laterale

Installare la spazzola laterale sul fermo nella parte inferiore dell'aspirapolvere
robot.

Clip della
spazzola laterale
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Collegare a una presa elettrica

Posizionare la stazione di svuotamento automatico vicino a una presa elettrica
in un'area con un adeguato segnale Wi-Fi. Collegare all'alimentazione la stazione
di svuotamento automatico, quindi accenderla.

Accensione della
stazione di svuotamento
automatico

Posizionare l'aspirapolvere robot

Posizionare manualmente sulla stazione di svuotamento automatico
I'aspirapolvere robot, che si accendera automaticamente e iniziera a ricaricarsi.
Quando & completamente carico, gli indicatori presenti sull'aspirapolvere robot
e sulla stazione rimangono bianchi per 10 minuti, quindi si spengono. Caricare
completamente I'aspirapolvere robot prima di utilizzarlo per la prima volta.

Nota: assicurarsi che i contatti di ricarica sull'aspirapolvere robot e sulla stazione di ricarica siano
completamente allineati.

Connessione con l'app Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare I'app
Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire con altri
dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e
installare I'app. Se I'app € gia installata, si verra indirizzati
alla pagina di configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi Home" nellApp
Store per scaricarla e installarla.

Aprire l'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo @
nell'angolo in alto a destra e seguire le istruzioni fornite per
aggiungere il dispositivo.

In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi
Home. Si consiglia di tenere per impostazione predefinita il
nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

9E651E75

Note:

- L'aspirapolvere robot funziona con l'app Mi Home/Xiaomi Home e supporta Android 44 e iOS
10.0 o versioni successive.

- Sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 24 GHz.

- Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della versione
dell'app corrente.

Ripristino della connessione Wi-Fi

Se viene persa la connessione tra il cellulare e I'aspirapolvere robot a causa della
riconfigurazione del router, di una password sbagliata e cosi via, procedere come
indicato di seguito:

1. Diuna password sbagliata e cosi via, aprire il coperchio dell'aspirapolvere
robot in modo da poter vedere la spia del Wi Fi.

2. Premere e tenere premuti contemporaneamente i pulsanti (') e (Y finché non
si sente un messaggio vocale che indica che I'aspirapolvere robot € in attesa
della configurazione di rete.

3. Se la spia del Wi-Fi lampeggia, la connessione Wi-Fi & stata ripristinata.

Awvio della pulizia

Premere il pulsante (b sull'aspirapolvere robot o il pulsante (') nell'app, e
I'aspirapolvere robot inizia la pulizia di tutte le aree partendo dai bordi e dalle

pareti, quindi prosegue con uno schema a S. Una volta completata la pulizia,
I'aspirapolvere robot torna automaticamente alla stazione di ricarica per ricaricarsi.

Metodo 1: Premere il pulsante d) sull'aspirapolvere robot per avviare la pulizia.

Metodo 2: Premere il pulsante d) nell'app per avviare la pulizia.

. @

Note:

- Per assicurarsi che |'aspirapolvere robot riesca a tornare facilmente alla stazione di svuotamento
automatico dopo la pulizia, consentirgli di partire dalla stazione di svuotamento automatico ed
evitare di spostare quest'ultima durante un'attivita di pulizia.

- Quando si utilizza I'aspirapolvere robot per la prima volta, si consiglia di seguire I'aspirapolvere
robot e rimuovere eventuali ostacoli a terra. Se |'aspirapolvere robot si blocca o graffia la
superficie dei mobili in alcune aree, € possibile impostare aree riservate nell'app per impedire
all'aspirapolvere robot di entrare in quelle aree.

54



55

Usare la funzione Aspirazione e lavaggio

—y

. Innanzitutto, inumidire il panno lavapavimenti e strizzare I'acqua in eccesso.
Far scorrere il bordo della parte centrale del panno lavapavimenti nello slot
centrale del serbatoio dell'acqua, quindi far scorrere i bordi di entrambe le
estremita del panno lavapavimenti negli slot su entrambi i lati del serbatoio
dell'acqua. Infine, fissare il panno sul serbatoio dell'acqua.

2. Aprire il tappo del serbatoio dell'acqua, riempire quest'ultimo con acqua del
rubinetto e chiudere il tappo.

ATTENZIONE:
- Non aggiungere acqua calda al serbatoio dell'acqua per evitare di deformare il serbatoio.
- Per evitare intasamenti, non aggiungere detergenti o disinfettanti al serbatoio dell'acqua.

3. Per procedere con l'installazione, far scorrere il gruppo di lavaggio nella parte
posteriore dell'aspirapolvere robot finché non scatta in posizione. Premere il
tasto (') oppure utilizzare I'app Mi Home/Xiaomi Home per avviare la pulizia.
L'aspirapolvere robot riconoscera automaticamente il gruppo di lavaggio e
inizia a pulire e ad erogare I'acqua a seconda delle necessita.

ATTENZIONE:

- Per evitare che I'aspirapolvere robot entri in un'area con moquette, utilizzare barriere fisiche
oppure configurare pareti virtuali o aree limitate nell'app prima di lavare.

- Il panno per lavare deve essere pulito dopo ogni 30 minuti di utilizzo per garantire un flusso di
acqua adeguato e una pulizia efficiente.

4. Quando I'aspirapolvere robot termina la pulizia e torna alla stazione di
svuotamento automatico, premere i pulsanti di rilascio su entrambi i lati
del serbatoio dell'acqua, quindi tirare all'indietro il sistema di pulizia per
rimuoverlo.

Nota: quando I'aspirapolvere robot ¢ in fase di ricarica o non € in uso, rimuovere il sistema di
pulizia, svuotare il serbatoio dell'acqua rimasta e pulire il panno per lavare, al fine di evitare la
formazione di muffe o odori persistenti.

Svuotamento del vano polvere

Dopo aver completato un‘attivita di pulizia, I'aspirapolvere robot ritorna alla
stazione di svuotamento automatico per ricaricarsi. La stazione di svuotamento
automatico iniziera automaticamente a svuotare il vano polvere. Accedere
all'app per abilitare o disabilitare la funzione di svuotamento automatico e
modificarne la frequenza al bisogno.

Ripresa della pulizia

Quando la batteria dell'aspirapolvere robot inizia a scaricarsi durante una

fase di pulizia, I'apparecchio ritornera automaticamente verso la stazione di
svuotamento automatico per ricaricarsi, per poi riprendere la pulizia dal punto in
cuil'aveva interrotta.

In pausa

Quando l'aspirapolvere robot € in funzione, premere qualsiasi pulsante per
metterlo in pausa, quindi premere il pulsante (') per riprendere la pulizia.

La pressione del pulsante 1) termina I'attivita di pulizia corrente e rinvia
I'aspirapolvere robot alla stazione di svuotamento automatico.

Nota: non sollevare o spostare I'aspirapolvere robot mentre € in pausa per evitare errori di
navigazione che potrebbero impedire il ritorno alla stazione di svuotamento automatico o
causare la perdita della mappa.

Modalita Risparmio energia

L'aspirapolvere robot entrera automaticamente in modalita di sospensione dopo
una pausa di 10 minuti e la spia si spegnera. Per riattivarlo, premere qualsiasi
pulsante su di esso.

Nota: se resta inattivo per piti di 12 ore, |'aspirapolvere robot si spegne automaticamente.

Aggiornamento del firmware

E possibile aggiornare il firmware tramite I'app. Prima di eseguire I'aggiornamento,
assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia sulla stazione di svuotamento
automatico e abbia una carica di batteria pari ad almento il 15%.

Riavviare l'aspirapolvere robot

Se l'aspirapolvere robot smette di rispondere o non pud essere spento, tenere
premuto il tasto (O per 15 secondi per forzarne lo spegnimento. Quindi tenere
premuto il tasto d) per 3 secondi per accendere |'aspirapolvere robot.

Ripristino impostazioni di fabbrica

Se l'aspirapolvere robot non funziona correttamente dopo il riavvio, utilizzare
uno spinotto per tenere premuto il pulsante di ripristino fino a quando non si
sente un messaggio vocale che indica che I'apparecchio sta ripristinando le
impostazioni di fabbrica. In questo modo I'aspirapolvere robot verra ripristinato
alle impostazioni di fabbrica originali.
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Cura e manutenzione

Spazzola e SpaZZOla |aterale* si raccomanda di pulire con regolarita.

1. Rovesciare I'aspirapolvere robot e premere sui fermi per rimuovere il coperchio
della spazzola.

2. Sollevare ed estrarre la spazzola dall'aspirapolvere robot, quindi pulirne i cuscinetti.

3. Utilizzare lo strumento di pulizia incluso per tagliare e rimuovere capelli e altri
detriti aggrovigliati nella spazzola.

4. Rimuovere la spazzola laterale verso I'alto per pulirla.

5. Reinstallare la spazzola, la spazzola laterale e il relativo coperchio
assicurandosi che siano saldamente in posizione.

Note:

- Si consiglia di sostituire la spazzola ogni 6-12 mesi per prestazioni di pulizia ottimali.

- Si consiglia di sostituire la spazzola laterale ogni 3-6 mesi per un'efficacia ottimale di pulizia.

@—O Coperchio della spazzola

Fermo

Spazzola

O Cuscinetti della
spazzola

Strumento di
pulizia

ATTENZIONE: per evitare danni alla spazzola, non tirare con forza eventuali capelli rimasti
impigliati se la quantita di capelli & eccessiva o il groviglio € molto stretto.
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ROte”a Omnidirezionale* Pulire secondo necessita.

1. Rovesciare I'aspirapolvere robot ed estrarre la Ruota
rotella omnidirezionale. Asse
2. Rimuovere capelli, sporcizia e qualsiasi altro
residuo si trovi sulla rotella e sull'asse.
3. Inserire nuovamente la rotella e premere su di
essa con forza finché non scatta in posizione.

Note:

- Per estrarre delicatamente la rotella utilizzare un piccolo cacciavite o un altro attrezzo con cui
fare leva.

- E possibile pulire la rotella con acqua e reinstallarla una volta asciutta.

SaCChettO MONOUSQ” Sostituire secondo necessita.

1. Aprire il coperchio superiore della stazione di svuotamento automatico,
tirare I'impugnatura verso l'alto per rimuoverla, quindi gettare via il sacchetto
monouso.

Nota: tirando I'impugnatura verso 'alto, il sacchetto monouso viene sigillato per evitare che
la polvere e i detriti cadano accidentalmente.

2. Rimuovere la polvere e i detriti dal filtro con un panno asciutto.

3. Inserire la scheda nello slot e assicurarsi che sia installata saldamente in
posizione.

<=

4. Premere verso il basso il coperchio superiore della stazione di svuotamento
automatico per assicurarsi che sia completamente chiuso.

Sensori e linguette di ricarica* si consiglia una pulizia mensile.

Usare un panno morbido per pulire tutti i sensori e le linguette di ricarica
dell'aspirapolvere robot:

- Sensori di dislivello e i contatti di ricarica nella parte inferiore dell'aspirapolvere robot.
- Paraurti e sensore per I'aggancio nella parte anteriore dell'aspirapolvere robot.
- Sensore laser LDS nella parte superiore dell' aspirapolvere robot.

Sensore per |'aggancio
o

Sensore laser LDS

Sensori di dislivello

o Contatti diricarica

o
Paraurti
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Condotta dell'aria sulla stazione di svuotamento automatico

* Pulire secondo necessita.
Se il condotto dell'aria € bloccato, seguire la procedura riportata di seguito per pulirlo.

2. Controllare se il condotto dell'aria
& bloccato da oggetti estranei,
quindi rimuoverli se necessario.

1. Svitare il coperchio del condotto
dell'aria per rimuoverlo.

3. Reinstallare il coperchio del condotto
dell'aria e avvitarlo.

A4 T T

<= D
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Contatti di ricarica e sfiati di svuotamento automatico

* Pulire secondo necessita.

Pulire i contatti di ricarica e le bocchette di svuotamento automatico con un
panno morbido asciutto.

Avvertenza: assicurarsi che la stazione di svuotamento automatico sia spenta e scollegata
dall'alimentazione prima di pulirla.

Batteria

L'aspirapolvere robot contiene una batteria agli ioni di litio ad alte prestazioni.
Assicurarsi che I'apparecchio resti carico durante I'utilizzo quotidiano per
mantenere le prestazioni ottimali della batteria.

Nota: se I'aspirapolvere robot non viene utilizzato per diverso tempo, spegnerlo e metterlo via.
Per evitare danni da scaricamento eccessivo, ricaricare il robot aspirapolvere almeno una volta
ogni tre mesi.

Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot

Stazione di svuotamento automatico

Nome

Aspirapolvere robot

Modello JCZ2201

Modello

B102GL

Dimensioni articolo

353 x 350 = 98,8 mm

Dimensioni articolo 397 x 285 x 384 mm

Ingresso nominale 220-240 V~ 50/60 Hz

Uscita nominale 200V—=—=1A

Potenza nominale 1000 W

Batteria 4800 mAh (Capacita effettiva)
Tempo diricarica Circa 6 ore

Peso netto (Aspirapolvere robot) 3,3kg

Peso netto (con Accessori) 7A kg

Compatibile con

Android 4.4 e i0S 10.0 o versioni
successive

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz,
Bluetooth 4.2

Tensione nominale

144V =

Potenza nominale

46 W

Frequenza d'esercizio

2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima

<20dBm

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una
distanza minima di 20 cm tra I'antenna e il corpo dell'utente.

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le di: Comune.
Separa le compone n modo corretto.

essere smaltiti assieme a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a un punto

E Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla direttiva 2012/19/UE) che non devono

di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo
EEEE  smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente negative per 'ambiente e la salute umana. Contattare l'installatore o le
autorita locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.
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NHdopmaums no TexHrke 6e30nacHOCTH

Mepepn cnonb3oBaHNEM BHMMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO PyKOBOACTBO. CoOXpaHMTe ero — OHO MOXKeT
noHaao6MTbCA BaM B AaJibHelLeM.

OrpaHunyeHnA Ha aKcnyaTaumo

- 910 yCTpOﬁCTBO npegHasHayeHo anAa y6opK|/| VCKNoYMNTENBHO AomMa. He MCHOﬂb3yVITe ero Haynuue, B
KOMMeEPYEeCKUX NN NPOMbIWNEHHbLIX MOMELWEHNAX, a TAKXXe HE Ha NMoJy.

- OTMM yCTPOMCTBOM MOFYT NOJIb30BaTbCA AETN B BO3pacTe OT 8 /IeT, @ TaKXKe n1ua ¢ orpaHNyYeHHbIMU
dUN3nNYeCKMMn, CEHCOPHBIMWN NN YMCTBEHHBIMM CMOCOOHOCTAMMN AN HELOCTATOYHbIM OMbITOM
N 3HAHWAMU, ECNIN OHW HAXOAATCA MOA NPUCMOTPOM UM MPOLAN NHCTPYKTaX No 6e3onacHomy
NCNOJIb30BAHMIO YCTPOMCTBOM 1 MOHMMAIOT CBA3aHHbIE C HUM OnacHOCTW. [leTn He AOSKHbI urpath C
ycTporcTBOM. He pa3peluanTe AeTAM YNCTUTb YCTPOWCTBO W BbINOAHATbL ApYre MeponpuAaTUA Mo yxoay 3a
HMM 6€e3 npncMoTpa B3pOCbIX.

. yCTpOI7ICTBO [I0J1)KHO MCMOJIb30BAaTbCA TOIbKO C 6JIOKOM NUTaAHMSA, MOCTaBAAEMbIM C yCTpOIZCTBOM.
- 910 yCTpOIhCTBO OCHaWeHO akKKyMYyNnATOPHbIM 6710KOM, KOTOprVI OOJDKHbI 3aMEHATb TOJIbKO

KBanndunLMpOBaHHbIE TEXHNYECKNE CMeLManncTbl A CNeUNanCTbl OTaeN1a NOCNenpoaaXHoro
06CNy>XMBaHMA.

- [letam He cnegyet nrpatb € 3TM yCTpOI7ICTBOM. Y6eputecsh, 4TO AETU U XXVNBOTHbIE HAXOAATCA Ha

6e30MacHOM paccTosiHMM OT poboTa-nblnecoca Bo BpeMs paboTbl.

- Ecnn WHYpP NTaHNA NOBpPeXaAeH, 3aaMeHTe ero cneunazabHblM WHYPOM U KOMMJIEKTOM, I'IpVIO6peTeHHbIM

Yy npon3soanTena nnn B COOTBETCTBYHOLWEM CEPBNCHOM LEHTPE.

- He ncnonbsyinte pobot-nbinecoc B 0b6nacrtax, pacnonoXeHHbIX Hag nosaom, 6e3 3awmTHoro bapbepa.

- He nepeBopauvBaiite po6oT-nbinecoc BBepx HOM. Bo Bpems nepemelieHns poboTa-nbiiecoca He

MCNONb3yITe KPBILWKY C la3epHbIM JaTYNKOM PACCTOAHUS, BEPXHIOIO KPbILWKY UV 6amnep B Ka4ecTse
PYYKN.

- He ncnonbayiite poboT-nbinecoc B cpefax ¢ TemnepaTtypoi okpyxatouwein cpenbl Boiwe 40°C nnm Huxe 0°C,

a TaKXXe Ha noJjly C XXNAKOCTAMN NN NNNKNMW BelleCcTBaMn.

- He yCTaHaBJ'IVIBaMTe, He 3apﬂ>+<al7|Te n He MCHOﬂbSyVITe pO6OT-I'IbIJ1€COC Ha ynmue, B BAHHbIX KOMHaTax n

psgom ¢ baccenHom.

- Y6enuntechb, 4To Ha noJjly HET OCTaBLUMXCA NPOBOAOB, MNMpexae 4em MCcnojib3oBaTb pO6OT-I'IbIJ'IeCOC, 4yTOoObI OH

He TAHYN NX BO BPEMSA YOOPKM.

- Y6epuTe c nona Xxpynkme n Mesikne npeaMeTbl, YTo6bl po6OT-MbINECOC HE BPe3asiCA B HUX 1 HE NOBPeanI.
- XpaHUTe MHCTPYMEHT A1 YNCTKM B HEAOCTYNHOM 1A fAeTel MecTe.
- He pasmewanTte Ha aBUXYLEMCA N OCTAHOBNEHHOM poboTe-nbinecoce AeTe, XXMBOTHbLIX U Kakne-nnoo

npeaMeTbl.

- He ponyckavite nonagaHuns Boioc, NanbLeB v ApYryX YacTel Tena B 0OTBepcTie poboTa-nbliecoca,

npegHasHa4eHHoOe anA eCcacblBaHUA.

- He ncnonb3yite poboT-nbinecoc ana ybopku NerkoBocnaameHaWwmnXcs XnaKocTen.
- He ncnonbayiite poboT-nbinecoc ans ybopku TBEpAbIX M OCTPbIX NPELMETOB.
- MNepep 04NCTKON 1 BbINOAHEHNEM NHOOBIX AENCTBUI MO 06CNY>KMBaHNIO y6eanTech, YTO pOOOT BbIK/IIOYEH, a

CTaHUMA onAa aBToMaTtnyeckoro c6opa MycCoOpa OTK/IloYeHa OT CETUN SNEKTPONNTAHUA.

- He BbITMpaiiTe po60oT-MNbiecoc Uiv CTaHUMIO A1 aBTOMaT4Yeckoro cbopa Mycopa BAaXHOW TKaHblo,
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a Takxxe naberante NnonagaHnsa Ha HUX XXUAKOCTU. [locne ouncTky getanei, KoTopbie MOXHO MbITb,
MONHOCTbIO BbICYLUNTE UX, MPEXAe YeM yCTaHaBANBAaTb HA MECTO U MCMNOJIb30BaTb.

- MNepep TpaHCNOPTMPOBKON y6eanTech, 4TO pOHOT-NbINECOC BLIK/IOYEH, 1 MO BO3MOXHOCTW XpaHUTE ero B

OpUrMHaNbHOWM yNaKoBKe.

- [pmeHANnTe 3TO YCTPOMCTBO COMNMacHO PyKOBOACTBY nonb3oBartens. [lonb3osaTenn HecyT

OTBETCTBEHHOCTb 3a YObITKM 1 ywwep6, KOTOpble BO3HUKAN 13-32 HECOONI0AEHNA MHCTPYKLNIA.

AKKyMynAaTop v 3apsagka
MPEAYNPEXOEHNA.

- He ncnonb3yiite CTOPOHHN aKKyMynATOP, LWHYP NUTAHWA UK CTaHUMIO ANA aBTOMaTnyeckoro cbopa.
PoboT-nbinecoc MOXHO NCNOIb30BaTh TOMIbKO CO CTaHLUMen Ana asTomarmyeckoro cbopa Mmycopa Moaenu
JCZ2201.

- OT nonb3oBarenein He TPebyeTCA HMUKaKMX AeNCTBU ANA NePEKIYEHNA YaCTOTbl CTaHUMMW AN1A

aBTOMarunyeckoro c6opa mycopa ¢ 50 'y Ha 60 . Mprnbop moxet aganTpoBatbea kak ansa 50 My, Tak v ans 60 I,

- He pasbupalite, He peMOHTUPYINTE N HE MOANDULNPYINTE aKKYMYNATOP UAN CTAHLMIO ANA
aBToMaTunyeckoro cbopa Mmycopa caMoCTOATENbHO.

- He yCTaHaBﬂMBaVITe CTaHUMIO AnA aBTOMaTtn4eckKoro c6opa Mycopa pAaOM C NCTOYHUKaMKM Tenna.

- He kacaiTtecb 3apAAHbIX KOHTAKTOB CTaHUWW ANnA aBTOMaTn4eCKoro c6opa MyCopa B1aXXHbIMW pyKaMu 1 He
VICﬂOJ'Ib3yl7ITe BTAXXHYIO TKaHb, 4yTOObI BbITEPETb UJIN OYUNCTUTb NX.

- He yTmnunsnpynte ctapble akkymynaTopbl HeHagnexawmum o6pa3om. HeHyXHble akkyMynAaTopbl cnegyet
claBaTb B COOTBETCTBYIOLLME MYHKTbI NepepaboTkm.

- Ecnn pO6OT-ﬂbIﬂeCOC He 6y,u,eT MCnosib3oBaTbCA B TeYeHWe AnTesibHOro nepnoaa, NnoJIHOCTbIO 3apAanTe

ero, OTK/II0YNTE N XPaHMTe B CyXOM NpoxafiHOM MecTe. Bo nsbexaHve YpeaMepHoin pa3paaku
aKKyMynsTopa 3apsainte poboT-nblnecoc He pexxe 0AHOro pasa B 3 mecsua.

- JINTUIN-MOHHBIV aKKYMYNATOP COAEPXUT BELLECTBA, NPeAcTaBafAioWme 0NacHOCTb ANA OKpYyXalowwen cpeapl.

Mepen yTnnusaumnen poboTa-neinecoca ¢ pyHKUMEN BNaXXHOM YOOPKMN CHavana n3BneknTe akkymynatop
N yTUAN3NPYATE NN caanTe ero Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBMM C MECTHbIMM 3aKOHAMK 1 NpaBuaammn
CTPaHbl N pernoHa aKcnayaraumm.

- MNepep n3BneyeHnem H6atapeit pekomeHayem paspAaanTb Nx 1 ybeamnTbCA, YTO YCTPOMCTBO OTKJIOYEHO OT
NCTOYHMKA NUTAHMA.
1) BblKpyTuTE BUHT BHU3Y, 3aTEM CHUMUTE KPbILLKY.
2) OTcoeanHunTe pasbeM, 3aTeM n3Bneknte b6arapen. byabre akkypaTtHbl, YTO6bl HE NOBPEAUTL KOPNyC
6arapei 1 He NONYy4YNTb TPABMY.
3) CpanTte 6atapen B opraHn3auunto no ytuamsaumm.

TexHvKa 6e3o0nacHoOCTH npun ncnonb3oBaHMN a3epa

- JlazepHbii faT4MK 3TOr0 yCTPOMNCTBA COOTBETCTBYET TPEOOBAHMAM K NasepHbIM U3aennam knacca 1,
npenycmotpeHHbiM ctaHaapTom |[EC 60825-1:2014. Bo Bpema ncnonb3oBaHma nsberamte npamoro
nonagaHuA nasepa B rnasa.

Mepbl npenoCTOPOXHOCTU NPU XPaHEHNU N TPAHCNOPTNPOBKE:

- MpoAyKT fLONKEH TPaHCNOPTUPOBATLCA B yNakoBKe. He noasepraiTe NnpofyKT AaBNEHWIO AW yAapaM BO
BPEMSA TPAHCMOPTUPOBKM.

64



O630p ycTpolicTBa

- Moxanyicta, n3berarite CUNbHbIX CTONKHOBEHW BO BpeMA TPAHCMOPTMPOBKM.
- He TpaHcnoptupyiite npnbop npu temneparype Boiwe 50 °C nan Hmke —20 °C.

- B TeueHne kopoTkoro nepnopa, HanpnmMep OAHOro MecAua, Npnbop peKoMeHayeTCA XPaHUTb
npu Temnepatype ot —20 °C po 50 °C n oTHocuTenbHoM BnaxHocTn 60 % + 5 %. B TeueHne pnntenbHoro
BpeMeHM xpaHuTe npubop npu temneparype okpyxatowein cpeabl o1 0 °C no 40 °C.

- YTununsupyinte npnbop Hagnexawmm o6pasom. Koraa ero cpok cnyx6bl MOJONAET K KOHLY, yTUAN3NPYIATE
nprbop B COOTBETCTBMWN C MECTHbLIMW 3aKOHAMW 1 NpaBuiIaMun CTPaHbl MM PEFMOHA, B KOTOPOM OH
ncnonbayeTcs.

MpaBuna n ycnosua peannsaummn: 6e3 orpaHNYeHnNn.
NmnopTep npopaeT aToT NpoAayKT; MHPopmaLmio 06 mnopTepe CM. Ha yNakoBKe.

CsenieHNA 06 nMnopTepe 1 KOHTaKTHas MHGOpMaLMs OTAeNa NOCNENPOAAXHOI0 0BCNYXNBAHNS YKa3aHbl
Ha yrnakoBke.

,El,aTa MN3roToBJIEHNA: CM. HA yNakKoBKe

Cpok cnyx6bl npoaykumn 3 ner.

[eknapaumns o cooTBETCTBMN HOPMATUBHbIM Tpe6oBaHuAm EC

C HacTtosawwum komnanusa Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. 3asaBnser, uto Tvin pagnoo6opynosarusa B102GL cootBeTcTBYET
TpeboBaHuam dupektuebl 2014/53/EU. MNonHbIN TEKCT Aeknapauuy 0 COOTBETCTBUN HOpMaTUBHbIM TpeboBaHnsaM EC gocTyneH no cnegyiowemy
appecy: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Moppo6Hoe aneKkTpoHHOe PYKOBOACTBO CM. M0 agpecy www.mi.com/global/service/userguide

Po6ot-nbinecoc ¢ pyHkumei
BNQXHOW Y60pKU

MpurmeyaHwme. VinniocTpauuu nsaenvis, KOMNAEKTYIOWUX 1
Nob30BaTENbCKOrO MHTepdelica B pyKOBOACTBE Mojib3oBarea
npefcTaBeHbl UCKIOYNTENLHO B 03HAKOMUTENbHbIX LIEIAX.
PakTryeckne xapakTepucTviki Nprbopa v ero GyHKLMY MoryT
OT/NYATLCA B CBA3Y C Y/yULIEHWAMY NPOAYKTa.

Akceccyapbl

I'Ipe,uBapMTeano yCTaHOBNEHHbIE akCeCCyapbl

LLleTka KpbiluKa weTku KoHTeHep ans nbinu MNHCTpyMeHT unctku

[pyrue akceccyapbl

Pesepsyap o1 Bofbl lybka ansa BnaxHol ybopku

=
BokoBas wetka LLIHyp anekTponuTaHns OpnHOpasoBbI MeLoK CraHuua ans aBTOMaTN4yeckoro
(CMEHHbII) cbopa mycopa

(0HOPa30BbIi MELIOK yCTaHOBNEH
npeABapuUTeNbHO) 66



Po6oT-nbinecoc ¢ pyHKLMen BnaxHom ybopku

o=

o JlaTymK NOAKIYEHUSA K
LLOK-CTaHUMN

Bamnep
BokoBsas
o JlazepHblll fatunk weTka
paccToaHua

o Kpbliwka nasepHoro

LLeTtka
[laTumKa paccToAHMsA

OcHoBHOE

Koneco
Kpbliwka

o

o

Jatynk nageHusn

o BceHanpaBneHHoe
Koneco

o 3apAnHble
KOHTaKThI

OcHoBHoe koneco

Kpbiwwka weTtkn

0 3aXUM KPbILIKK
e

o BbIxon ansa
CaMOOUMNCTKN

© B03Ayx0BbINYCKHOE OTBEPCTVE/ANUHAMIIK

Haxxmute n y,U,ep)KI/IBthTe B TeyeHue 3 CeKyHn, 4TOObI BKNIOYNTD U BbIKNIOYNTD yCTpOﬁCTBO

Mocne BkOYEHUA pobOTA-MbIIECOCA HAXMUTE, YTOOBI HAYaTh YOOPKY

o

OTnpaska po6oTa-nbiecoca Ha CTaHLMIo 418 aBTOMATM4YecKoro c6opa Mycopa: HaKM1Te KHOMKY

BkntoueHve/BbiknodeHe GyHKLMM 6OKMPOBKM OT fieTell: HaxxmuTe 1 yaepxuBaiite B TeueHve 3 cekyHa

VHpnkaTop
Benbiii: npet ybopka nnv ybopka 3aBepLueHa (akkymynatop YacTto muraet 6enbim: 3apsagka
MOJIHOCTbIO 3apsKeH) MwraeT opaHxeBbiM: owmnbka
Muraet BO3BpalleHNe Ha JOK-CTaHLMIO ANA 3apafKku / cMeHa OparkeBbiii: cetb Wi-Fi He noaknioueHa
6enbim: nosuumu / o6HoBneHne BcTpoeHHoro M0 / oxunpaHve

noakoueHus / nogknoueHuve kK Wi-Fi

67

CraHumsa ana aBTomMatmyecKoro c6opa Mycopa

Bua cnepean

Kpbiwka

VHpunkaTop
- benblii: nuTaHre BKIOYEHO
- Muviraet opaHxeBbiM: oWwKM6Ka

O6nactb curHana

3apsAaHble KOHTaKTbI

BbIx0A AN cCaMOOUNCTKM

o [lopT NuTaHua

— o [lepeknioyartenb

nonoxeHwuii BKJ1/BblKJ1

Bup c3anmn

o KabenbHble kenobbl

o AN

Bua cHusy

—o Kpblwka BO3gyxoBoja
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NHCTpyKuMmM no ycTaHOBKe

CHATME 3aWNTHbIX KpblWeK

Mepen ncnonb3oBaHnem po6oTa-nbliecoca CHUMUTE 3aLUTHbIE NONOCKY C
06€eunx CTOpoH.

YcTtaHOBKa HOKOBOW LWETKN

YctaHoBuTe 60KOBy|0 LWEeTKY Ha 3aXXMm B HWXHeN yacTtn poéoTa-nblnecoca.

3alenka
60KOBOW LLEeTKN

MNoaknoyeHme K po3eTke

MocTaBbTe cTaHUMIO ANS aBTOMaTMyeckoro c6opa Mmycopa psagoM ¢ po3eTKoii
B MecTe ¢ xopowunM curHanom Wi-Fi. 3atem nogknounTe cTaHumio ans
aBTOMaTM4eckoro c6opa Mycopa K ICTOYHUKY 3IEKTPONUTAHNA 1 BKITIOUUTE ee.

BritoueHme craHumn ans
agTomarnyeckoro cbopa
Mycopa

PasmewieHmne poboTa-nbinecoca

NMomecTnTe pobOT-NbiNECOC Ha CTaHLUMIO LA aBToMaTMyeckoro cbopa mycopa,
1 OH aBTOMATVYECKY BKJIOYNTCA VM HAYHET 3apsxartbcs. [locne nonHol 3apsaaku
MNHAVIKATOPbI HA po6oTe-Mblecoce v CTaHuMK ByayT ropeTb 6ebiM CBeTOM B
TeueHmne 10 MUHYT, a 3aTeM noracHyT. [loNHOCTbIO 3apsAAnTe Nblnecoc nepes
NepBbIM NCMOb30BAHVEM.

anMeanMe. Y6epuntecs, uto 3apAAHbIE KOHTaKTbI pO6OTa’I'IbI}'ISCOCﬁ W CTaHUWMM NONHOCTbIO
coBMagaroT.

NHcTpykums

MopkntoyeHme K npunoxeHunto Mi Home / Xiaomi Home

MpopykT paboTaet ¢ nomoLubto npunoxeHns Mi Home nan Xiaomi Home*.
Vicnonbayiite npunoxenve Mi Home / Xiaomi Home, 4to6bl ynpaenatb
YCTPOWCTBOM U B3aIMOAENCTBOBATb C APYrMMN
yCTpOIcTBaMU YMHOIO foma.

OrtckaHunpyiite QR-kop, 4TObbI CkayaTb 1 yCTaHOBUTH
npunoxeHue. Bbl byaete nepeHanpasneHbl Ha CTpaHnLy
HaCTPOVIKM MOAKNOUEHWNA, €CNIN NPUNOXEHNE YXe
ycTaHoBneHo. /v BeinonHuTe nounck no sanpocy «Mi
Home/Xiaomi Home» B App Store, 4to6bl Ckayatb
YCTaHOBWTb NPUIOXEHNE.

Orkpoiite npunoxeHne Mi Home / Xiaomi Home, HaxxmuTe
© B NpaBOM BEpPXHEM YrJly v CieflyiiTe MHCTPYKUMAM No
no6aBneHNio ycTpoicTaa.

9E651E75

B EBpone npunoxeHune HasbiBaetcs «Xiaomi Home» (kpome Poccumm). HassaHme
NPUNOXEHNA, KOTOPOe OTOBpaxaeTcA Ha BalleM YCTPONCTBE, AOMKHO ObiTb
NPWHATO MO yMONYaHWIO.

Mpumeyanua.

- 9T0T poboT-nbinecoc pabotaeT ¢ npunoxeHnem Mi Home / Xiaomi Home 1 noaaepxvisaet
Android 44 1 i0S 10.0 unn 6onee noaaHen Bepcum.

- Mopnepxupatotca Tonbko cetn Wi-Fi ¢ yactotoint 24 M.

- Bepcua npyinoxeHuna Morna o6HoBuTsCA. Cneayiite MHCTPYKUMAM ANs TeKyLein Bepcum
NPUNOXEHNS.

C6poc Wi-Fi

Mpu noTepe coeavHeHVs MeXay Bawmnm TeneoHOM 1 po6OTOM-MNbINECOCOM M3-3a

CMeHbl HACTPOEK pPoyTepa, HeBePHOrO Naposs U T. 4. BbINONHWTE AEACTBUS HVXKe.

1. OTKpoWiTe KpbILWKY poboTa-nbinecoca, 4Tobbl yBuaeTb nHavkatop Wi-Fi.

2. OpHoBpemeHHo HaxmuTe 1 yaepxumsaiite kHonkn () n {7, noka He ycabiwute
CO06LEHVIE O TOM, 4TO POBOT-NbINECOC OXUAAET HACTPONKYM CETW.

3. Korpa nHaukatop Wi-Fi 3amuraet, nogkntoueHue k cet Wi-Fi ycnewHo
cbpolieHo.

Hauano y6opkn

Haxmure KHOI'IKyd) Ha po6oTe-nbinecoce nan Ha)KMMTe(D B MPUOXEHUN, U OH
HayHeT y6opKy Bcex 30H. CHayana oH npoliaeTcs BAONb YITIOB 1Y CTEH, @ TOTOM
HayHeT ABWraTbca no S-obpasHoi TpaekTopuu. Mo 3aBepLueHnn ybopkun poboT-
MbIIECOC aBTOMATUYECKM BEPHETCSA Ha CTaHLMIO ANA aBToMaTtnyeckoro c6opa
Mycopa Ais 3apAAKU.

Cnoco6 1 Haxmute KHOI'IKyd) Ha poboTe-nbliecoce Ans Hayana ybopku.

Cnoco6 2 Haxwmue kHonky (1) B npunoxennu ans nauana y6opku.

MpumeyaHus.

- YT06bI PO6OT-NbINIECOC MOT 6€3 NPO6AEM BEPHYTLCA Ha CTaHLVIO ANA aBToMaTnyeckoro cbopa
Mycopa nocne y60pKVI, 3anyctuTe ero, korga OH HaxoaMTCA Ha CTaHUMn, N He I'IepeMSLLLaI;\TE
CTaHUMIO, NOKa BbINONIHAETCA y6op><a.

- |_|pVI nepBOM MCMNONb30BaHNN po60Ta—nbmecoca pekomeHayeTcA cnenosatb 3a pO6OTOM*
MNblIECOCOM U YCTPAHATbL BCE MNPENATCTBMA Ha NONy. Ecnmn DO6OT MOXXET 3aCTpPATb MK nouapanarb
NOBEPXHOCTb MEGEJ'IVI, Bbl MOXETe 3a/iaTb 3arnpeTHble 30HbI B MPUNOXEHNN, Carelel™l pOGOT-I‘IbIﬂeCOC
He BXOAWN B AaHHbI€ 30HbI. 70
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UuncTka nbiiecocom v BlaxHas ybopka

—y

. CHavana yBnaxHuTe Haknaaky fAjif BNaxKHo y6opKu v yaanute U3NNLWHIO0
Bnary. [lanee yctaHoBWTE Kpali LeHTPaNbHO YacT! HaKNaaKM ANA BNAXHOW
y60opKYM B LeHTpasbHbIl Na3 pesepByapa ¢ BOAOW, MOTOM yCTaHOBWTE Kpas
060X KOHLIOB HaKNafKM B Na3bl c 06enx CTOPOH pe3epsyapa. [11oTHO
npuxmMuTe rybky K pesepsyapy As BOAbI.

2. OTKpoViTe KpbILWKY pe3epByapa ANA BOAbI, 3a/eiiTe B eMKOCTb BOAY U3 NOA,
KpaHa 1 3aKpoTe KPbILLKY.

BHUMAHWE

- He sanviBaiite B pesepByap ropsdyio BOAy, Tak kak 310 MOXeT NPUBECTY K ero Aedopmaumm.

- Bo nsbexatvie sacopeHus He fob6aBnsiTe B pe3epayap Ans BOAbl Kakne-1mbo YUCTALmE nm
nesHbuumpyiolme cpeacTea.

3. YT06bI yCTAHOBWTL 6IOK 419 BNAXHOW Yy6OPKM, BCTaBbTE €ro A0 Wenyka
B 3a/lHI010 YacTb poboTa-nbinecoca. Haxmumte KHoMKy d) VAN 3anycTute
y60pKy ¢ nomoLubto npunoxeHus Mi Home/Xiaomi Home. Po6oT-nbinecoc
aBTOMaTNyYecky 06HapPYXMT COOTBETCTBYIOWMNIA BIOK U HAYHET BAAXKHYIO
y60pKy, Bbinyckas BoAy Mo Mepe He06Xo0AMMOCTH.

BHUMAHUE
- Y106bI npefoTBpaTuUTL nonagaHne po60Ta—nblnecoca Ha 30Hbl C KOBPOBbLIM MOKPbITUEM,
nenonbayiTe dpranyeckvie nperpassl MM60 nepes Ha4anoM BNaxHOK yOopKy ycTaHOBWTE B
NPUNOXEHWN BNPTYyanbHble CTEHbI NN 3anpeLeHHbIe 30HbI.
- [y6ky cnenyet 4ncTuth Yepes kaxaple 30 MUHYT MCNONb30BaHWS, YTOGb 06eCneynTs HOpManbHbI
NOTOK BOAbI 11 9P HEKTUBHOCTb YOOPKM.
4.TMocne Toro, kak po60T-NbINECOC 3aKOHYMT YOOPKY 11 BEPHETCA Ha CTaHLMIO
ANnA aBToMmaTtnyeckoro c6opa MyCOpa, HAXXMNTe KHOMKN cﬁpoca Ha 06eunx
CTOpOHax pe3epByapa s BOAbl Y MOTAHNTE 610K ANS BNXKHON yOOPKY, UTOObI
AocCTaTtb ero.

MpumeyaHmne. Koraa poboT-nbinecoc 3apAxaeTca U He UCNONb3yeTcs, CHMUTE 610K AN
BNIAXHOW yOOPKW, BbiNeliTe OCTaBLLYlOCA B pe3epByape BOAY Vi O4NCTUTE ryOKy AN BNaXHON
y60pKY, 4TOObI NPEAOTBPATUTL NOABNEHUE NIECEHN U HEMPUATHOIO 3anaxa.

OnycToweHne KOHTeNHepa Ana Mmycopa

Mo 3aBeplueHnr y6opkn poboT-NblIecoc BEPHETCA Ha CTAHLVMIO ANs
aBTOMaTmyeckoro cbopa Mycopa s 3apaakv. CtaHuma ans aBToMaTn4yeckoro
cbopa Mycopa aBTOMaTU4ECKU ONyCTOLINT KOHTeHep And Mycopa. Bel

MOXETE NEPeVTN B NPUNOXKEHVE, YTOObI BKIIIOYNTb VN BBIKIKOUUTD GYHKLVIO
aBTOMATMYECKOro cbpoca Mycopa 1 HaCTpoWTb YacToTy cbpoca.

Bo3o6HoBneHne y6opkn

Ecnv Bo Bpems y6opku y po6oTa-nbinecoca paspsamtcs akkyMynsaTop, oH
aBTOMATUYECKM BEPHETCA Ha CTaHLMIO AN1IA aBTOMaTuyeckoro c6opa mycopa ans
3apsAAKY, @ 3aTeM NMPOJOMKUT YBOPKY C TOr0 MECTA, Fie OCTaHOBUICA.

CocTosiHMe nay3bl

Bo Bpems paboTbl poboTa-nbliecoca HaxXMuTe by KHOMKY Ha HeM, YTO6bI
NPUOCTAHOBUTb PaboTy, MOTOM HAXMUTE KHOMKY (') 4T06bI BO30GHOBUTH YOOPKY.
Mocne HaxaTus kHonku 1) BLINONHEHVe TeKylleit y6opku NpeKpaTuTCs, 1
po6GOT-NblIECOC BEPHETCA Ha CTaHUMIO A1 aBToMaTnyeckoro cbopa mycopa.

ﬂpumeqauwe. He nogHvmaiiTe n He nepemellaite poboT-nbinecoc, Koraa ero pagora
npuocTaHoBEHa. 3TO MOXeT NPUBECTY K HaBWraLMOHHbBIM OLLOKaM, B pesyabtare 4ero oH
He CMOXET BEPHYTLCA Ha CTaHLMIO 1A aBTOMaTU4eckoro cbopa Mycopa uav notepaet kapTty
noMeLeHNs.

Cnawmi pexunm

Po6oT-nbinecoc aBTomaTnyeckmn nepekiiodaeTcs B pexum cHa nocne
nNprocTaHoBKM paboTbl 6onee yem Ha 10 MuHyT. Mpu aTOM NHAMKATOP
BblK/loYaeTcA. [nA BoiBofa poboTa-nbinecoca 13 pexmma cHa He06xoAMMo
HaxkaTb N1106YI0 KHOMKY Ha HEM.

MpumeyaHme. Ecnv Bpema B pexunme cHa NpeBblwaeT 12 4acos, poboT-nbinecoc
aBTOMAaTU4YeCKWN BbIKNOYaAETCA.

O6HoBneHne BcTpoeHHoro MO

BctpoeHHoe MO moxHO 06HOBUTL C NOMoLLbIo NpunoxeHus. Mepep,
06HOBNIEHMEM Y6EMTECH, YTO POBOT-MbIIECOCHAXOAUTCS HA CTaHLUMKN ANA
aBTOMaTMyeckoro cbopa Mycopa, a 3apaj, akkymynatopa He Hmxe 15%.

Mepe3anyck po6oTa-nbiiecoca

Ecnu pobot-nbinecoc nepecraeT oTBeYaTh U He BbIK/IIOYAETCA, BLIK/IOUUTE €ro
NpuHyAUTENbHO, yaepxmeas kHonky (1) B Teuenue 15 cexyHa. 3aTem HaxmmTe 1
ynepxusaiite knonky (1) B Teuenme 3 cekyHa, 4To6bl BKIOUNTS €FO.

BoccTraHoBneHMe 3aBOACKUNX HaCTpoekK

Ecnv po6oT-nbinecoc He paboTtaet Hagsiexalmm o6pa3om nocie nepesanycka,
C MOMOLLbI0 ByNaBKM HAXXMUTE KHOMKY cOpoca 1 yaepXmBaliTe ee, Noka He
yCnblWmnTE ronocoBoe cooblueHne o cbpoce HacTpoek. Takmm obpasom 6yayT
BOCCTaHOBJIEHbI 3aBOACKMNE HACTPOIKM poboTa-nbliecoca.
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Yxon 1 TexHnYeckoe o0b6CnymBaHue

LL',eTKa n 6okoBas LLLeTKA" PekomeHAayeTes YncTuTb Kaxkable ABe HeAenu.

1. MepeBepHWTE POBOT-NBINECOC U CAABUTE 3aXKNMbI, YTOBbI CHATb KPbILLIKY LUETKU.
2. BoiTawue weTky 13 poboTa-nbifecoca, a 3aTeM 04NCTUTE NMOAWNMHUKN LWETKU.

3. Vicnonb3yiite BXoAALLMIA B KOMNIEKTALMIO MHCTPYMEHT AR YACTKM, 4TO6bI 06pesaTb

3anyTaHHbIE WETVHKM Ha WeETKe, 1 yAAIUTE CO WETKM BOAOCHI 1 APYroii Mycop.

4. locTaHbTe GOKOBYIO WETKY, NOTAHYB €e BBEPX, YTOObl €8 O4NCTUTD.

5. YctaHoBUTE LWETKY, GOKOBYIO WETKY U KPbILIKY LWETKN Ha MecTo, 1 y6eamnTecsh, 4to
OHM YCTaHOB/NEHbI HAEXHO.

Mpumeyanna.

- PeKOME}H,ClyeTCH MEHATH LWEeTKY Kaxable 6-12 MecALeB A1A NoAAepXaHWA ONTMMasibHOro KayecTsa

y6opKy.
N PeKOMSH,ElyeTCﬂ MEHATb 60KOBy’0 LWEeTKY Kaxable 3-6 MecAueB ANA NoALepXXaHuAa onTnmanbHOro
KayecTBa y6opKu.

Eﬂ Kpbliwka weTkn

3axum

LWeTka

MOAWMMHVKA WeTKN

VIHCTpYMEHT 4ncTkn

BHUMAHWE! Ec/v B wieTke 3aCTpsno CAULIKOM MHOTO BOSIOC WAV OHU CHBHO CMYTaNCh, HE
TAHWTE VX C YCUIIEM, TaK KaK 3TO MOXET NOBPEAUTS LLETKY.

BceHan paBneHHoe KOJ1eCQ* Yuctnte no mepe Heo6X0ANMOCTH.

1. NepeBepHwWTE PO6OT-MbINECOC W BbITALLWTE Koneco
BCEHarnpasfieHHOe Ko/eco. Ocb

2. OuncTrTE BOMOCSI, FPA3b 1 APYroii Mycop,
HamoTaBLUMIACA Ha KONIEeCO 1 OCb.

3. BepHu1Te KONeco Ha MecTo 1 HAXXMUTE, YTOGbI
3aKpenuTb ero.

MpumevaHuns:

- C nomoLLblo He6OMbLLION OTBEPTKM AN APYroro pbluara MOXHO akkypaTHO NoALEenuTb U CHATL
Koneco.

- Koneco MoXHO NoMbITb BOAOK 1 BepHYTb HA MECTO, KOraa OHO BbICOXHET.

O,[I.HOpa3OBb| VI Me LU OK* 3ameHa no mepe HeobxoarMoCTU.

1. OTKpoOWiTe BEPXHIO KPbILIKY CTaHLMW ANA aBToMaTnyeckoro cbopa mycopa,
NOTAHWTE 3a Py4YKY BBEPX, YTOObI BbIHYTb OAHOPA30BbIVi MELIOK, MOC/e Yero
BblGpOCHLTE ero.

MpumeyaHme. Ecnv notaHyTb 3a pyuky BBEPX, OAHOPa30BbI MELLIOK 3aneyaTbiBaeTCs, To
npeaoTBpaLLaeT cyyaiHoe pasbpacbiBaHvie nbiav 1 Apyroro Mycopa.

2. C nomoLLbto CyXoii TKaHU o4ncTUTe GUALTP OT NbIY N Mycopa.

=

o MnactnHa

4. TIpyKMUTE BEPXHIOIO KPBILLKY CTAHLMW A1 aBTOMaTnyeckoro cbopa Mycopa,
4TO6bI Y6EAMTBLCSA, YTO OHA MOHOCTBIO 3aKPbITa.

ﬂ,aT‘-I NKWU N KOHTaKTbI 3apﬂp.|(|/|* PekoMeHayeTcsA YNCTNTb EXEMECAYHO.

Micnonbayiite MArkyto TkaHb A1 OYMCTKN BCEX AATUMKOB M KOHTAKTOB 3apsfikL
poboTa-neinecoca:

- [atunkn napeHna n 3apAAHble KOHTaKTbl PACMOIOXeHbl CHU3Y po60Ta—nbu1ecoca.

- bamnep 1 AaTumK NOAKNUEHUA K AOK-CTaHLMV PACMOIOXeHbI Ha NepeaHeit
CTOpOHe poboTa-nbiiecoca.
- JlazepHblii faTuMK paccTofaHUA Ha BEPXHEN CTOPOHe poboTa-nblnecoca.

JlaTuvik NOAKIOYEHNA K AOK-CTaHLNN
o

JasepHbIit faT4nK paccToAaHNA
0

Jarunk napgeHma

o 3apagHble
KOHTaKTbl

Bamnep
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yc:TpaHeHme HenoJslaaok

BeHTunsuMoHHasn peweTka Ha CTaHUWnn anAa
aBTOMaTN4YeCKoro c6opa MYCOpPa™ HuctuTe no mepe HeOOXOAMMOCTH.
Ecnvi BO3pyx0oBOA 3a6/10KVPOBaH, O4VCTVTE €0, Ciefys YKasaHWAM.

1. CHUMUTE KpbILWKY BO3AYXOBOAA,
OTKPYTVB BUHTBI.

2. MpoBepbTe, He 3a610KMpOBaH
NN BO3AYXOBOZA MOCTOPOHHVMMN
npeameTamu. Yaanvute npeameTs,
T T ecnm HeobxoaMmo.

3. YcTaHOBUTE KpbILKY BO34YXOBOAA HA
MECTO 1 3aKpenuTe BUHTaMK.

3ap;|,u,Hb|e KOHTaKTbl M BEHTUNALUMOHHbIE OTBEPCTUA
CTaHUuMnM onAa aBtToMmatnyeckoro C6opa Mycopa

*Yuetnte No Mepe HeobXxoANMMOCTI.

Ounctute 3apAAHble KOHTaKTbl 1 BbIXOAbl AJ1A CAMOOYUNCTKN CyXOVI MSATKOW TKaHbo.

Mpepynpexpaexue. [epes Hayanom 04ncTkn ybeanTech, YTo CTaHUWA ANsS aBTOMATUYeCKOro
c60opa Mycopa BbIK/IIOYEHA 11 OTK/IK0YEHa OT CETU.

AKKyMynsaTop

Pob6oT-nbinecoc Bkovaet B cebs BbICOK03bDEKTUBHBIN TNTWIA-
MNOHHBbI akKyMyNnATOPHbI 610K. OH fOMKEH BbITb XOPOLLIO 3aPAXEH BO
BPEMS eXXEIHEBHOIO NCMO/b30BaHNA AN NOAAEPXKAHNA ONTUMabHOW
NpPOU3BOAUTENBHOCTN aKKyMynATopa.

MpumeuaHme. Ecnvt po6oT-nbiNecoc He MCNOoNb3yeTCA B TeHeHVIE JONTOro neprosa BpeMeHN,
oTkNtoyuTe 1 ybepuTe ero. Htobbl n3bexarb NOBPexXAeHUA OT YpeamepHOW pa3paakm, poboT-
NblNEcoC He0HXOAMMO 3apAXaTb He pexe OfHOro pasa B TPU MecALa.

Mpobnema

Bo3amoxHas npuynHa v peleHne

Po6oT-nbinecoc He BkaloyaeTcs.

Hw3kuii ypoBeHb 3apaga akkymynaTopa. [onHOCTbI0 3apsaamuTe po6oT-NbINECOC U MOBTOPMTE MOMbITKY.
TemnepaTypa okpyxaiollei cpefibl CAMWKOM HU3Kas (MeHee 0°C) nnm cavwkom Bbicokas (6onee 40°C).
Y6enutecs, 4to poboT-nbiecoc ncnonbayetcs npu temnepatype ot 0°C go 40°C.

Po6oT-nbinecoc He 3apsaxaetca.

CraHuwmA ana aBTomatyeckoro cbopa Mmycopa He NoAKIIoYeHa K UCTOYHUKY NTaHKA. YoeanTecs, 4To 06a KoHua
LUHYpa NMUTaHWA NPaBWIbHO NOAK/IOYEHbI, @ CTaHLMA A8 aBTOMaTyeckoro cbopa Mmycopa BKoUeHa.
Mnoxol koHTaKT. OuMCcTUTE 3apAAHbIE KOHTaKTbl CTaHLMW ANA aBTOMAaTUYecKoro cbopa mycopa 1 poboTa-nbinecoca.

Po6oT-nbinecoc He MOXeT BEPHYTbCA Ha
CTaHLMI0 1A aBTOMATU4eCcKoro c6opa
mycopa.

Bokpyr cTaHumu 15 aBTOMaT4YecKoro cbopa Mycopa CAvLLIKOM MHOTO NpensaTcTBUiA. MepemecTuTe CTaHLmIo Ans
aBTOMaTun4eckoro cbopa Mmycopa B 6onee cBo6oAHOe MeCTO.

QOuncTrTe CUrHabHYI0 30HY CTaHLMW AS aBTOMATMYeckoro cbopa Mycopa.

lMepemelyeHvie poboTa-Mbliecoca MOXET CTaTb MPUYMHON N3MEHEHUA Er0 NONOXEHWS VNV CMEHbI KapTbl €10
OKpy>KatoLero NpocTpaHcTga. Ecnv poboT-nbinecoc HaxoanTCA CANLIKOM JaNneko OT CTaHLMM AN aBTOMaTU4ECKOro
c60opa Mycopa, OH He CMOXET CaMOCTOATESIbHO BEPHYTLCA Ha Hee. B Takom cily4ae Hy)KHO Bpy4HYH MOMECTUTb
npnbop Ha CTaHLVII0 ANA aBTOMATUYECKoro cbopa Mycopa.

Po6oT-nbinecoc He paboTtaeTt AOMKHbIM
obpasom.

Bbikntounte po6oT-nbinecoc ¢ pyHKLMel BRaXHON y6opKy 1 CHOBA BKAOUNTE.

Po6oT-nbinecoc n3gaet CTpaHHbIN WyM.

B LEeTKY, 6OKOByIO WeTKy nin 04HO N3 OCHOBHbIX KOJIEC MOTr nonacTb I'lOCTOpOHHI/IIZ npeamMer. OcTaHoBUTE p060T-
nblecoc n ynannte mycop.

Po6ot-nbinecoc y6upaet He Tak 3pPeKTUBHO,
KaK paHbLLe, W/ OCTAB/IAET Mblfib.

Y6eauTecs, YTO OTCEK A/ NblAV He NepenonHeH. Ecav aTo Tak, BoibpocuTe 13 Hero nblib 1 rpAasb. CneayeT Takxe
NpoBepuTb GUALTP U OYNCTUTB ETO NPY HEOBX0ANMOCTU. KpOMe TOro, NOCMOTPUTE, HUYETO /N HE HAMOTANOCh
BOKPYT LWETOK.

Co6oii koHdurypauum cetu.

Maponb k cetn Wi-Fi ykaszaH HeBepHo. BBeanTe NpaBuiibHbIf Naposb.

MepekntounTech Ha ceTb 24 U, Tak kak ceTn 5 ', 1 KopropaTUBHbIe poyTepbl HA AaHHbIE MOMEHT He
nopAepXuBatoTca.

Y6enuntecsb, 4To pO6GOT-MbINECOC YCTAHOBIIEH B 30HE C CUbHbIM curHanom Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc Mor He nepeiiTy B 0XXnaaHne noakatoyeHvs. BeliianTe 13 nprnoxeHus n nepesanycrute ero, a
3aTeM MpaBu/bHO BbIMOJHUTE Waru A4 NOBTOPHON HACTPOWKM CeTU.
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TexHnyeckune XapaKTepUCTNKN

Mpobnema

BoamoxHan npuynHa n peweHne

Po6oT-nbinecoc He BbIMONHSAET NAAHOBYIO
y6opKy.

Y6enmtecs, 4To akKyMysaToOp LOCTATOMHO 3apskeH. [lns 3anycka niaHoBow y6opKku ypoBeHb 3apsaa poborta-
nblnecoca JoMKeH 6biTb He Huke 15 %.

Pob6oT-nbinecoc ¢ pyHkumen BnaxHom ybopku

CraHuus ans aBTomartnyeckoro c6opa mycopa

HasBaHune

Po6oT-nbinecoc

Bo Bpems BnaxxHoi y6opkm nosios Boga
OTCYTCTBYET W/IN He NocTynaeT 13 pobota-
nblnecoca.

Y6enwnTechb, YTo pe3epByap 415 BOAbI 1 ry6ka yCTaHOBNEHbI NPaBWbHO. PerynsapHo YncTute ry6ky Ans BNaxHom
ybopKu.

Mogaenb

B102GL

Mogenb

JCZ2201

Paamepbl nspenvsa

353 = 350 x 98,8 Mmm

Paamepbl nspenua

397 = 285 = 384 mm

W3 6noka ans BnaxHow ybopkm noctynaet
C/ILLIKOM MHOTO BOJibl.

Y6epuTech, 4To KpbllKa peepsyapa s BOfbI KPEMKO 3aKpbiTa.

HomuHanbHbI BXOA

220-240 B~ 50/60 'y

HomurHanbHbIN BbIXOA,

20,0B—==1A

Pobot-nbinecoc He npopomkaet ybopky nocne
3apAaKu.

Y6enuTecs, 4To poBOT-NbINECOC HE HAXOAWTCA B peXUMe «He 6ecrnokouTb», B KOTOPOM byHKLUMA BO30OHOBNEHNA
y60pKM OTK/0YEHa.

Po6oT-nbinecoc He CMOXET NPOAOIKUTL YOOPKY, EC/IN €ro 3apsXanv Uy nepemellani Ha 3apagHyto CTaHLUmMIo Ans
aBTOMaTUYeCcKoro cbopa Mycopa BpyuHylo.

HomMunHanbHaa MOWHOCTb

1000 Bt

AKKymynatop 4800 MA u (PeanbHas eMKoCTb)
Bpems 3apsaaku Okono 64
Bec HeTTO (Po6oT-nblNIEcoC ¢
o . 3.3 kr
dyHKUMel BNaxHON y6opKi)
Bec HetTo (Cc akceccyapamu) 74 xr

Mpouecc aBTomaTnyeckoro copoca Mycopa
He HauMHaeTcs nocne Bo3BpaLyeHus poboTa-
MblI€COCa Ha CTaHLMIO /1A aBTOMATUHECKOro
cbopa mycopa.

Y6enunTecs, 4To 06a KOHLA LWHYpa NTaHNA NPaBUIbHO NOAKIIYEHb, @ CTaHLMA AR aBToMaTnyeckoro cbopa
Mycopa BK/Il0YeHa.

CraHuua Ans aBTomatnyeckoro cbopa mycopa He 6yfeT aBTomaTuyecky cobmparts Mbisib B pexvime «He
6ecnokounTb». [eprog akTMBHOCTU pexuma «He becrokonTb» Ans cbopa Mbiav Mo ymonyaHuio yctaHosneH ¢ 22:00
no 8:00.

CraHuus Ans aBToMaTyeckoro cbopa Mycopa He MOXeT aBTOMaTUYECKY OMyCTOLNTL KOHTEMHED ANS Mycopa,
ecnu GyHKLMA aBTOMATVYECKOro OMyCTOLIEHVA OTK/IKYeHa N YacToTa aBTOMATUYECKOro ONyCTOLeHNs
VN3MeHeHa B MPUIOXEHNN.

CoBmecTMMOCTb

Android 4.4 ni0S 10.0 unu 6onee nosaHemn
BEpCUMn

bBecnpoBoaHoe noaknioueHne

Wi-Fi I[EEE 80211 b/g/n, 2,4 I'Tu, Bluetooth 4.2

HomuHanbHoe HanpsxeHue

144B—

HomunHanbHaa MowWwHOCTbL

46 Bt

Pa6ounin fnanasoH yactoT

2400-2483,5 My

MHAviKaTop Ha cTaHuMy Ans aBTOMATUYeCKOoro
c6opa Mycopa MyraeT OpaHeBbIM.

I'Iposepb're npaBubHOCTb yCTAHOBKWN OA4HOPA30BOro MeLlKa. CﬂeﬂyﬁTe WHCTPYKUMAM MO yCTaHOBKE B PyKOBOACTBE
nonb3oBartenA.

MakcnmanbHas BbiIxogHas
MOLWHOCTb

<20 abm

Mpwr 06bIYHbBIX YCNOBMAX MCNONb30BaHNA MEXAY aHTEHHOW 3TOro 060pynoBaHUA
1 TeIOM NoJb30BaTeNA AOKHO COXPAHATLCA paccTosHne He meHee 20 cm.

KOHTBVIHep AnA Mycopa onycTollaeTcs
[onblue, YeM 06bI4HO.

Mocne ncnonb3oBaHWA CTaHLMK ANA aBTOMaTUYeCcKoro cbopa Mycopa B Te4eHne HeKOTOPOro BpeMeHU NpoLiecc
aBTOMaTNYecKoro cbpoca MOXeT 3aHNMaTb HEMHOO AoNbLLE ANA 0becneyeHns nnaBHo paboTsbl GyHKLuMN. 3T
HOpPMasbHO.

NHdopmaumsa 06 ytunmsaumm n nepepaboTke 0TXOA0B 3/1EKTPUUYECKOr0o 1 371eKTPOHHOro 060pyA0BaHNS

Bce nspenus, 0603HaueHHbIe CMBOJIOM pa3faeibHOro cbopa oTpaboTaHHOro ANEKTPUYECKOro 1 aneKTpoHHoro obopynosaHus (WEEE, aupextvsa
2012/19/EU), cnepyeT yTMAN3NpPOBaTh OTAEbHO OT HECOPTUPYEMbIX BbITOBBLIX OTXOAO0B. C LieNbio OXpaHbl 300POBbA 1 3aLLMTbIOKPYXKAloLEN CPeabl
Takoe o6opynoBaH1e HEO6XOAMMO ciaBaTh Ha nepepaboTky B creLunanbHble MyHKTbl MpYUema 31eKTPUYEeCKOro NafeKTPOHHOro 060pyAoBaHuSA,
EEmm OnpejesieHHble NPaBUTENbCTBOM UV MECTHBIMU OpraHamu BnacTu. [paBubHas yTuansauus v nepepabotka nomMoryT npefoTBpaTiTb BO3MOXHbIE
HeraTMBHble NOCNEeACTBUA ANA OKPYXKaloLlei cpeabl 1 300pOoBbsA YenoBeka. YTobbl y3HaTh, rae HaxoAATCA Takve NyHKTbl cbopa 1 Kak OHW paboTaloT, obpaTutech B
KOMMaHWI0, 3aH1MaloLLyl0CA YCTaHOBKOI 060PyA0BaHWA, NN B MECTHbIE OpraHbl BNacTu. 78
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Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapoznaé si¢ z niniejsza instrukcja i
zachowagé ja na przysztoscé.

Ograniczenia w uzytkowaniu

- Ten produkt jest przeznaczony wytacznie do czyszczenia podtog w srodowisku domowym. Nie nalezy
uzywac go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi oraz w pomieszczeniach komercyjnych lub
przemystowych.

- Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych
zdolnosciach ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez osoby bez doswiadczenia ze
sprzetem badz z brakiem wiedzy na jego temat, jesli odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjg
uzytkowania sprzetu w bezpieczny sposéb i ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci nie powinny
bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

- Urzadzenie nalezy stosowac wytgcznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

- To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby.

- Dzieci nie mogg bawi¢ sie tym produktem. Nalezy upewni¢ sie, ze dzieci i zwierzeta domowe przebywajg w
bezpiecznej odlegtosci od odkurzacza podczas jego pracy.

- W razie uszkodzenia kabla nalezy go wymieni¢ na oryginalny lub na caty zestaw dostepny u producenta lub
w punkcie serwisowym.

- Odkurzacza nie nalezy uzywac¢ na obszarze zawieszonym nad ziemig bez uprzedniego zastosowania bariery
ochronnej.

- Nie nalezy ktas¢ odkurzacza do goéry nogami. Nie nalezy przenosi¢ odkurzacza, trzymajac za pokrywe

czujnika laserowego LDS, pokrywe czy zderzak.

- Nie nalezy uzywa¢ odkurzacza w temperaturze powyzej 40°C lub ponizej 0°C, a takze na podtogach z

ptynami lub lepkimi substancjami.

- Nie nalezy montowa¢, tadowa¢ ani uzywac¢ odkurzacza na zewnatrz, w tazienkach lub w poblizu basenu.

- Przed uzyciem odkurzacza nalezy podnie$¢ z podtogi wszelkie przewody, aby zapobiec ich przemieszczaniu

podczas czyszczenia.

- Usuna¢ z podtogi wszelkie delikatne lub mate przedmioty, aby zapobiec ich uszkodzeniu w przypadku

zderzenia.

- Trzymac¢ przyrzad do czyszczenia poza zasiegiem dzieci.

- Nie wolno umieszczac dzieci, zwierzat domowych ani zadnych przedmiotéw na odkurzaczu, niezaleznie od

tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

- Trzymac wtosy, palce i inne czesci ciata z dala od otworu ssgcego odkurzacza .
- Nie uzywa¢ odkurzacza do czyszczenia jakichkolwiek palnych substanciji.
- Nie wcigga¢ do odkurzacza zadnych twardych ani ostrych przedmiotéw.

- Przed sprzataniem lub konserwacja nalezy sprawdzi¢, czy odkurzacz jest wytgczony, a stacja

automatycznego oprézniania jest odtgczona od zasilania.

- Nie nalezy wyciera¢ odkurzacza i stacji tadujgcej wilgotng szmatka ani sptukiwac ich ptynami. Po
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oczyszczeniu czesSci zmywalnych nalezy catkowicie wysuszy¢ cze$ci przed ponowng instalacjg i ich uzyciem.

- Na czas transportu nalezy upewnic sie, ze odkurzacz jest wytagczony oraz, w miare mozliwosci, znajduje sie
w oryginalnym opakowaniu.

- Produktu nalezy uzywac zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obstugi. Uzytkownicy ponosza
odpowiedzialnos$¢ za wszelkie straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

Akumulator i tadowanie
OSTRZEZENIA:

- Nie nalezy uzywa¢ zamiennikow akumulatora, kabla zasilania ani stacji automatycznego oprézniania innych

producentéw. Odkurzacza mozna uzywac tylko z modelem JCZ2201 stacji automatycznego oprdzniania.

- Uzytkownik nie musi wykonywa¢ zadnych czynnosci, aby zmienié czestotliwo$¢ napigcia z 50 Hz na 60 Hz

lub odwrotnie. Produkt dostosowuje sie do obu czestotliwosci.

- Nie wolno demontowa¢ ani modyfikowa¢ akumulatora lub stacji automatycznego oprézniania na wtasna reke.
- Nie umieszcza¢ stacji automatycznego oprézniania w poblizu zrédet ciepta.

- Do wycierania lub czyszczenia stykdéw tadowania automatycznej stacji oprozniania nie nalezy uzywaé

mokrej $ciereczki ani mokrych rak.

- Utylizowa¢ stare akumulatory we wtasciwy sposob. Zbedne akumulatory nalezy przykazywac¢ do

odpowiednich zaktadéw zajmujacych sie recyklingiem.

- Jezeli odkurzacz nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowac go do petna, a nastepnie
wytaczy¢ i przechowywaé w chtodnym i suchym miejscu. tadowaé odkurzacz co najmniej raz na 3
miesigce, aby unikng¢ nadmiernego roztadowania akumulatora.

- Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla srodowiska. Przed utylizacjg odkurzacza
nalezy najpierw wyjg¢ akumulator, a nastepnie zutylizowa¢ go lub podda¢ recyklingowi zgodnie z lokalnymi
przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w ktérym jest uzywany.

- Podczas wyjmowania baterii produkt powinien by¢ odtgczony od zasilania.
1) Odkrecic¢ srube u dotu i zdja¢ pokrywe.
2) Odtaczy¢ ztacze baterii i wyjgé baterie. Aby uniknaé¢ obrazen, nalezy uwazaé, aby nie uszkodzi¢ komory
baterii.
3) Baterie nalezy oddawa¢ do utylizacji firmie zajmujace;j sie recyklingiem odpadoéw.

Wazne informacje dotyczgce bezpieczenstwa

- Czujnik laserowy tego produktu spetnia wymagania normy IEC 60825-1:2014 dotyczaca bezpieczenistwa
produktéw laserowych klasy 1. Unikaj bezposredniego kontaktu wzrokowego z czujnikiem laserowym
podczas dziatania.

Deklaracja zgodnosci UE

c Niniejszym firma Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. oéwiadcza, ze urzadzenie radiowe typu B102GL jest zgodne z dyrektywa
2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnoéci UE jest dostepny na nastepujacej stronie internetowe;j:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Szczegbtowg elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalezé na stronie www.mi.com/global/service/userguide
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Przeglad produktu

Odkurzacz

Uwaga: llustracje produktu, akcesoriéw i interfejsu
uzytkownika przedstawione w niniejszej instrukcji obstugi
stuzg jedynie jako odniesienie. Rzeczywisty produkt i funkcje
moga rézni¢ sig od przedstawionych w zwiazku z ulepszeniami
produktu.

Akcesoria

Wstepnie zainstalowane akcesoria

Szczotka gtowna

Inne akcesoria

Pokrywa szczotki

Pojemnik na kurz

g A

Przyrzad do czyszczenia

Zbiornik na wode

Szczotka boczna

Wktad myjacy

)

Kabel zasilania

Jednorazowy worek
(wymienny)

Stacja automatycznego
oproézniania
(fabrycznie zainstalowany
jednorazowy worek)

Odkurzacz
Czujnik upadku
. o Koto
o Czujnik dokowania wielokierunkowe
Zderzak o Stykitadowania
Szczotka
\ o Czujnik laserowy LDS boczna ¥
>/ \\ ﬁﬁﬂ Gtéwny naped
o .. ] p—
Pokrywa czujnika g, 0tka gtéwna o [,F \ o Pokrywa szczotki
laserowego LDS H H
Gtowny naped © =) C a2 S - = o Zatrzask pokrywy
szczotki
© Pokrywa 0 0
! : o Otwor wentylacyjny
automatycznego
oprdzniania
o Wylot powietrza/gto$nik
(I) o Naciénij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wiaczy¢ lub wytaczy¢
Nacisnaé¢ po wigczeniu odkurzacza, aby rozpocza¢ czyszczenie
O o Wysytanie odkurzacza do stacji automatycznego oprdzniania: Naci$nij
Wiaczanie/wytaczanie funkcji blokady rodzicielskiej: Nacisnij i przytrzymaj przez 3 sekund
Wskaznik
Swiatto biate: Czyszczenie/czyszczenie zakoriczone/tadowanie zakoriczone Migajace wolno $wiatto biate: tadowanie
Migajace Powrét do stacji w celu natadowania, zmiana potozenia, Mlgajqct:: Swiatto pomarariczowe:  Btad . T
P . . . . . . Pomaranczowe: Brak potaczenia z siecig Wi-Fi
$wiatto biate: aktualizowanie oprogramowania uktadowego, oczekiwanie
na potaczenie lub tagczenie z Wi-Fi
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Montaz

Stacja automatycznego oproézniania

Pokrywa

Wskaznik
- Swiatto biate: Zasilany

Strefa sygnatowa

Styki tadowania

Otwor wentylacyjny
automatycznego oprézniania

Widok z przodu

85

- Migajace $wiatto pomarariczowe: Btad

= -
g B o Port zasilania

o Wytgcznik

o Rowki kablowe

Widok z tytu

o7 A
0 0

—o Pokrywa przewodu
O O powietrznego

M

Widok z dotu

Zdejmowanie oston ochronnych

Przed uzyciem odkurzacza usuna¢ paski ochronne z obu stron.

Montaz szczotki bocznej

Zatdz szczotke boczng na zatrzask na spodzie odkurzacza.

Zacisk szczotki o
bocznej

Podtgczanie do gniazdka elektrycznego

Umieé¢ stacje automatycznego oprézniania w poblizu gniazdka elektrycznego,
w obszarze z dobrym zasiegiem sygnatu Wi-Fi. Nastepnie podtacz stacje
automatycznego oproézniania do zasilania i ja wtacz.

Wigczy¢ stacje
automatycznego oprézniania

Umieszczanie odkurzacza

Umieé¢ odkurzacz na stacji automatycznego oproézniania. Odkurzacz wtaczy
sie automatycznie i zacznie sig tadowac. Kiedy akumulator zostanie w petni
natadowany, wskazniki na odkurzaczu i stacji bedg $wieci¢ na biato przez 10
minut, a nastepnie zgasna. Przed pierwszym uzyciem odkurzacza nalezy go
w petni natadowac.

Uwaga: Sprawdz, czy styki tadowania na odkurzaczu i stacji sg doktadnie wyréwnane.
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Uzytkowanie

taczenie z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home do sterowania urzadzeniem i obstugi innych inteligentnych
urzadzert domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje. Jesli
aplikacja jest juz zainstalowana, nastapi przekierowanie do
strony konfiguracji potagczenia. Aby pobrac i zainstalowaé
aplikacje, mozesz tez wyszukaé¢ nazwe ,Mi Home/Xiaomi
Home" w sklepie z aplikacjami.

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, nacisnij przycisk
@ w gérnym prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby
dodac¢ urzadzenie.

Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie

(za wyjatkiem Rosji). Nazwa aplikacji wyswietlana w
urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.

9E651E75

Uwagi:

- Ten odkurzacz dziata z aplikacjg Mi Home / Xiaomi Home i obstuguje systemy operacyjne
Android 44 oraz i0S 10.0 i ich nowsze wersje.

- Obstugiwane sg wytacznie sieci Wi-Fi 24 GHz.

- Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji aplikacji.

Resetowanie potaczenia Wi-Fi

W razie zerwania potaczenia migdzy telefonem a odkurzaczem wskutek
zmiany konfiguracji routera, wprowadzenia btednego hasta itp. nalezy wykona¢
nastepujace czynnosci:

1. Nalezy otworzy¢ pokrywe odkurzacza , aby zobaczy¢ wskaznik Wi-Fi.

2. Nacisénij jednoczesénie i przytrzymaj przyciski (') oraz (), az ustyszysz
komunikat gtosowy o oczekiwaniu na konfiguracje sieciowa.

3. Migajacy wskaznik Wi-Fi oznacza, ze resetowanie potaczenia Wi-Fi zakoriczyto
sig pomysinie.

Rozpoczynanie czyszczenia

Nacisnij przycisk (') na odkurzaczu lub dotknij przycisku (D w aplikacji, po czym
odkurzacz oczys$ci wszystkie obszary, najpierw sprzatajac wzdtuz krawedzi i $cian,

a nastepnie po trasach w ksztatcie litery S. Po zakoriczeniu sprzatania odkurzacz
automatycznie powrdci do stacji automatycznego oprézniania w celu natadowania.

Metoda 1: Naciénij przycisk d) na odkurzaczu, aby rozpocza¢ sprzatanie.

Metoda 2: Naci$nij przycisk (') w aplikacji, aby rozpocza¢ sprzatanie.

: %
Uwagi:

- Aby odkurzacz mégttatwo powrdci¢ do stacji automatycznego oprézniania po czyszczeniu,
nalezy pozwoli¢ odkurzaczowi uruchomié sie ze stacji automatycznego oprézniania i unika¢
przesuwania stacji automatycznego oprézniania podczas czyszczenia.

- Przy pierwszym uzyciu robota sprzatajacego warto na biezaco $ledzi¢ jego ruch i usuwaé mu
z drogi przeszkody. Jesli sg miejsca, w ktdrych robot moze utkngé lub zadrapa¢ powierzchnie
mebla, mozna zdefiniowac w aplikacji obszary zabronione, aby robot tych miejsc unikat.

Uzywanie funkcji odkurzania i mycia

—_

. Najpierw zwilz wktad myjacy i usuri nadmiar wody. Nastepnie wsur krawedz
$rodkowej cze$ci wktadu myjacego do Srodkowego gniazda zbiornika na wode,
po czym wsun krawedzie na obu koricach wktadu myjacego do szczelin po
obu stronach zbiornika na wode. Na koniec zat6z doktadnie wktad myjacy na
zbiornik na wode.

2. Wyjmij korek zbiornika na wode, wypetnij zbiornik woda z kranu i wt6z korek
ponownie.

UWAGI:

- Nie nalezy wlewa¢ goracej wody do zbiornika na wode, poniewaz moze to spowodowac jego
odksztatcenie.

- Aby unikna¢ zatkania, nie nalezy dodawa¢ do zbiornika na wode zadnych érodkéw czyszczacych
ani dezynfekujacych.

3. Aby zamontowac zesp6t myjacy, nalezy wsuna¢ go do tylnej czesci odkurzacza
do momentu jego zatrzasnigcia w prawidtowym potozeniu. Wcisna¢ przycisk
d) lub uzy¢ aplikacji Mi Home/Xiaomi Home, aby rozpocza¢ czyszczenie.
Odkurzacz automatycznie rozpozna zespét myjacy i rozpocznie mycie oraz
dozowanie wody zgodnie z potrzebami.

UWAGI:

- Aby zapobiec przedostawaniu sie odkurzacza do obszaru wytozonego wyktadzing, nalezy ustawi¢
fizyczne bariery lub w aplikacji skonfigurowa¢ wirtualne $ciany lub obszary zabronione.

- Wktad myjacy nalezy czysci¢ co 30 minut pracy, aby zapewni¢ odpowiedni przeptyw wody i
skutecznos$¢ czyszezenia.

4. Kiedy odkurzacz zakorczy sprzatanie i powréci do stacji automatycznego
oproézniania, naciénij przyciski zwalniajace po obu stronach zbiornika na wode
i wyciagnij zespot myjacy.

Uwaga: Gdy odkurzacz taduje sig lub nie jest uzywany, nalezy wyja¢ zesp6t myjacy, wyla¢ wode
pozostatg w zbiorniku i umy¢é wktad myjacy, aby zapobiec powstawaniu plesni lub utrzymywaniu
sie zapachow.
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Oprézni¢ pojemnik na kurz

Po zakoriczeniu zadania sprzatania odkurzacz powréci do stacji automatycznego
oproézniania w celu natadowania. Stacja automatycznego oprézniania
automatycznie rozpocznie opréznianie pojemnika na kurz. W razie potrzeby
mozna wigczy¢ lub wytgczy¢ funkcje automatycznego oprézniania w aplikacji, a
takze zmieni¢ czestotliwo$¢ jej dziatania odpowiednio do potrzeb.

Wznéw czyszczenie

Jezeli akumulator odkurzacza zacznie sig roztadowywacé podczas sprzatania,
odkurzacz automatycznie powréci do stacji automatycznego oprézniania w
celu natadowania. Po wystarczajacym natadowaniu odkurzacz wznowi prace w
miejscu, w ktérym jg przerwat.

Wstrzymywanie

Podczas pracy odkurzacza mozna nacisna¢ na nim dowolny przycisk, aby go
wstrzymac, a nastepnie przycisk (') aby wznowi¢ sprzatanie. Naci$niecie
przycisku 1) spowoduje zakoriczenie biezacego zadania sprzatania i odestanie
odkurzacza z powrotem do stacji automatycznego oprdzniania.

Uwaga: Nie nalezy podnosi¢ ani przesuwa¢ odkurzacza po wstrzymaniu jego dziatania, aby
unikngé¢ btedéw nawigacyjnych, ktére mogtyby uniemozliwi¢ powrét odkurzacza do stacji
automatycznego oprézniania lub spowodowac utrate mapy.

Tryb uspienia

Odkurzacz automatycznie przejdzie w tryb u$pienia po wstrzymaniu na 10 minut,
a jego wskaznik sie wytgczy. Aby go wybudzié¢, nacisnij dowolny przycisk na
odkurzaczu .

Uwaga: Jezeli czas uspienia przekroczy 12 godzin, odkurzacz zostanie automatycznie
wytaczony.

Aktualizacja oprogramowania uktadowego

Oprogramowanie uktadowe odkurzacza mozna zaktualizowa¢ za pomoca
aplikacji. Przed aktualizacja nalezy umiesci¢ odkurzacz na stacji automatycznego
oprdzniania i sprawdzi¢, czy poziom natadowania akumulatora wynosi co
najmniej 15%.

Ponowne uruchamianie odkurzacza

Jesli odkurzacz przestanie reagowac lub nie bedzie mozna go wytaczy¢, nalezy
przytrzymac przycisk (') przez 15 sekund, aby wytaczyé urzadzenie. Nastgpnie
nalezy nacisna¢ i przytrzymac przycisk (') przez 3 sekundy, aby wtgczy¢
odkurzacz.

Przywracanie ustawien fabrycznych

Jezeli po ponownym uruchomieniu odkurzacz nie dziata prawidtowo, nalezy
nacisna¢ szpilka przycisk resetowania i przytrzymac go do ustyszenia
komunikatu gtosowego o przywracaniu ustawien fabrycznych odkurzacza.
Spowoduje to przywrdcenie ustawien fabrycznych robota.

Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Szczotka i szczotka boczna* zaleca sig czyszczenie co dwa tygodnie.

1. Odwrd¢ odkurzacz i $cisnij zatrzaski, aby umozliwi¢ zdjecie pokrywy szczotki.

2. Wyjmij szczotke z odkurzacza, a nastepnie wyczy$¢ jej tozyska.

3. Uzy¢ dotaczonego narzedzia do czyszczenia, aby wyciaé splatane wtosy na
szczotce i usungé wiosy i inne zanieczyszczenia ze szczotki.

4.Zdejmij szczotke boczng do gory, aby ja wyczyscié.

5. Zainstaluj ponownie szczotke, szczotke boczng i pokrywe szczotki oraz
upewnij sig, czy sg one bezpiecznie zamontowane.

Uwagi:
- Zaleca sig wymiang szczotki co 6-12 miesigcy, aby zapewni¢ optymalne sprzatanie.
- Zaleca sig wymiane szczotki bocznej co 3-6 miesiecy, aby zapewni¢ optymalne sprzatanie.

1—0 Pokrywa szczotki

Zacisk

@—@ Szczotka gtéwna
O

tozyska szczotki

Przyrzad do
czyszczenia

7

L

UWAGA: Jesli na szczotce jest zbyt duzo wtoséw lub jesli sg one ciasno splatane, nie nalezy
ciggnac¢ ich na site, poniewaz moze to spowodowac¢ uszkodzenie szczotki.

Koto wielokierunkowe* Wyczyscié w razie potrzeby.

1. Odwroéci¢ odkurzacz i wyciagna¢ koto Koto
wielokierunkowe. 04

2. Usuna¢ wtosy, kurz i inne zabrudzenia z kota i osi.

3. Ponownie wtozy¢ koto i mocno weisnaé je na miejsce.

Uwagi:

- Do delikatnego wysuniecia i zdjecia kota mozna uzy¢ matego $rubokreta lub innego narzedzia,
ktdre nadaje sie do podwazania.

- Koto mozna wyczysci¢ wodg i zamontowa¢ ponownie po wyschnieciu.

Jedno razowy wo rek* Wymienié¢ w razie potrzeby.

1. Otworz gérng pokrywe stacji automatycznego oprézniania, pociggna¢ uchwyt
do géry, aby ja wyjaé, a nastepnie wyrzuci¢ jednorazowy worek.

<=

Uwaga: Pociagnigcie do gory za uchwyt spowoduje zamknigcie jednorazowego worka, aby
zapobiec przypadkowemu wypadnieciu kurzu i zanieczyszczen.
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2. Usunac¢ kurz i zanieczyszczenia z filtra za pomoca suchej szmatki.

4. Nacisna¢ gérng pokrywe stacji automatycznego oprézniania, aby upewnic sie,
ze jest catkowicie zamknigta.
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Czujniki i Styk| +adowania’ Zaleca sig czyszczenie raz w miesigcu.
Uzywa¢ miekkiej tkaniny do czyszczenia czujnikdw i stykow tadowania w
odkurzaczu:

- Czujniki upadku i styki tadowania na spodzie odkurzacza.
- Zderzak i czujnik dokowania z przodu odkurzacza.
- Laserowy czujnik LDS odkurzacza.

Czujnik dokowania

Czujnik laserowy LDS

Czujnik upadku

o Stykifadowania

Zderzak

Kanat powietrzny stacji automatycznego oprézniania

* Wyczysci¢ w razie potrzeby.

Jesli kanat powietrzny jest zablokowany, nalezy wykona¢ ponizsze czynnoéci,

aby go wyczyscic.

1. Odkreci¢ ostone kanatu
powietrznego, aby ja zdjaé.

3. Zatozy¢ z powrotem pokrywe kanatu
powietrznego i przykrecié ja.

2. Sprawdzi¢, czy kanat powietrzny nie
jest zablokowany ciatami obcymi, i
w razie potrzeby usunag je.

Styki tadujace i otwory wentylacyjne automatycznego
fo) préjniania* Wyczy4cié w razie potrzeby.

Oczysci¢ styki tadowania i otwory wentylacyjne automatycznego oprézniania
miekka i suchg szmatka.

Ostrzezenie: Przed czyszczeniem upewnic sig, ze stacja automatycznego oprézniania jest
wytgczona i odtgczona.

Akumulator

Odkurzacz wyposazono w wysokiej jakosci akumulator litowo-jonowy. Nalezy
upewnic sie, ze pozostaje on natadowany w duzym stopniu podczas codziennego
uzytkowania, aby utrzymac jego optymalng wydajnosé.

Uwaga: Jesli odkurzacz nie jest uzywany przez dtuzszy czas, nalezy go wytaczy¢ i odtozy¢. Aby
zapobiec uszkodzeniom spowodowanym nadmiernym roztadowaniem, odkurzacz nalezy tadowac¢
co najmniej raz na trzy miesigce.
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Dane techniczne

Odkurzacz Stacja automatycznego oprézniania
Nazwa Automatyczny odkurzacz Model JCZ2201
Model B102GL Wymiary produktu 397 x 285 = 384 mm

Wymiary produktu 353 x 350 » 98,8 mm Wejécie znamionowe 220-240 V~ 50/60 Hz

Akumulator 4800 mAh (Pojemno$¢ nominalna)

Wyjscie znamionowe 200V=—=1A
Crasfadowania Ok. 6 godzin Moc znamionowa 1000 W
Masa netto (Odkurzacz) 33kg
Masa netto (z akcesoriami) | 74 kg W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowac sie w

odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.

Zgodnos¢ z systemem Android 44ii0S 10.0 lub nowszy

tacznos¢ bezprzewodowa Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Napigcie znamionowe 144V-—==

Moc znamionowa 46 W

Czestotliwo$é¢ robocza 2400-2483,5 MHz

Maksymalna moc <20 dBm

wyjéciowa

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakoriczeniu okresu uzytkowania wraz z innymi odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi oraz $érodowiska
naturalnego nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzagdowe lub lokalne. Prawidtowe usunigcie zuzytego

BN roduktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na $rodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wiecej informacji mozna uzyska¢ w
urzedzie lokalnym lub od instalatora.

E Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z

Sicherheitsinformationen

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfaltig und bewahren Sie es auf, um zukiinftig die
Informationen nachlesen zu konnen.

Nutzungseinschrankungen

- Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung in einer hduslichen Umgebung bestimmt. Benutzen Sie es
nicht im Freien, auf anderen Oberflichen als dem Boden oder in einer kommerziellen oder industriellen
Umgebung.

- Dieses Gerdét ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die korperlich, sensorisch
oder geistig behindert sind oder nicht liber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfligen, wenn sie
eine Beaufsichtigung oder Anweisung zur sicheren Nutzung des Geréts erhalten haben und wissen,
welche Gefahren auftreten konnen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerat spielen. Die Reinigung und
Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

- Das Gerét darf nur mit dem zum Gerat mitgelieferten Netzteil verwendet werden.
- Dieses Produkt enthalt Akkus, die nur von qualifizierten Personen ausgewechselt werden diirfen.

- Kinder diirfen nicht mit diesem Produkt spielen. Sorgen Sie dafiir, dass Kinder und Haustiere wahrend des
Betriebs des Roboterstaubsaugers in einem sicheren Abstand zum Gerat gehalten werden.

- Wenn das Stromkabel beschéadigt ist, schalten Sie das Gerét sofort aus und wenden Sie sich an den
Kundendienst.

- Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in einem Bereich, der sich iiber dem Bodenniveau befindet
und der nicht durch eine Schutzbarriere begrenzt wird.
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- Der Roboterstaubsauger darf nicht auf den Kopf gestellt werden. Sie diirfen die Abdeckung des

LDS-Lasersensors, die obere Abdeckung oder den Stol3fanger niemals als Griff benutzen, um den
Roboterstaubsauger zu bewegen.

- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht in Umgebungen, in denen die Temperaturen tiber 40 °C oder

unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Boden mit Fliissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

- Der Roboterstaubsauger darf nicht im Freien, in Badezimmern oder in der Nahe eines Schwimmbeckens

benutzt, installiert oder geladen werden.

- Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Roboterstaubsauger benutzen, um zu verhindern, dass

diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

- Entfernen Sie zerbrechliche oder kleine Gegenstéande vom Boden, um zu verhindern, dass der

Roboterstaubsauger sie ansté3t und beschadigt.

- Bitte halten Sie das Reinigungswerkzeug von Kindern fern.
- Kinder, Haustiere oder andere Gegenstadnde diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich

bewegenden Roboterstaubsauger positioniert werden.

- Halten Sie Haare, Finger und andere Korperteile von der Saugoffnung des Roboterstaubsaugers fern.

- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Entfernen brennender Substanzen.

- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Aufwischen oder Aufsaugen brennender Substanzen.

- Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger ausgeschaltet und die Auto-Entleerungsstation vom Netz

getrennt ist, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.

- Der Roboterstaubsauger und die Auto-Entleerungsstation diirfen nicht mit einem feuchten Tuch

abgewischt oder mit Flussigkeiten abgesplilt werden. Trocknen Sie abwaschbare Teile nach der Reinigung
vollstandig, bevor Sie diese erneut installieren und verwenden.

- Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger beim Transport ausgeschaltet ist und méglichst in der
Originalverpackung beférdert wird.

- Bitte verwenden Sie das Produkt gemal den Anweisungen im Benutzerhandbuch. Der Benutzer ist fiir
jeglichen Verlust oder Schaden verantwortlich, der aufgrund inkorrekter Verwendung dieses Produkts
entsteht.

Akkus und Ladung
WARNUNGEN:

- Verwenden Sie keinen Akku, kein Stromkabel und keine Auto-Entleerungsstation von Drittanbietern. Der
Roboterstaubsauger kann nur mit der Auto-Entleerungsstation JCZ2201 verwendet werden.

- Der Anwender braucht die Auto-Entleerungsstation nicht zwischen 50 Hz und 60 Hz umzuschalten, das
Produkt passt sich sowohl an 50 Hz als auch an 60 Hz an.

- Zerlegen, reparieren oder modifizieren Sie den Akku oder die Auto-Entleerungsstation nicht selbst.
- Stellen Sie die Auto-Entleerungsstation nicht in der Nahe von Warmequellen auf.

- Benutzen Sie keine nassen Tiicher oder nasse Hande, um die Ladekontakte der Auto-Entleerungsstation
zu reinigen.

- Entsorgen Sie alte Akkus sachgemal3. Nicht bendétigte Akkus sollten in einer geeigneten Recycling-
Einrichtung entsorgt werden.

- Wenn der Roboterstaubsauger fiir eine langere Zeit nicht benutzt werden soll, laden Sie ihn voll auf,
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Produktiibersicht

schalten ihn aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den Roboterstaubsauger
mindestens alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

- Der Lithium-lonen-Akku enthalt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor der Roboterstaubsauger entsorgt
wird, muss zunéchst der Akku entfernt werden, anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen
Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung oder
Wiederverwertung stattfinden.

- Esist besser, den Akku erst aus dem Produkt zu entnehmen, wenn er aufgebraucht ist. Dabei muss
sichergestellt werden, dass Ihr Produkt von der Spannungsversorgung getrennt ist.
1). Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.
2). Ziehen Sie den Akkuanschluss ab und nehmen Sie anschlieBend den Akku heraus. Beschadigen Sie den
Akku nicht, um Verletzungen vorzubeugen.
3). Geben Sie den Akku an eine Recyclingstelle zurtick.

Lasersicherheitsinformationen

- Der Lasersensor dieses Produkts entspricht der Norm IEC 60825-1:2014 fiir Laserprodukte der Klasse 1.
Bitte vermeiden Sie wahrend des Gebrauchs direkten Augenkontakt.

EU-Konformitatserklarung

C E Hiermit bestétigt Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., dass das Funkgerat des Typs B102GL mit der Verordnung 2014/53/EU in
Einklang steht. Der vollstandige Wortlaut der EU-Konformitétserklarung ist unter der folgenden Internetadresse abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide

Roboterstaubsauger

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehérs und der
Benutzeroberflache im Benutzerhandbuch dienen nur als
Referenz. Die tatsachlichen Produkte und Funktionen kénnen
aufgrund von Produktverbesserungen variieren.

Zubehor

Vorinstallierte Zubehérteile

==L

Biirste Birstenabdeckung Staubbehalter Reinigungswerkzeug
Sonstiges Zubehor
Wassertank Wischer
=

~d

Seitenbiirste

@3@

Stromkabel

Auto-Entleerungsstation
(Ersatz) (Einwegbeutel vorinstalliert)

Einwegbeutel
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Roboterstaubsauger

Klippensensor

o Docking-Sensor

o Steuerrad

StoRBdampfer

o LDS
\\ (Laserdistanzsensor)
© Abdeckung des

Seitenbiirste o—————Z&

R—

\ir=)

o | adekontakte

i}gﬂ—” Hauptsteuer
O

Biirste ©
LDS-Lasersensors H — Biirstenabdeckung
Hauptsteuer © o Clip der
P = Birstenabdeckung
o Abdeckung Offnung fiir die
automatische
Entleerung
© Luftauslass/Lautsprecher
(I) o Zum Ein- oder Ausschalten 3 Sekunden lang gedriickt halten
Driicken, um die Reinigung nach dem Einschalten des Roboterstaubsaugers zu starten
O o Roboterstaubsauger zur Auto-Entleerungsstation schicken: Driicken
Kindersicherungsfunktion aktivieren/deaktivieren: 3 Sekunden lang gedriickt halten
Anzeige
Weil3: Reinigung/Reinigung abgeschlossen/Voll geladen Pulsierendes Weif3: Ladevorgang lauft
Weil3 Riickkehr zur Station zum Aufladen / zur Neupositionierung / g:a:gefarbenes Blinken: \';\'IT,L?\II’-V rbindung nicht hersestellt
blinkend: zur Firmware-Aktualisierung / zum Warten auf Verbindung / ange: € ung nieht hergeste
zur Verbindung mit WLAN
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Auto-Entleerungsstation

Ansicht von vorne

Abdeckung

Anzeige
- Wei3: Eingeschaltet
- Orangefarbenes Blinken: Fehler

Signalbereich

Ladekontakte

Offnung fiir die
automatische Entleerung

o Netzanschluss

o Ein-/Aus-Schalter

Ansicht von hinten

o AN

Ansicht von unten

o Kabelfiihrung

——o Luftkanal-Abdeckung
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Installation

Schutzabdeckung abnehmen

Entfernen Sie vor der Verwendung des Roboterstaubsaugers die
Schutzstreifen von beiden Seiten.

Die Seitenblirste montieren

Stecken Sie die Seitenbiirste auf den Clip, der sich unten am
Roboterstaubsauger befindet.

Clipder o
Seitenblirste
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Anschluss an eine Steckdose

Stellen Sie die Auto-Entleerungsstation in der Nahe einer Steckdose in einem
Bereich mit gutem WLAN-Signal auf. SchlieBen Sie anschlieRend die Auto-
Entleerungsstation an die Steckdose an und schalten Sie sie ein.

Einschalten der Auto-
Entleerungsstation

Platzieren des Roboterstaubsaugers

Setzen Sie den Roboterstaubsauger manuell auf die Auto-Entleerungsstation.
Das Gerét schaltet sich automatisch ein und beginnt mit dem Ladevorgang.
Nach der vollstandigen Aufladung bleiben die Anzeigen am Roboterstaubsauger
und an der Station 10 Minuten lang wei3 und erléschen dann. Laden Sie den
Roboterstaubsauger vor der ersten Benutzung vollstandig auf.

Hinweis: Achten/Sie darauf, dass die Ladekontakte des Roboterstaubsaugers und der Ladestation
genau aufeinander ausgerichtet sind.

Verwendung

Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*. Verwenden
Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung lhres Geréts und fiir die
Interaktion mit anderen Smart Home-Geraten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen
und zu installieren. Ist die App bereits installiert, werden
Sie zur Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie
kdnnen aber auch im App Store nach ,Mi Home/Xiaomi
Home" suchen, um die App herunterzuladen und zu
installieren.

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie
auf das @ oben rechts und befolgen Sie die Anweisungen
auf dem Bildschirm, um Ihr Gerét hinzuzufiigen.

In Europa (auf3er in Russland) wird die App unter dem
Namen Xiaomi Home-App gefiihrt. Der auf Ihrem Geréat
angezeigte Name der App sollte standardmaBig verwendet werden.

9E651E75

Hinweise:

- Dieser Roboterstaubsauger funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*, die Android 44
und i0S 10.0 oder héher unterstitzt.

- Es werden ausschlieBlich 24-GHz-WLAN-Netze unterstiitzt.

- Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die Anweisungen zur

aktuellen App-Version.

WLAN zurticksetzen

Sollte die Verbindung zwischen Ihrem Telefon und dem Roboterstaubsauger

durch die Routerkonfiguration, die Eingabe eines falschen Kennworts oder

Ahnlichem verloren gehen, gehen Sie wie folgt vor:

1. Offnen Sie bitte die Abdeckung des Roboterstaubsaugers, sodass Sie die
WLAN-Anzeige sehen konnen

2. Halten Sie die Tasten () und (O gleichzeitig gedriickt, bis Sie
eine Sprachmeldung héren, dass der Roboterstaubsauger auf die
Netzwerkkonfiguration wartet.

3. Wenn der WLAN-Anzeiger blinkt, wurde die WLAN-Verbindung erfolgreich
zurlickgesetzt.

Reinigung beginnen

Wenn Sie die Taste (') am Roboterstaubsauger oder die Taste (b in der App
driicken, beginnt der Roboterstaubsauger mit der Reinigung aller Bereiche. Er
reinigt zunachst entlang der Rdnder und Wande und dann in einem S-férmigen
Muster. Nach Abschluss der Reinigung kehrt der Roboterstaubsauger
automatisch zur Auto-Entleerungsstation zuriick und wird W|eder aufgeladen.
Methode 1: Driicken Sie am Roboterstaubsauger auf die Taste (), um mit der
Reinigung zu beginnen.

Methode 2: Tippen Sie in der App auf dle Taste Q um mit der Reinigung zu

beginnen. [

: g ]
Hinweise:

- Um sicherzustellen, dass der Roboterstaubsauger nach dem Reinigen leicht zur Auto-
Entleerungsstation zuriickkehren kann, lassen Sie den Roboterstaubsauger von der Auto-
Entleerungsstation aus starten und vermeiden Sie es, die Auto-Entleerungsstation zu bewegen,
wahrend ein Reinigungsvorgang lauft.

- Bei der erstmaligen Verwendung des Roboterstaubsaugers wird empfohlen, dem
Roboterstaubsauger zu folgen und etwaige Hindernisse auf dem Boden zu beseitigen. Sollte
der Roboterstaubsauger stecken bleiben oder die Oberflache von Mébeln in bestimmten
Bereichen verkratzen, kénnen Sie in der App eingeschrankt zugangliche Bereiche festlegen, um
zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger in diese Bereiche gelangt. 102



Verwenden der Saug- und Wischfunktion

1. Befeuchten Sie zundchst den Wischer und wringen Sie liberschiissiges Wasser
aus. Schieben Sie als Nachstes den Rand des mittleren Teils des Wischers in den
mittleren Schlitz des Wasserbehalters und dann die Rander an beiden Enden des
Wischers in die Schlitze an beiden Seiten des Wasserbehdlters. Befestigen Sie
zum Schluss das Pad fest auf dem Wassertank.

@ @ ® @

2. Offnen Sie den Wassertankverschluss, befiillen Sie den Wassertank mit
Leitungswasser und setzen Sie den Verschluss wieder ein.

VORSICHTSHINWEISE:

- Fiillen Sie kein heiBes Wasser in den Wasserbehlter, da sich der Behélter dadurch verformen
kénnte.

- Um Verstopfungen zu vermeiden, geben Sie keine Reinigungs- oder Desinfektionsmittel in den
Wasserbehélter.

103

3. Um den Wischaufsatz anzubringen, schieben Sie ihn an der Riickseite des
Roboterstaubsaugers ein, bis er einrastet. Driicken Sie die Taste d) oder starten
Sie die Reinigung tiber die Mi Home/Xiaomi Home-App. Der Roboterstaubsauger
erkennt den Wischaufsatz automatisch und beginnt mit dem Wischen und der
Wasserzugabe nach Bedarf.

VORSICHTSHINWEISE:

- Um zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger in einen Bereich mit Teppich fahrt, verwenden
Sie physische Barrieren oder richten Sie virtuelle Wande oder Sperrbereiche in der App ein, bevor
Sie wischen.

- Das Wischtuch sollte nach 30-mintitiger Benutzung gereinigt werden, um einen angemessenen
Wasserfluss und optimale Reinigungswirkung zu gewahrleisten.

4. Nachdem der Roboterstaubsauger die Reinigung beendet hat und zur Auto-
Entleerungsstation zuriickgekehrt ist, driicken Sie die Entriegelungstasten auf

beiden Seiten des Wassertanks und ziehen Sie den Wischaufsatz nach hinten heraus.

Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger geladen oder nicht verwendet wird, entfernen Sie den

Wischaufsatz, gieRen Sie das gesamte restliche Wasser aus dem Tank aus und reinigen Sie den
Wischer, um Schimmelbildung und Gertiche zu vermeiden.

Leerung des Staubbehalters

Wenn der Roboterstaubsauger eine Reinigungsaufgabe beendet hat, kehrt er
zum Aufladen zur Auto-Entleerungsstation zuriick. Die Auto-Entleerungsstation
beginnt dann automatisch mit der Entleerung des Staubbehdlters. Sie kénnen
in der App die automatische Entleerungsfunktion aktivieren oder deaktivieren
sowie die Haufigkeit der automatischen Entleerung nach Bedarf andern.

Reinigung fortsetzen

Wenn der Akku wahrend einer Reinigungsaufgabe zur Neige geht, kehrt der
Roboterstaubsauger automatisch zur Auto-Entleerungsstation zuriick. Nachdem

er ausreichend geladen wurde, setzt er die Reinigung dort fort, wo er aufgehdrt hat.

Pausiert

Driicken Sie wahrend des Betriebs des Roboterstaubsaugers eine beliebige
Taste am Roboterstaubsauger, um ihn anzuhalten. Driicken Sie dann die Taste
(b, um die Reinigung fortzusetzen. Durch Driicken der Taste 1) wird die
aktuelle Reinigungsaufgabe beendet und der Roboterstaubsauger kehrt zur
Auto-Entleerungsstation zuriick.

Hinweis: Heben Sie den Roboterstaubsauger nicht hoch und bewegen Sie ihn nicht, wahrend
er pausiert, um Navigationsfehler zu vermeiden. Derartige Handlungen kénnen dazu fithren,
dass der Roboterstaubsauger nicht zur Auto-Entleerungsstation zurtickkehren kann oder
seine Karte verliert.

Energiesparmodus

Der Roboterstaubsauger geht nach 10 Minuten im Pausenmodus automatisch
in den Ruhemodus, und seine Anzeige wird abgeschaltet. Betdtigen Sie eine
beliebige Taste am Roboterstaubsauger, um diesen aufzuwecken.

Hinweis: Dauert der Ruhemodus langer als 12 Stunden, schaltet sich der Roboterstaubsauger
automatisch aus.

Aktualisieren auf die neueste Firmware

Sie kdnnen die Firmware liber die App aktualisieren. Stellen Sie vor
der Aktualisierung sicher, dass der Roboterstaubsauger auf der Auto-
Entleerungsstation steht und noch mindestens 15 % Akkuladung hat.

Roboterstaubsauger neu starten

Wenn der Roboterstaubsauger nicht mehr reagiert oder sich nicht mehr
ausschalten ldsst, driicken Sie die Taste (') 15 Sekunden lang, um eine

Zwangsabschaltung durchzufiihren. Driicken und halten Sie dann die Taste ()
3 Sekunden lang, um den Roboterstaubsauger einzuschalten.

Werkseinstellungen wiederherstellen

Wenn der Roboterstaubsauger nach dem Neustart nicht funktioniert, driicken
Sie die Reset-Taste mit einer Nadel, bis Sie die Sprachmeldung hoéren, dass
der Roboterstaubsauger die Werkseinstellungen wiederherstellt. Dadurch
wird der Roboterstaubsauger auf seine urspriinglichen Werkseinstellungen
zuriickgesetzt.
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Regelmalige Wartung

Biirste und Seitenblrste* Eine Reinigung alle zwei Wochen wird empfohlen.

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und driicken Sie die Clips zusammen,
um die Biirstenabdeckung zu entfernen.

2. Heben Sie die Biirste aus dem Roboterstaubsauger heraus und reinigen Sie
dann die Blirstenlager.

3. Verwenden Sie das im Lieferumfang enthaltene Reinigungswerkzeug, um
verhedderte Haare an der Biirste abzuschneiden und die Haare und andere
Verschmutzungen aus der Biirste zu entfernen.

4.Ziehen Sie die Seitenblirste nach oben heraus, um sie zu reinigen.

5. Setzen Sie die Biirste, die Seitenbiirste und die Biirstenabdeckung wieder ein
und vergewissern Sie sich, dass sie fest installiert sind.

Hinweise:

- Fir ein optimales Reinigungsergebnis sollte die Birste alle 6-12 Monate ausgetauscht werden.

- Fiir ein optimales Reinigungsergebnis sollte die Seitenbiirste alle 3-6 Monate ausgetauscht werden.

Biirstenabdeckung

Clip

O Biirstenlager

VORSICHT: Wenn sich in der Biirste zu viele Haare verfangen haben oder wenn Haarknauel
darin feststecken, ziehen Sie nicht zu fest daran, da die Biirste beschadigt werden konnte.
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Steuerrad* Nach Bedarf reinigen.

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um Rad
und ziehen Sie das Steuerrad heraus. Achse
2. Entfernen Sie Haare, Dreck und andere
Verunreinigungen vom Rad und der Achse.
3. Setzen Sie das Rad wieder ein und driicken
Sie es wieder fest an seinen Platz.
Hinweise:
- Ein kleiner Schraubenschlissel oder ein anderes Hebelwerkzeug kann verwendet werden,

um das Rad vorsichtig herauszuheben und zu entfernen.
- Das Rad kann mit Wasser gereinigt und nach dem Trocknen wieder eingebaut werden.

Einwegbeutel* Austausch nach Bedarf.

1. Offnen Sie die obere Abdeckung der Auto-Entleerungsstation, ziehen Sie
den Griff nach oben, um ihn herauszunehmen, und entsorgen Sie dann den

Hinweis: Wenn Sie den Griff nach oben ziehen, wird der Einwegbeutel verschlossen, um ein
versehentliches Herausfallen von Staub und Schmutz zu verhindern.

2. Entfernen Sie Staub und Schmutz mit einem trockenen Tuch vom Filter.

3. Fiihren Sie die Halteplatte in den Steckschlitz ein und vergewissern Sie sich,
dass sie sicher sitzt.

3

o Halteplatte

4. Driicken Sie die obere Abdeckung der Auto-Entleerungsstation nach unten,
um sicherzustellen, dass sie vollsténdig geschlossen ist.

Sensoren und Aufladekontakte* Monatliche Reinigung wird empfohlen.

Reinigen Sie mit einem weichen Tuch alle Sensoren und Ladekontakte des
Roboterstaubsaugers:

- Die Absturzsensoren und die Ladekontakte an der Unterseite des

Roboterstaubsaugers.

- Den StoBfénger und den Docking-Sensor an der Vorderseite des
Roboterstaubsaugers.

- Den LDS-Lasersensor an der Oberseite des Roboterstaubsaugers.

Docking-Sensor

LDS (Laserdistanzsensor)

% Klippensensor
R

—o Ladekontakte




Spezifikationen

Luftkanal der Auto-Entleerungsstation* Nach Bedarf reinigen.

Wenn der Luftkanal verstopft ist, fiihren Sie die folgenden Schritte aus, um ihn
zu reinigen.

1. Schrauben Sie die Abdeckung des 2. Pruifen Sie, ob der Luftkanal
Luftkanals ab, um sie zu entfernen. durch Fremdkérper verstopft
' T 1 ist, und entfernen Sie diese
* T T gegebenenfalls.

3. Setzen Sie die Luftkanalabdeckung wieder
auf und schrauben Sie sie fest.
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Ladekontakte und Offnungen fiir die automatische
Entleeru ng* Nach Bedarf reinigen.

Reinigen Sie die Ladekontakte und die Offnungen fiir die automatische
Entleerung mit einem weichen, trockenen Tuch.

Warnung: Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass die Auto-Entleerungsstation
ausgeschaltet und vom Netz getrennt ist.

Akku

Der Roboterstaubsauger enthélt einen Hochleistungs-Lithium-lonen-Akku.
Bitte stellen Sie sicher, dass dieser bei téglicher Nutzung gut geladen ist, um die
optimale Akkuleistung beizubehalten.

Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger langere Zeit nicht benutzt wird, schalten Sie ihn
aus und stellen Sie ihn weg. Um Schaden durch Tiefentladung zu vermeiden, sollte der
Roboterstaubsauger mindestens einmal alle drei Monate aufgeladen werden.

Roboterstaubsauger Auto-Entleerungsstation
Bezeichnung Roboter-Staubsauger Modell JCZ2201
Modell B102GL ArtikelmaBe 397 = 285 x 384 mm
ArtikelmalBe 353 %350 x 988 mm Nenneingang 220-240 V~ 50/60 Hz
Akku 4800 mAh (Nennkapazitat) Nennausgang 200V—=1A
Ladedauer Ca. 6 Stunden Eingangsspannung 1000 W

Nettogewicht (Roboterstaubsauger) 33kg

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von

Nett icht (mit Zubeho 74k X . e
ettogewicht (mit Zubehr) g mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Kérper des Benutzers

Kompatibilitit Android 4.4 und iOS 10.0 oder neuer einhalten.

WLAN IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz,

WLAN-Verbindung Bluetooth 4.2

Nennspannung 144\ —
Eingangsspannung 46 W
Betriebsfrequenz 2400-2483,5 MHz
Maximale Ausgangsleistung <20dBm

WEEE-Informationen zur Entsorgung und zum Recycling

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind Elektroschrott und Elektrogerate (WEEE entsprechend EU-Richtlinie 2012/19/EU) und diirfen nicht mit
E unsortiertem Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie stattdessen lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie lhre zu entsorgenden Geréte an eine
dafiir vorgesehene, von der Regierung oder einer lokalen Behdrde eingerichtete Sammelstelle zum Recycling von Elektroschrott und Elektrogeréten bringen. Eine
EEEE  ordnungsgemale Entsorgung und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden Sie sich bitte

an den Installateur oder lokale Behdrden, um Informationen zum Standort und den allgemeinen Geschéftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten. 108



Guvenlik Bilgileri

Uriinii kullanmadan 6nce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride basvurmak iizere saklayin.

Kullanim Kisitlamalari

- Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda, zemin olmayan
yluzeylerde veya ticari ya da endustriyel ortamlarda kullanmayin.

- Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin glivenli bir sekilde kullanilmasina ve ilgili
tehlikelerin anlasiimasina yonelik talimatlar verilmis olmasi durumunda 8 yas ve lizeri cocuklar ve fiziksel,
duyusal veya zihinsel yetileri azalmis ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir.
Cocuklar cihaz ile oynamamalidir. Temizlik ve kullanici bakimi, gézetimsiz cocuklar tarafindan yapilmamalidir.

- Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gli¢ kaynagi tinitesi ile birlikte kullanilmalidir.
- Bu Uiriin yalnizca nitelikli teknisyenler ve satis sonrasi servis ekibi tarafindan degistirilebilen piller igerir.

- Cocuklar tirlinle oynamamalidir. Temizlik robotu ¢aligirken gocuklarin ve evcil hayvanlarin glivenli bir
mesafede bulundugundan emin olun.

- Glg kablosu hasar goriirse, Ureticiden veya servis acentesinden temin edilebilen 6zel bir kablo veya
tertibatla degistirilmelidir.

- Temizlik robotunu koruyucu bariyerleri olmayan yerden yiiksek alanlarda kullanmayin.

- Temizlik robotunu ters cevirerek yere koymayin. Temizlik robotunu LDS lazer sensdr kapagindan,
kapagindan veya tampon kismindan tutarak hareket ettirmeyin.
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- Temizlik robotunu 40 °C'den yiiksek veya 0 °C'den diislik ortam sicakliklarinda ya da sivi veya yapiskan

maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

- Bu temizlik robotunu banyo veya havuz kenari gibi dis mekanlarda kurmayin, sarj etmeyin veya

kullanmayin.

- Temizlik sirasinda stiriklenmelerine engel olmak igin, temizlik robotunu kullanmadan 6nce zeminde

bulunan kablolari kaldirin.

- Temizlik robotunun garpmasini ve zarar vermesini 6nlemek icin zeminde bulunan kirilabilir veya kiigiik

esyalari kaldirin.

- Temizlik aletini cocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

- Sabitken veya hareket ederken temizlik robotunun tzerine ¢ocuk, evcil hayvan ya da herhangi bir esya

koymayin.

- Sacinizi, parmaklarinizi ve viicudunuzun diger bélimlerini temizlik robotunun emme acikligina

yaklastirmayin.

- Yanici maddeleri temizlemek igin temizlik robotunu kullanmayin.
- Sert veya keskin cisimleri stipuirge ile ¢cektirmeyin.

- Temizlik robotunu temizlemeden veya temizlik robotuna bakim uygulamadan 6nce temizlik robotunun

kapal oldugundan ve otomatik bosaltma standinin fisinin ¢ikarilmis oldugundan emin olun.

- Temizlik robotunu veya otomatik bosaltma standini islak bezle silmeyin veya herhangi bir siviyla
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durulamayin. Yikanabilir parcalari temizledikten sonra pargalari yeniden takmadan ve kullanmadan 6nce
tamamen kurulayin.

- Temizlik robotunun tasinirken kapali oldugundan ve miimkiinse orijinal ambalajinda tutuldugundan emin

olun.

- Liitfen bu riinii Kullanim Kilavuzu'nda bulunan talimatlara uygun sekilde kullanin. Uriiniin yanls

kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar sorumludur.
Piller ve Sarj
UYARILAR:

- Herhangi tiirde bir tiglincd taraf pil, gli¢ kablosu veya otomatik bosaltma standi kullanmayin. Temizlik

robotu sadece JCZ2201 model otomatik bosaltma standi ile kullanilabilir.

- Kullanicinin otomatik bosaltma standi 50 Hz veya 60 Hz arasinda degistirmesine gerek yoktur, tiriin 50 Hz

m

ila 60 Hz arasinda kendisi gecis yapabilir.

- Pili veya otomatik bosaltma standini kendiniz pargalarina ayirmayin, onarmayin veya tizerinde degisiklik
yapmayin.

- Otomatik bosaltma istasyonunu isi kaynaklarinin yakinina yerlestirmeyin.

- Otomatik bosaltma standinin sarj temas ytizeylerini silmek veya temizlemek igin 1slak bez kullanmayin ya
da bu bélimlere i1slak elle dokunmayin.

- Eski pilleri uygun olmayan bir sekilde imha etmeyin. ihtiyag duyulmayan piller uygun bir geri déniisiim
tesisi araciligiyla atilmalidir.

- Temizlik robotu uzun sire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve kapattiktan sonra serin ve kuru

bir yerde saklayin. Pili asiri bosaltmaktan kaginmak igin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.

- Lityum iyon pil takimi, gevre igin tehlikeli maddeler icerir. Temizlik robotunu imha etmeden 6nce liitfen

once pil takimini ¢ikarip atin veya kullanildigi tilkenin ya da bolgenin yerel yasa ve diizenlemelerine uygun
olarak geri donustiirin.

- Piller trtinden gikarilmadan 6nce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica tiriintintiziin giicle baglantisinin

kesildiginden emin olmaniz gerekir.
1). Alttaki vidayi sokiin ve kapagi kaldirin.
2). Pil konnektoriini prizden ¢ekin ve pilleri gikarin. Yaralanma riskini 6nlemek igin, pil tertibatina hasar

vermeyin.
3). Pilleri profesyonel bir geri donlislim kurulusuna teslim edin.

Lazer Guvenlik Bilgileri

- Uriindeki lazer sensér, IEC 60825-1:2014 Sinif 1 lazer iiriinler igin Standartlari karsilar. Liitfen kullanirken
dogrudan goz temasi kurmaktan kaginin.

EU Uygunluk Beyani

c isbu belge ile Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., radyo ekipmani tipi B102GL iiriiniiniin 2014/53/EU sayili Direktife uygun oldugunu
beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten ulasilabilir: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ayrintili e-kilavuz igin liitfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin
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Uriine Genel Bakis

Aksesuarlar Temizlik Robotu

Onceden Takili Aksesuarlar
Ugurum Sensorii

o Cok Yonlii Tekerlek

© Stant Sensorii

=L

o Sarj Temas Noktalari

i I Yan Firga o————zA&
© LDS Lazer Sensorii
Firca Firca Kapagi Toz Haznesi Temizlik Aleti >> \\
Diger Aksesuarlar © LDS Lazer Sensor Firga © L %—Q Ana Tekerlek
Kapagi H ﬂ o Firga Kapag!
Ana Tekerlek © =7 o Firga Kapagl Kancasi
OV o Otomatik Bosaltma
° Kapak J C|k|§|
Su Haznesi Paspas Pedi © Hava Gikigi/Hoparlsr
Temizlik Robotu = (b ©  Agmak veya kapatmak igin 3 saniye basili tutun
@ Temizlik robotu agildiktan sonra temizligi baslatmak icin diigmeye basin
O o Temizlik robotunu otomatik bosaltma standina génderme: Basin
Cocuk kilidini etkinlestirme/devre digi birakma: Dligmeyi 3 saniye basili tutun
Gostergesi
Not: Kullanim kilavuzundaki tiriin, aksesuar ve kullanici Beyaz: Temizleniyor/Temizlik tamamlandi/Tamamen sarj oldu $0k yavasgayanip sb‘nell(w beyaz 1sik: aarj oluyor
araylizii gizimleri yalnizca referans amagli olarak saglanmistir. ) . Yanip sénen Sarj icin istasyona geri déniiyor/Yeniden konumlaniyor/Uretici anip sonen turuncu isik: a.tta. N ..
Uriin iyilestirmeleri nedeniyle asil tiriin ve iglevler farklilik Yan Firga Giig Kablosu Tek Kullanimlik Torba Otomatik Bosaltma Standi beyaz isik: yazilimi giincelleniyor/Baglant: bekliyor/Wi-Fia baglaniyor Turuncu: Wi-Fi bagh degil

gosterebilir. (Yedek) (Onceden Takili Tek Kullanimlik Torba)
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Nasil Kurulur

Otomatik Bogaltma Standi

Onden Gériiniis

Kapak

o Gostergesi
- Beyaz isik: Giig agik
-Yanip s6nen turuncu isik: Hata

—o Sinyal Alani

o Sarj Temas Noktalari

o Otomatik Bosaltma Cikisi

Koruyucu Kiliflari Cikarma Bir Elektrik Prizine takin

Temizlik robotunu kullanmadan 6nce her iki taraftaki koruyucu seritleri gikarin. Otomatik bosaltma standini bir prizin yakinina ve Wi-Fi sinyalinin gii¢lii oldugu
bir alana yerlestirin. Ardindan otomatik bosaltma standini prize takin ve agin.

@

o Gii¢ Baglanti Noktasi

N E— o Agma Kapatma

Lo . Otomatik bogaltma
Digmesi standiniagma

o Kablo Kanallari

Alttan Gorlinim

Temizlik Robotunu Yerlestirme

Temizlik robotunu elle otomatik bosaltma standina yerlestirin. Temizlik robotu
otomatik olarak agilacak ve sarj olmaya baslayacaktir. Temizlik robotu tamamen

Yan F|rgay| Takma sarj edildiginde robot ve istasyondaki gostergeler 10 dakika boyunca sabit beyaz
{ ‘\\‘

renkte yanar ve ardindan kapanir. Temizlik robotunu ilk kez kullanmadan énce

Yan firgayi temizlik robotunun altindaki klipse takin. tamamen sarj edig./f_\\
v

——o Hava Kanali Kapagi

Yan Firga Klipsi

Not: Temizlik robotunun ve standindaki sarj temas noktalarinin ayni hizada oldugundan emin olun.



Kullanim

Mi Home/Xiaomi Home Uygulamasina Baglanma

Bu {irtin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galisir. Cihazinizi kontrol etmek
ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime gegmek icin Mi Home/Xiaomi Home
uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve yiikleyin.
Uygulama zaten yiikliiyse baglanti kurulum sayfasina
yonlendirilirsiniz. Dilerseniz uygulamayi indirip yiiklemek
icin uygulama magazasinda"Mi Home/Xiaomi Home"
ifadesini arayin.

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag Ustteki
@ simgesine dokunun ve cihazinizi eklemeye yonelik
istemleri izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi 9E651E75
Home'dur. Cihazinizda goriintlilenen uygulama adi

varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

- Bu temizlik robotu Mi Home/Xiaomi Home uygulamast ile galisir ve Android 44 ile iOS 10.0 veya
sonraki stirlimleri destekler.

- Yalnizca 24 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

- Uygulamanin stirtimii glincellestirilmis olabilir. Liitfen mevcut uygulama siirtimiine iligkin
talimatlari uygulayin.

Wi-Fi'i Sifirlama

Yénlendiricinin yeniden yapilandirilmasi veya yanlis parola gibi bir nedenle
telefonunuz ve temizlik robotunuz arasinda bir baglanti kaybi olursa liitfen
asagidaki adimlari takip edin:

1. Wi-Fi gostergesini gorebilmek igin liitfen temizlik robotunun kapagini agin.
2. Temizlik robotunun ag yapilandirmasini bekledigini belirten bir ses duyana

kadar () ve (O diigmelerini ayni anda basili tutun.
3. Wi-Fi géstergesi yanip sénmeye basladiysa Wi-Fi basariyla sifirlanmistir.
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Temizligi Baslatma

Temizlik robotunun tzerindeki (D diigmesine veya uygulamadaki (b diigmesine
basin ve temizlik robotu 6ncelikle kenarlar ve duvarlar boyunca, ardindan S
seklinde tiim alanlari temizler. Temizlik islemi tamamlandiginda temizlik robotu
sarj olmak igin kendiliginden otomatik bosaltma standina déner.

1. Yontem: Temizlige baslamak igin temizlik robotundaki (!) diigmesine basin.

2.Yontem: Temizligi baglatmak igin uygulamadaki d) diigmesine basin.

( @)

<

Notlar:

- Temizlik robotunun temizlikten sonra otomatik bosaltma standina kolayca geri dénebilmesi igin
temizlik robotunun temizlige otomatik bosaltma standindan baglamasini saglayin ve temizlik
gorevi boyunca bosaltma standini hareket ettirmekten kaginin.

- Robot stiptirgeyi ilk kez kullanirken robot stiplirgeyi takip etmeniz ve yerdeki engelleri kaldirmaniz
onerilir. Robot stipiirge bazi alanlarda takilirsa veya mobilyalarin yiizeyini gizerse robot
sliptirgenin bu alanlara girmesini 6nlemek igin uygulamada kisitli alanlar belirleyebilirsiniz.

Siipiirme ve Paspaslama Islevini Kullanma

—-

. Once paspas pedini islatin ve fazla suyunu sikin. Sonra, paspas pedinin orta
kisminin kenarini su haznesi yuvasinin orta kismina kaydirin. Ardindan paspas
pedinin her iki ucun kenarlarini su haznesinin iki yanindaki yuvalara kaydirin. Son
olarak pedi su haznesine sikica yerlestirin.

@ @ ©)] @

DIKKAT:
- Su haznesine sicak su eklemeyin. Bu, tankin deforme olmasina neden olabilir.
- Tikanmayi 6nlemek i¢in, su haznesine herhangi bir temizlik maddesi veya arindirici eklemeyin.

©

Paspas grubunu takmak igin, yerine oturana kadar temizlik robotunun arkasina
dogru kaydirin. Temizlige baglamak igin d) diigmesine basin veya Mi Home/
Xiaomi Home uygulamasini kullanin. Temizlik robotu paspas grubunu otomatik
olarak algilar ve suyu gerektigi sekilde dagitarak paspaslamaya baslar.

DIKKAT:

- Temizlik robotunun hali kapli bir alana girmesini 6nlemek igin paspaslamadan 6nce fiziksel
engeller kullanin veya uygulamada sanal duvarlar veya kisitl alanlar olusturun.

- Yeterli su akisinin ve etkili temizligin gergeklestiginden emin olmak icin paspas pedi her 30
dakikalik kullanimdan sonra temizlenmelidir.

4. Temizlik robotu temizligi bitirdikten ve otomatik bosaltma standina déndiikten sonra
su haznesinin iki tarafindaki serbest birakma diigmelerine basin ve paspaslama
grubunu gikartmak igin grubu geri gekin.

Not: Temizlik robotu sarj olurken veya kullaniimiyorken kiiflenmeyi ya da kalici kokulari 6nlemek
icin paspas grubunu gikarin, haznede kalan suyu dokiin ve paspas pedini temizleyin.
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Toz haznesini bosaltma

Temizlik robotu temizleme gdrevini tamamladiginda sarj olmak icin otomatik
bosaltma standina geri déner. Otomatik bosaltma standi toz haznesini otomatik
olarak bosaltmaya baslar. Otomatik bosaltma islevini etkinlestirmek veya devre
dist birakmak igin uygulamaya gidebilir ve otomatik bosaltma sikligini istediginiz
gibi degistirebilirsiniz.

Temizlige Devam Etme

Bir temizlik gorevi sirasinda sarjinin azalmaya baslamasi durumunda temizlik
robotu sarj olmak igin kendiliginden otomatik bosaltma standina déner ve
yeterince sarj olduktan sonra kaldig1 yerden temizlige devam eder.

Duraklatma

Temizlik robotu galigirken robotu duraklatmak igin robotun tizerindeki herhangi

bir diigmeye basin. Temizlige devam etmek igin (| diigmesine basin. )
digmesine basildiginda gecerli temizlik gérevi sonlanir ve temizlik robotu
otomatik bosaltma standina déner.

Not: Temizlik robotunun otomatik bosaltma standina dénmesini engelleyebilecek veya

haritanin kaybolmasina neden olabilecek navigasyon hatalarindan kaginmak igin duraklatilan
temizlik robotunu kaldirmayin veya hareket ettirmeyin.

Uyku Modu

Temizlik robotu duraklatildiktan 10 dakika sonra otomatik olarak uyku moduna
girer ve gostergesi kapanir. Uyandirmak igin temizlik robotunun tizerindeki
herhangi bir diigmeye basin.

Not: Uyku siresi 12 saati gegerse temizlik robotu otomatik olarak kapanir.
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Yazilimi Giincellestirme

Yazilimi uygulama tizerinden giincellestirebilirsiniz. Glincellestirmeden 6nce
temizlik robotunun otomatik bosaltma standinda oldugundan ve pil diizeyinin en
az %15 oldugundan emin olun.

Temizlik Robotunu Yeniden Baslatma

Temizlik robotu yanit vermeyi durdurursa veya kapatilamiyorsa d) digmesini
15 saniye basili tutarak cihazi kapanmaya zorlayin. Ardindan temizlik robotunu

agmak igin d) diigmesini 3 saniye basili tutun.

Fabrika Ayarlarini Geri Yiikleme

Temizlik robotu yeniden baslatildiktan sonra diizgiin ¢alismazsa temizlik
robotunun fabrika ayarlari geri yliklendigini belirten sesi duyana kadar sifirlama
diigmesini bir igne yardimiyla basili tutun. Bu islem temizlik robotunu orijinal
fabrika ayarlarina sifirlar.

Bakim

Flr(;a ve Yan F|rga* iki haftada bir temizlemeniz énerilir.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve firga kapagini gikarmak igin kancalari
sikistirin.

2. Firgayi kaldirarak temizlik robotundan gikarin ve firga yuvalarini temizleyin.

3. Firgaya dolanan saglari kesmek igin diriinle birlikte gelen temizleme aletini
kullanin ve firgadaki saglari ve diger birikintileri temizleyin.

4.Yan firgay temizlemek igin yukari dogru ¢ekip ¢ikarin.

5. Firgayl, yani firgayi ve firga kapagini yeniden takin, bunlarin siki bir sekilde
yerine oturdugundan emin olun.

Notlar:

- Ideal temizlik performansi igin fircanin her 6-12 ayda bir degistiriimesi énerilir.

- Ideal temizlik performanst igin yan firganin her 3-6 ayda bir degistirilmesi 6nerilir.

[% Firca Kapagi
]

;;0 Kanca

O

Firga Yuvalari

DIKKAT: Firgaya gok fazla miktarda veya gok siki bir sekilde sag dolastiysa saglari zorla gekmeyin.

Bu, fircaya zarar verebilir.

QOk Y0n|u Te ke rlek* Gerektikge temizleyin.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve gok Tekerlek
yonlu tekerlegi cekerek cikarin. Aks

2. Tekerlek ve aksta bulunan sag, kir ve diger
birikintileri temizleyin.

3. Tekerlegi geri takin ve yerine oturana
kadar bastirin.

Notlar:

- Tekerlegi nazik bir sekilde yuvasindan ve temizlik robotundan gikarmak igin kiigtik bir tornavida
veya baska sékme aletleri kullanilabilir.

- Tekerlek suyla temizlenip kuruduktan sonra tekrar takilabilir.

Tek Kullanimlik Torba* Gerektiginde degistirin.

1. Otomatik bosaltma standinin st kapagini agin. Tek kullanimlik torbayi
¢ikarmak icin sapindan yukari dogru cekin. Gikardiginiz torbayi ¢ope atin.

e

Not: Sapindan ¢ekmeniz toz ve birikintilerin kazara diismesini énlemek igin tek kullanimlik
torbayi kapatacaktir.
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Sensorler ve Sarj Temas Yiizeyleri * Avdabir temizienmesi snerilr

2. Filtredeki tozlari ve birikintileri kuru bir bezle temizleyin.

Temizlik robotundaki tiim sensdrleri ve sarj temas yiizeylerini temizlemek igin
yumusak bir bez kullanin ve asagidakileri yapin:

- Robot siipiirgenin altindaki ugurum sensérleri ve sarj temas noktalari.
- Temizlik robotunun 6n kisminda bulunan tampon ve stant sensorii.
- Temizlik robotunun tist kisminda bulunan LDS lazer sensorii.

Stant Sensorii
0

LDS Lazer Sensorii

Ugurum Sensorii

o Sarj Temas
Noktalari
4. Tamamen kapali oldugundan emin olmak i¢in otomatik bosaltma standinin tist

kapagina bastirin.

Tamon

Otomatik Bogaltma Standindaki Hava Kanali

* Gerektikge temizleyin.

Hava kanali tikanirsa temizlemek igin asagidaki adimlari uygulayin.

1. Vidalarini s6kerek hava kanalini

ctkarin.

&id
(.
O

(e

2. Hava kanalinin yabanci cisimlerle
tikali olup olmadigini kontrol edin
ve gerekirse cisimleri gikarin.

Sarj Temas Noktalari ve Otomatik Bosaltma Cikislari

* Gerektikge temizleyin.

Sarj temas noktalarini ve otomatik bosaltma cikislarini yumusak ve kuru bir
bezle temizleyin.

Uyari: Temizlemeden 6nce otomatik bosaltma standinin kapali oldugundan ve prize takili
olmadigindan emin olun.

Pil

Temizlik robotu yliksek performansli lityum iyon pil takimi igerir. En iyi pil
performansini korumak igin giinliik kullanimda yeterince sarj oldugundan emin
olun.

Not: Temizlik robotu uzun siire kullanilmayacaksa kapatin ve kaldirin. Pilin asir bogalmasini
engellemek igin temizlik robotu en az ti¢ ayda bir tekrar sarj edilmelidir.
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Teknik Ozellikler

doldl Ologleo

Temizlik Robotu Otomatik Bosaltma Standi
Ad Elektrikli Robot Siipiirge Model JCZ2201
Model B102GL Uriin Boyutlari 397 = 285 x 384 mm

Uriin Boyutlari

353 = 350 x 98,8 mm

Nominal Girig 220-240 V~50/60 Hz

Nominal Cikis 20,0V==1A

Nominal Giig 1000 W

Pil 4800 mAh (Degerlendirilmis Kapasite)
Sarj Suresi Yaklasik 6 saat

Net Agirlik (Temizlik Robotu) | 3,3 kg

Net Agirlik (Aksesuarlarla) 74 kg

Sunlarla uyumludur

Android 4.4 ve iOS 10.0 veya sonraki siiriimleri

Kablosuz Baglanti

Wi-Fi [EEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Nominal Voltaj

144V —

Nominal Giig

46 W

islem Frekansi

2400-2483,5 MHz

Maksimum Cikis Giicii

<20dBm

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

Bu sembolii tasiyan tiim {rtinler, elektrikli ve elektronik ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayili direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve bunlarin siniflandirimamig
ﬁ evsel atiklarla birlikte atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi, elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri doniisiimii igin devlet veya yerel
makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama noktasina teslim ederek insan sagligini ve gevreyi korumaniz
BN gerekir. Dogru imha ve geri ddniisiim, gevre ve insan sagligi lizerindeki olasi olumsuz sonuglari 8nlemeye yardimei olur. S6z konusu toplama noktalari ve bu tiir
toplama noktalarinin kosul ve sartlari ile ilgili daha fazla bilgi icin ltitfen kurulumcuya veya yerel makamlara bagvurun.
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Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az 20
cm'lik bir mesafe birakilmalidir.
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InformagGes de segurancga

Leia este manual com atencao antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Restrigdes de utilizagdo

- Este produto destina-se a limpeza de chdao apenas num ambiente doméstico. Nao o utilize no exterior, em
superficies sem ser chdo, ou em ambientes comerciais ou industriais.

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se as mesmas forem corretamente
supervisionadas ou instruidas sobre a utilizagao do aparelho de forma segura e se compreenderem os riscos
envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengdo nao devem ser feitas
por criangas a ndo ser que estas sejam mais velhas do que 8 anos e supervisionadas.

- O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentagao fornecida.
- O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.

- As criangas ndo devem brincar com este produto. Mantenha criangas e animais de estimagao a uma
distancia segura do aspirador rob6 durante o funcionamento.

- Se o0 cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido por uma unidade ou um cabo especial
disponibilizado pelo fabricante ou pelo respetivo fornecedor de servigos.

- Nao utilize o aspirador robd numa area suspensa acima do chao sem uma barreira de protecao.

- Nao vire o aspirador robd ao contrario. Nao mude o aspirador rob6 de lugar utilizando a tampa do sensor a
laser LDS, a tampa superior ou o amortecedor como pega.
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- Nao utilize o aspirador rob6 com uma temperatura ambiente acima de 40 °C ou abaixo de 0 °C, nem num

piso molhado ou com substancias pegajosas.

- Nao instale, carregue ou utilize o aspirador robd ao ar livre, em casas de banho ou perto de piscinas.

- Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador rob6 para evitar que este os arraste durante o

processo de limpeza.

- Remova objetos frageis ou pequenos do chéo para impedir o aspirador robd de chocar com os mesmos ou

de os danificar.

- Mantenha a ferramenta de limpeza fora do alcance das criangas.

- Nao coloque criangas, animais de estimagao nem quaisquer objetos em cima do aspirador robd, quer este

esteja imoével ou em movimento.

- Mantenha o cabelo, dedos e outras partes do corpo afastadas da abertura de aspiragédo do aspirador robd.
- Nao utilize o aspirador rob6 para limpar substancias em chamas.
- Nao aspire objetos rigidos ou cortantes.

- Certifique-se de que o aspirador robd, bem como a estacdo de esvaziamento automatico se encontram

desligados antes efetuar a limpeza ou manutencéo.

- Nao limpe o aspirador robd ou a estagdo de esvaziamento automatico com um pano molhado nem lave os

mesmos com um produto liquido. Depois de limpar as partes lavaveis, seque-as completamente antes de
as instalar e utilizar novamente.



- Certifique-se de que o aspirador robo esta desligado quando este é transportado e de que é mantido na
embalagem original, se possivel.

- Utilize este produto de acordo com as instru¢gdes no manual do utilizador. Os utilizadores sdo
responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso indevido deste produto.

Bateria e carregamento
AVISOS:

- Nao Nao utilize baterias, cabos de alimentagdo ou esta¢des de esvaziamento automatico de terceiros. O
aspirador rob6 so6 pode ser utilizado com a estagdo de esvaziamento automatico do modelo JCZ2201.

- Ndo é necessario ajustar manualmente a estagao de esvaziamento automatico para 50 Hz ou 60 Hz, uma
vez que o equipamento se adapta sozinho.

- Ndo desmonte, repare ou modifique a bateria ou a estacédo de esvaziamento automatico de forma
autonoma.

- Nao coloque a estagao de esvaziamento automatico perto de fontes de calor.

- Nao utilize panos ou maos hiimidas para limpar os pontos de contacto da estagdo de esvaziamento
automatico.

- Nao descarte as baterias antigas de forma inadequada. As baterias desnecessarias devem ser colocadas
num ponto de reciclagem adequado.

- Se o aspirador robd néo for utilizado durante um periodo de tempo prolongado, carregue-o na totalidade,
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desligue-o e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador rob6 pelo menos uma vez de trés
em trés meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.

- A bateria de ides de litio contém substancias nocivas para o ambiente. Antes de eliminar o aspirador rob6,

remova a bateria, elimine-a ou recicle-a, de acordo com a legislacéo local do pais ou da regido em que o
usou.

- Ao remover as baterias do produto, é melhor gastar a bateria e certificar-se de que o produto ndo esta

ligado a alimentagao elétrica.

1). Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.

2). Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco de ferimentos, ndo
danifique a tampa da bateria.

3). Entregue as baterias a uma entidade profissional de reciclagem.

Informacao de seguranca sobre o laser

- O sensor a laser neste produto cumpre a norma IEC 60825-1:2014 de seguranca de produtos a laser de

Classe 1. Evite o contacto direto com os olhos durante a utilizagao.

Declaracao de conformidade da UE

c Pelo presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara que o equipamento de radio do tipo B102GL esta em conformidade com

a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragdo de conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/userguide
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Visao geral do produto

Aspirador robd

Nota: as ilustracGes do produto, os acessérios e a interface de
utilizador no manual do utilizador sdo apenas para referéncia.
O verdadeiro produto e respetivas fungdes podem variar
consoante os melhoramentos.
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Acessorios

Acessorios previamente instalados

=

Escova Tampa da escova

Outros acessorios

Compartimento do pd

Ferramenta de limpeza

Reservatorio de agua

Pano mopa

~L

Escova lateral Cabo de alimentagdo

Saco descartavel
(sobresselente)

Estagdo de esvaziamento
automatico
(saco descartavel previamente colocado)

Aspirador robd

o Sensor de encaixe na estagdo

Amortecedor

Escova

lateral

)W \ o Sensor alaser LDS
/ \ © Tampa do sensor a Escova
laser LDS
Roda principal
o Tampa

o Saida de ar/altifalante

G

Sensor de profundidade

© Roda
omnidirecional

© Pontos de
contacto para
carregamento

© Roda principal

© Tampa da escova

o Presilha da tampa
da escova

Mantenha premido durante 3 segundos para ligar ou desligar
Prima para comecar a limpar ap6s ligar o aspirador robd

© Ventilador de
esvaziamento
automatico

O o Enviar o aspirador robd para a estagdo de esvaziamento automatico: premir
Ativar/desativar a fungdo de bloqueio de criangas: mantenha premido durante 3 segundos
Indicador
Branco: limpeza/limpeza concluida/carga completa Branco intermitente:  em carregamento
N ~ .. . Laranja a piscar: erro
Luz branca aregressar a estagao para carregar/a reposicionar/a atualizar

intermitente:

firmware/a aguardar ligagdo/a ligar ao Wi-Fi

Cor de laranja:

o Wi-Fi ndo esta ligado
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Como instalar

Estacdo de esvaziamento automatico Remover as capas protetoras
Antes de utilizar o aspirador robo, remova as fitas de protecdo de cada lado.
Tampa
Indicador @T o Porta de alimentagdo
- Branco: ligado 1 o | d
- Laranja a piscar: erro T — nterruptor de

alimentagdo
o Encaixes do cabo

Vista posterior

m Instalar a escova lateral

Instale a escova lateral na presilha na parte inferior do aspirador robé.

Zona de sinalizagao

Pontos de contacto
para carregamento 0 0

——o Tampa da conduta

de ar
O O Presilhada o
escova lateral

Ventilador de
esvaziamento

automatico G

Vista frontal Vista inferior
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Ligar a um tomada elétrica

Coloque a estagdo de esvaziamento automaético perto de uma tomada
elétrica, numa area com um bom sinal de Wi-Fi. Em seguida, ligue a estagdo de
esvaziamento automatico a corrente e ligue-a.

Ligar a estagdo de
esvaziamento automatico

Colocar o aspirador robd

Coloque manualmente o aspirador robd na estagdo de esvaziamento
automatico e o aspirador robé liga automaticamente e comega a carregar.
Quando estiver totalmente carregado, os indicadores no aspirador robd e na
estagdo permanecem brancos durante 10 minutos e depois apagam-se. Antes
de utilizar o aspirador robd pela primeira vez, carregue-o completamente.

Nota: certifique-se de que os pontos de contacto para carregamento no aspirador robé e na
estagdo estdo totalmente alinhados.
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Como utilizar

Ligar a Aplicagao Mi Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize a
aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir com
outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o cédigo QR para transferir e instalar a aplicacéo.

A pagina de configuragao da ligagdo sera aberta se a
aplicagdo ja estiver instalada. Também pode pesquisar "Mi
Home/Xiaomi Home" na loja de aplicagGes para a transferir
einstalar.

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em

© no canto superior direito. De seguida, siga as instrugdes
para adicionar o dispositivo.

* Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home
(exceto na Russia). O nome da aplicagdo apresentado no
seu dispositivo deve ser utilizado como nome predefinido.

Notas:

- Este aspirador rob6 funciona com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e é compativel com os
sistemas Android 44 e iOS 10.0 ou superior.

- Apenas séo suportadas as redes Wi-Fi 24 GHz.

- A versdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na versdo atual da
aplicagao.

Reiniciar Wi-Fi

Quando ocorrer uma perda de ligagdo entre o telefone e o aspirador rob6 devido

areconfiguragdo do router, palavra-passe incorreta, etc., siga os passos abaixo:

1. Abra a tampa do aspirador robd para ver o indicador Wi-Fi.

2. Mantenha premidos em simultaneo os botdes (') ey até ouvirumavoza
indicar que o aspirador rob6 aguarda configuragdo da rede.

3.Quando o indicador de Wi-Fi comegar a piscar, significa que a ligagdo Wi-Fi foi
reiniciada com sucesso.
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Iniciar a limpeza

Prima o botdo d) no aspirador robd ou toque no botao (') na aplicagdo e o
aspirador robd ird limpar todas as areas, comegando por limpar ao longo das
arestas e paredes, e limpando de seguida num padrdo em forma de S. Assim
que a limpeza estiver concluida, o aspirador robd regressa automaticamente a
estagdo de esvaziamento automatico para carregar.

Método 1: prima o botdo (') no aspirador robd para iniciar a limpeza.

Método 2: toque no botédo d) na aplicagdo para iniciar a limpeza.

Notas:

- Para garantir que o aspirador robé regressa facilmente a estagéo de esvaziamento automatico
apos a limpeza, permita que o aspirador robd parta da estagdo de esvaziamento automatico e
evite mudéa-la de lugar durante a tarefa de limpeza.

- Na primeira utilizagdo do aspirador rob6, é recomendado acompanhar o aspirador robd e retirar
todos os obstaculos do ch&o. Se o aspirador robé ficar preso ou riscar a superficie de mobilia em
algumas areas, pode definir areas restritas na aplicagdo para impedir que o aspirador rob6 entre
nessas areas.

Utilizar a fungdo de aspiragdo e lavagem

—_

. Primeiramente, humedega o pano mopa e esprema o excesso de agua. De
seguida, deslize a aresta da parte central do pano mopa pelo encaixe central
do reservatério de agua. Posteriormente, deslize as arestas de ambas as
extremidades do pano mopa pelos encaixes de ambos os lados do reservatério
de agua. Por fim, prenda firmemente o pano no reservatério de agua.

@ @ ©)] @

2. Abra o tampao do reservatério de 4gua, encha o reservatério com dgua da
torneira e insira o tampao.

PRECAUGOES:

- N&o adicione 4gua quente ao reservatério de dgua, uma vez que tal podera levar a deformagao
do reservatorio.

- Para evitar o entupimento, ndo adicione agentes de limpeza ou desinfetantes ao reservatério de
4gua.

3. Alinhe o médulo de lavagem conforme indicado pela seta e faga-o deslizar
para a traseira do aspirador robd até clicar para encaixar. Prima o botdo (') ou
utilize a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para iniciar a limpeza. O aspirador
robd ird reconhecer automaticamente a unidade de lavagem e comegar a
lavagem, distribuindo agua, conforme necessario.

PRECAUGOES:

- Antes de limpar, utilize barreiras fisicas ou defina paredes virtuais ou areas restritas na aplicagdo
para evitar que o aspirador robé entre em superficies com tapetes.

- O pano mopa deve ser limpo de 30 em 30 minutos de atividade para garantir um fluxo de agua
adequado e uma limpeza eficaz.

4. Ap6s o aspirador robd terminar a limpeza e voltar a estacdo de esvaziamento
automatico, prima os botdes de desbloqueio em ambos os lados do
reservatério de dgua e puxe a unidade de lavagem para tras para a remover.

Nota: quando o aspirador robd estiver a carregar ou ndo estiver a ser usado, deite fora o resto da
4gua no reservatorio e limpe o pano mopa para impedir a formagao de mofo ou odores.
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Esvaziar o compartimento do p6

Depois de o aspirador rob6 concluir uma tarefa de limpeza, regressa a estagédo de
esvaziamento automatico para carregar. De seguida, a estagdo de esvaziamento
automatico comega automaticamente a esvaziar o compartimento do pé.

Pode aceder a aplicagdo para ativar ou desativar a fungdo de esvaziamento
automatico e modificar a frequéncia de esvaziamento automatico conforme
necessario.

Retomar a tarefa de limpeza

Se o aspirador rob6 comecar a ficar com bateria fraca durante uma tarefa
de limpeza, este ira automaticamente regressar a estagdo de esvaziamento
automatico e ird retomar a limpeza onde ficou assim que tiver carga suficiente.

Colocar em pausa

Quando o aspirador robd estiver a funcionar, prima qualquer bot&o para o
colocar em pausa. De seguida, prima o botdo (') para retomar a limpeza. Premir
o botdo {7 ir4 terminar a tarefa atual de limpeza e enviar o aspirador robé para a
estagdo de esvaziamento automatico.

Nota: ndo pegue nem mova o aspirador rob6 de lugar enquanto este estiver em pausa de

modo a evitar erros de navegagdo que possam impossibilitar o seu regresso a estacgao de
esvaziamento automatico ou que possam resultar na perda do mapa.

Modo de suspensdo

O aspirador robd entra automaticamente em modo de suspensédo depois de
estar 10 minutos em pausa. De seguida, os indicadores desligam-se. Para reativa-
lo, prima qualquer botdo do aspirador robé.

Nota: caso o tempo de descanso ultrapasse as 12 horas, o aspirador robd ira desligar-se
automaticamente.
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Atualizar o firmware

Pode atualizar o firmware através da aplicagdo. Antes de atualizar, certifique-se
de que o aspirador rob0 esta na estagdo de esvaziamento automatico e que tem
pelo menos 15 % de bateria.

Reiniciar o aspirador robo

Se o aspirador rob6 deixar de responder ou ndo conseguir desliga-lo, mantenha

premido o botdo d) durante 15 segundos para o forgar a desligar. Depois,
mantenha premido o botdo d) durante 3 segundos para ligar o aspirador robd.

Restaurar definigdes de fabrica

Se o aspirador rob6 ndo funcionar corretamente depois reiniciar, pode utilizar
um alfinete para premir o botdo de reposigédo até ouvir uma voz a indicar que o
aspirador rob0 esta a repor as definigdes de fabrica. Desta forma, sdo repostas
as defini¢des de fabrica do aspirador robé.

Manutencao de rotina

Escova e escova lateral

* Recomenda-se que a limpeza seja efetuada a cada duas semanas.

1. Vire o aspirador rob6 ao contrario e aperte as presilhas para remover a tampa
da escova.

2. Levante a escova do aspirador robd e limpe os rolamentos da escova.

3. Utilize a ferramenta de limpeza incluida para retirar os cabelos presos na
escova e retire-os, assim como outros possiveis detritos.

4.Remova a escova lateral no sentido ascendente para a limpar.

5. Coloque novamente a escova, a escova lateral e a tampa da mesma,
certificando-se de que estdo no devido lugar.

Notas:

- Recomenda-se a substituigao da escova a cada 6-12 meses para um melhor desempenho

durante a limpeza.
- Recomenda-se a substituicdo da escova lateral a cada 3-6 meses para um melhor desempenho

durante a limpeza.
E—O Tampa da escova

Presilha

Escova

O Rolamentos de escova

PRECAUGAO: caso fiquem demasiados cabelos presos na escova ou caso estejam demasiado
presos, ndo os arranque a forga, uma vez que tal pode danificar a escova.

Roda omnidireciona|* Limpar conforme for necessério.

1. Vire o aspirador robd ao contrario e retire Roda
aroda omnidirecional. Eixo
2. Remova pelos, poeira e outros detritos da
roda e do eixo.
3. Volte a inserir a roda e pressione-a
firmemente para encaixar na posigdo.

Notas:

- Pode utilizar uma pequena chave de fendas ou outra ferramenta semelhante para desprender e
remover suavemente a roda.

- Aroda pode ser limpa com agua e recolocada apds secar.

Saco descartével* Substituir conforme necessario.

1. Abra a tampa superior da estagdo de esvaziamento automatico, puxe a pega
para cima para remover a mesma e, de seguida, descarte o saco.

Nota: puxar a presilha em sentido ascendente ira selar o saco descartavel de modo a evitar
que o po e os detritos caiam acidentalmente.
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2. Remova o p6 e os detritos do filtro com um pano seco.

3. Insira a placa na ranhura e certifique-se de que esta bem colocada no sitio
correto.

2

4. Prima para baixo a tampa superior da estagdo de esvaziamento automatico
para se certificar de que esta bem fechada.
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Sensores e contactos de carregamento

* Recomenda-se uma limpeza mensal.

Use um pano macio para limpar todos os sensores e contactos de carregamento
no aspirador robé:

- Os sensores de profundidade e os pontos de contacto para carregamento na parte
inferior do aspirador robd.

-0 amortecedor e o sensor de encaixe na estagdo na parte frontal do aspirador
robd.

- O sensor a laser LDS na parte superior do aspirador robé.

Sensor de encaixe na estagdo
o

Sensor a laser LDS

Sensor de profundidade

—o Pontos de
contacto para
carregamento

Amortecedor

Conduta de ar na estagdo de esvaziamento automatico

* Limpar conforme for necessério.

Se a conduta de ar estiver bloqueada, siga os passos seguintes para limpa-la.

1. Desaparafuse a tampa da conduta
de ar para remover a mesma.

2. Verifique se a conduta de ar esta
bloqueada por objetos estranhos
e, se necessario, remova-os.

3. Instale novamente a tampa da conduta
de ar e aparafuse-a.

i T T

< D

ii)

.
-

Pontos de contacto para carregamento e ventiladores de
esvaziamento automatico’ Limpe-a conforme for necessario.

Limpe os pontos de contacto e os ventiladores de esvaziamento automatico
COm um pano suave e seco.

Aviso: antes de limpar a estagdo de esvaziamento automatico, certifique-se de que esta esta
desligada e ndo se encontra ligada a corrente.

Bateria

O aspirador robd contém uma bateria de ides de litio de elevado desempenho.
Certifique-se de que permanece bem carregada durante a utilizagdo habitual
para garantir o melhor desempenho da bateria.

Nota: se o aspirador robd néo for utilizado durante um periodo prolongado, desligue-o e
guarde-o. Para evitar danos por descarga excessiva, o aspirador rob6 deve ser carregado pelo
menos uma vez de trés em trés meses.
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Especificagdes IHbopmauis npo 6e3neky

Aspirador robd Estagdo de esvaziamento automatico YBa)KHO npouunTaiiTe L0 iHCTPYKLUilo Vi 36epeXiTh ii ANA NoAaNbIOro BUKOPMUCTAHHS.
Nome Aspirador robd Modelo JCZ2201
Modelo B102GL Dimensées do produto 397 x 285 x 384 mm ObmexeHHs WOAO ekcniyaraul
Dimensdes do produto 353 x 350 « 98,8 mm Entrada nominal 220-240 V~ 50/60 Hz - Llen I'IpI/IC'I:le/I ﬂpVISHZ'fl‘-IeHVIl/I anuwe ansd I'IpI/I6VIpaHHF| nignorum B,D,OMaLI.I.HIX yIYIOBaX. He BUKOPWUCTOBYWNTE
; - NOro 30BHI, Y KOMepUIMHNX Y/ NPOMUNCIOBUX YMOBaXx, a TakoXX He Ha Niasioasl.
Bateria 4800 mAh (Capacidade real) Saida nominal 20,0V=1A
Tempo de carregamento Aprox. 6 horas botemcia momimal 1000w . anIﬂa,CI,OM MOXXYTb KOPUCTYyBaTUCA OITU BIKOM BIA, 8 poKiIB I cTapme n OCO6I{I 31 BHMKXEHNMU (I)'I3VILIHVIMVI,
CEHCOPHNMUN 4 PO3YMOBUMUN MOXJTNBOCTAMMU abo 6e3 AOocCBIAYy Ta 3HaHb Nig HarnAaoM 4u 3rigHo 3

Peso liquido (Aspirador robd) 3,3kg

L . L . . iHCprKLl,iE)}O wono bes3ne4yHoro BMKOPMCTaHHA npunaay 3a yMmoBH, WO BOHU yCBi)J,OMJ'IIOIOTb nos'AsaHi
Peso liquido (com acessérios) 74 kg Em condig¢Ges normais de utilizagdo, este equipamento deve ser mantido a

uma distancia de separacéo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo do 3 UM Hebesneku. ﬂ,iTVI He NOBUHHI rpatmnca 3 npmnnagom. |_|pl/|6l/l pPaHHA Ta KOPUCTyBaLbKe TeXHiuHe
Compativel com Android 44 e i0S 10.0 ou versdes posteriores utilizador. o6cnerByBaH HA He NOBVMHHE BMKOHYBaTuncA ,D,inMVI 6e3 Harnany.
Ligagdo sem fios Wi-Fi IEEE 802.T1b/g/n 24 GHz, Bluetooth 4.2 - Mpunap cnia BUKOPUCTOBYBATY NINLLE 3 BIOKOM XUBNEHHS, 1O NOCTa4aeTbCA Pa3oM 3 NpUnasoM.
Tensdo nominal 144V — . . . e
- 3amiHloBaTn 6aTape| UubOro npumnagy noBUHeEH nnwe cneulanict.
Poténcia nominal 46 W
Frequéncia de operagdo 2400-2483,5 MHz . ﬂ,ITVI He I'!?BI/.IHHI l'p.aT.VICFI 3 UMM npmnagom. 'nepeKOHaVITeCFI, WO AT 1 AoMallHI TBApPUHN nepe6yBa|0Tb Ha
bes3neyHin BIACTaHI B14 po60Ta-nvmococa nig4vyac I'IpI/I6I/IpaHHFI.
Poténcia maxima de saida <20dBm

- AKLLO WHYP XNBNEHHSA NOLWKOAXEHWIA, 3aMiCTb HbOTO y BUPOOHMKA abo y Biaaini obcnyroByBaHHSA chig,
Informacgdes sobre a eliminagdo e reciclagem de REEE npuabdatn cneuianbHU WHYp abo KOMNNEKT.

E Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), . He BVIKOpVICTOByVITG p06OT-I'IVIJ'IOCOC Ha ﬂi)J,HFITVIX Hag piBHeM I'Ii,DJ'IOl'VI ,El,iJ'IFIHKaX 6e3 3aXUCHOro 6ap'€py

ndo devendo ser misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a satide humana e o meio ambiente e entregar
o respetivo equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos, indicado pelo governo ou . o o

BN clas autoridades locais. A correta eliminagio e a reciclagem ajudaro a prevenir eventuais consequéncias He nepeseprante p06OT'|'| naococ joropn AHOM. He nepecysante pO6OT_n Nnococ, BUKOpNCTOBYOHMN
negativas para o meio ambiente e a satide humana. Para obter mais informagdes sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos de recolha, entre em KPULKY Na3epHOoro gat4ymka LDS, BEPXHIO KPULLKY abo 6am nep AK pyuky.

contacto com a entidade responsavel pela instalagdo ou com as autoridades locais.
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- He BMKopucToByiTe pob0oT-Nnaococ 3a Temneparypu HaBkoMwWwHbOro cepeposuia suie 40 °C abo Hmk4e

0 °C, a TakoX AKLLO Ha Miafo3i po3nnTo pianHy abo NNNKy pevyoBuHY.

- He BcTaHoOBNI0OMTE, He 3apAfKaliTe Ta He BUKOPUCTOBYNTEe po6OT-NNIOCOC Ha BIAKPUTOMY NOBITPI, y BaHHI

KiMHaTi abo 6ina 6aceliHy.

- MNepep BukopucTtaHHAM poboTa-nmunococa NnpnbepiTb yci kabeni 3 nignory, Wob BiH He TArHyB iX Nig yac

po6oTn.

- Mpnbepitb i3 nignorn Kpuxki Ta ApibHI npegMeT, Wo6 YHNKHYTM NOWKOAXKEHb YHACIAOK 3iTKHEHHA

po60Ta-n nnococa 3 HMMn.

- 36epiranTe IHCTPYMEHT AJ1A YMLLEHHSA B HEAOCTYNHOMY AN AiTeN Micui.

- He cTaBTe Ta He cafliTb Ha pyXOMUI YN HEPYXOMUIA POBOT-NMNNOCOC AiTEN, AOMALLHIX TBAPUH 260 Byab-AKi

npegmMeTn.

- He ponyckaiTe noTpanisaHHA BOnoccA B OTBip poboTa-Nunococa, NpusHavyeHuii Ana BCMOKTyBaHHA. He

TopKanTeca Noro nanbUaMM i iHWWMK YacTUHaMK Tina.

- He BMkopucToByinTe poboT-nnnococ aAna npnubrnpaHHs Byab-sKnx N1erko3aiMmcTnx peyoBuH.

- He BnkopuctoByite poboT-nmunococ ans npnbmnpaHHa TBepanx abo rocTpmx npesMeris.

- MNepep ynweHHAM abo TeXHIYHUM 06CNYyroByBaHHAM po60Ta-Nuiococa nepekoHanTecs, Wo 1noro

BMMKHEHO, a CTaHLifA aBTOMaTUYHOIro CKMAAHHA CMITTA BiAKNOYEeHa Bifl mxepena XMBNEHHA.

- He BI/ITVIDaIZTe pO6OT-I’IVIJ'IOCOC ab0 cTaHLil0 aBTOMATUYHOIO CKMAAHHA CMITTS BOJIOFOI0 TKAHNHOIO Ta
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He NnpomuBanTe ix pigmHoto. icna YNCTKN MUoYNX AeTanei NOBHICTIO BUCYLWITb X Nepes NOBTOPHOI0
YCTaHOBKO Ta BUKOPUCTaHHAM.

. ﬂepep, TpaHCNOPTYBaAHHAM HepeKOHaMTeCH, o pO6OT-I'IVIJ'IOCOC BUMKHEHWN i, AKWO Lie MOXJIMBO,

36epiralite NOro B OpuUriHaabHil ynakoBLi.

- BukopucToByTe uein npucTpin nnwe 3rigHo 3 iIHCTPYKLUiAMN B NOCIBHMKY KopucTyBaya. KopuctyBaui

HecyTb BiANOBIAANbHICTb 3a OyAb-AKi BTpaT! ab0 NOWKOAXKEHHSA, AKi MOXYTb BAHMKHYTN BHACNIAOK
HenpaBWIbHOIO BUKOPUCTAHHA LbOro BUpooy.

batapes Ta 3apagxaHHA
MNMOMNEPEOXKEHHA.

- He BuKOopucCTOBYIiTE CTOPOHHII HaTapeto, WHYP XNBNEHHA abo CTaHLil0 aBTOMaTMYHOIO CKMAAHHA CMITTA.

Po6oT-nnnococ cymiCHWI TiNbKK i3 CTAHLE€I0 aBTOMATUYHOIO CKnAaHHA cmitta mogeni JCZ2201.

- KopucTyBauy He NOTpibHO BUKOHYBATU XOAHWX A ANA NePeKIYEeHHA MidK YaCTOTO CTpyMy xumeneHHs 50 My

i 60 'y Ha cTaHUiA aBTOMATMYHOI0 CKMAAHHSA CMITTA BUPI6 CaMOCTINHO HanalToBYETbCA HA 06MABI YacTOTK.

- He HamaraiTeca camocTiiHO po36upaTty, peMOHTYBaTK, MoandikyBat 6atapeto abo CTaHLito

adBTOMAaTN4YHOI O CKNAaHHA CMITTA.

- He cTaBTe cTaHLil0 aBTOMATMYHOIO CKUAAHHA CMITTA no6n|/|3y mxepen tenna.

- He BuTMpariTe i He ounwanTe 3apAaHi KOHTaKTX CTaHLil aBTOMaTUYHOIO CKMAAHHA CMITTS BONOIO0

TKaHMHO ab0 MOKPUMM pyKamu.

- YTunisyite ctapi 6atapei HanexxHMmM YiHomMm. HenoTpibHi 6aTtapei BapTo 3paBaTy y BignoBiAHI NyHKTV NepepooKu.
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- AKWwo poboT-NMNOCOC HE BUKOPMCTOBYBATMMETbLCA NPOTArOM TPMBAJIOrO Yacy, MOBHICTIO 3apAAiITh 10ro, a
noTiM BUMKHITb i 36epirante B CyxoMy NpOX0oa04HOMY Micui. 3apamxkarnte po6oT-nMnococ NpuHanmMHi pasy
3 micaui, wob YHUKHYTN HAAMIPHOIO PO3pAAXKaHHA.

- JliTieBnin 6aTapenHnin 6NoK MiCTUTb PEYOBMNHM, Hebe3neyHi AnA HaBKOIMWHbLOIo cepeaoBuLla. MNepuu Hix
yTunidyBaTn poboT-nnaococ, cnepuy AictaHbTe 6ataperiHnii 610K, NOTiM BUKNHbTE 10ro abo nepepobiTb
BiANOBIAHO L0 MiCLEBMX 3aKOHIB i HOPM KpaiHW 4n perioHy, y AKOMY BiH BUKOPUCTOBYETbCA.

- Nepw Hixx BUTAryBaTn GaTaperHnii 6N0K i3 NPUCTpPOIo, NOTPIGHO NOBHICTIO BUKOpUCTaTK 3apag 6atapei Ta
nepeKkoHaTncs, Wo NPUCTPIN BiAKYEHO Bif fKepena XUBJIEHHS.
1). BUKpYTiTb FrBUHT 3HN3Y Ta 3HIMITb KPULLKY.
2). Bin'enHalite po3'em 6aTapei, a NoTiM BUTAMHITL 6aTapeliHnii 61ok. He nowkomayyrite kopnyc 6atapei, Wwob
He TpaBMyBaTuCS.
3). 3paiTe batapeiHuin 6ok opraHisauii 3 npodeciinHoi nepepobku.

IHbopmauia npo 6e3neky nasepa

- JlasepHuiA gaTymK LbOro BMpooby BiaNoBiAae BuMoram fo 6e3nekun nazepHux BMpobis knacy 1,
nepepbaveHnm ctaHpaptom |IEC 60825-1:2014. Byab nacka, yHUKanTe NpAMOro KOHTaKTy 3 HMM nif yac
BMKOPUCTaHHA.

Odeknapauina signosigHocTi ana €C

c € Llnm komnania Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. 3asBnse, wo pagioobnagHaHHA Tuny B102GL signosinae OupekTuei 2014/53/EU.
MoBHWI TekcT 3aABK ana EC npo BiANOBIAHICTb HaBeAeHO B IHTepHETI 3a Takolo apecolo:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
[oknagHnin eneKTpoHHUIN MOCIBHNK MOXHa 3HaTK 3a afpecoto www.mi.com/global/service/userguide
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Onuc npopykty

Po6oT-nnnococ

MpumiTka. Inoctpauii Bnpoby, npunaaas 1a
KOPWCTYBaLbKOTO iHTepdENCy, HaBeAeHI B LibOMY MOCIBHYKY
KOpWCTyBaya, NPU3Ha4eHO BUKIIOYHO ANS AOBIAKM.
PakTyHUI BUPIO | 1Or0 GYHKLIT MOXYTb BiAPI3HATUCA Yepe3
noAasnblue BAOCKOHANEHHS.

Akcecyapu

MonepeaHbO BCTAHOB/EHI akcecyapu

LliTka Kpuwka witkm Biacik pnsa nuny IHCTPYMEHT ANS YNILEHHA

IHwWi akcecyapun

Pesepsyap ans soan [ybka
=
BokoBa witka LLHyp XnBNEHHA OpHopa3soBuii naket CraHLif aBTOMaTNYHOro
(Ha 3aminy) CKMAQHHA CMITTA

(nonepeaHbo PO3MiLLEeHO
0[lHOPa30BWIi Naker) 172



PoboT-nunococ CraHLia aBTOMaTUYHOrO CKMAAHHSA CMITTA

[aTtunk nagiHHA

o JlaTumk AOK-cTaHuii o YcecnpsAmoBaHe
Koneco
Bamnep Kpuwka
© 3apsfHi KOHTaKTV
BokoBa
N o JlasepHuit patumk LDS witka IHavKaTop ﬁ o [lopT XMBNEHHA
/ \ ° - CBiTUTbCA 6iNNM: YBIMKHEHO 1 8
° Bumukay
Kpuwka naseproro ) - BMMae opaHXeBMM: nomMmunka L a
narymka LDS LiTka o OCHOBHe Koneco I
© Kpuwka witku o KabenbHinasu
OcHoBHe 0 3aTmckay KpuLKu 5
o Kpuwka Koneco WiTKN vy 33any
. 3oHa curHany
© Buxin ans
CaMOOUMLLEHHSA Q 5 Q
. . . 3apAaHi KOHTaKTN
o OTBip ANA BUXOAY NOBITPA/ANHAMIK 0 0
d) o HatucHiTb i yTprMyiiTe Bnponosx 3 cekyHA, WwWob yBiIMKHYTN a60 BUMKHYTH
Micns BBiMKHEHHA poboTa-nnnococa HaTUCHIT, Wo6 noyaTy NprbupaHHA —° Kpuwka kaHaniB cknaaHHs
O o BinnpaBuTty poboT-NNOCOC Ha CTaHLilo aBTOMATMYHOIO CKMAAHHSA CMITTS: HATUCHITb O O
Iavikatop BBiMKHeHHA/BrYMKHEHHA GyHKLiT 6110KyBaHHSA Bif AiTeii: HATUCHITb | yTPUMYITe NPOTAroM 3 CeKkyHa, Buxig anA camoounuweHHa
Caitutbea 6invm:  MprbrpaHHs TprBae / NpubupaHHA 3aBepLUeHO / NOBHICTIO CBiTuTbCA 6iNMIM i3 NOCTYNOBUMYW 3MiHAMU: 3apAmKaHHA @
) 3apaAgKeHo . . Enylmae opaHXeBunM: nommika o Bua cnepeay Bua sHm3y
Bnvmae 6inum: MoBepHeHHSA Ha CTaHLilo AnsA 3apsaaXaHHA/3MiHa NONOXeHHs/ CBIiTUTbCA OpPaHXKEBUM: He niaknoueHo fo mepexi Wi-Fi

OHoBneHHs BOYA0BAHOMO NMPOrpamMHoro 3abesneyeHHs/
OuikyBaHHs nigknoueHHs/MigknioueHHsa no Wi-Fi
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IHCTpyKLiA 31 BCTAaHOBNEHHA

3HiMiTb 3axMcHe NOKPUTTSA

Mepepn BrkopncTaHHAM poboTa-NMa0coca 3HiMiTb 3aXMCHI CMYXKHM 3 060X
CTOpiH.

YcTaHOB/IEHHA BOKOBOT LWITKW

YcTaHOBITb 6OKOBY LUITKY Y 3aTVCKay B HVXKHIM YacTuHi poboTa-nunococa.

3artnckaw
60KOBO LWiTKN
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MMipknioYiTh 1O eNeKTPUYHOT PO3EeTKM

PosmicTiTb cTaHLil0 aBTOMATUYHOIo CKUAAHHSA CMITTA 6inA eNeKTPUYHOI PO3eTKN
B 30Hi 3 gocTtaTtHiMm curHanom Wi-Fi. Migknioyite cTaHLUilo aBTOMaTUYHOIO
CKMAAHHA CMITTA 10 AXKEPENa XXUBEHHSA Ta BBIMKHITB Ti.

YBIMKHEHHS CTaHLT
aBTOMAaTUYHOrO CKMAaHHA CMITTA

Po3miweHHA poboTa-nunococa

BpyuyHy BCTaHOBiTb pO60T-NMI0COC Ha CTaHLil0 aBTOMATMYHOIO CKMAAHHA CMITTA,
nicns yoro po6oT-NUAOCOC aBTOMATUYHO BKIOUYMTLCSA | NoUHe 3apamkatucs. Mpu
MOBHili 3apAALi iHAMKaTOpKM Ha poboTi-Nnococi | cTaHuii 6yayTb 3anmwarmcs
6inumu npotarom 10 XBUIMH, @ NOTIM 3racHyTb. [lepes nepLwmnm BUKOPUCTaHHAM
po6oTa-nuiococa NOBHICTIO 3apAAITh oro.

Mpumitka. MepekoHanTecs, Wo 3apsAAHi KOHTAKTU Ha POGOTI-NMI0COCI Ta CTaHL MOBHICTIO 3'€AHaHI.

IHCTpyKLiA

MipknoyeHHA 3a gonomoroto fopatka Mi Home abo
Xiaomi Home

Llet npopykT npautoe 3 goaatkom Mi Home/Xiaomi Home*. BukopuctoByiite
nopatok Mi Home/Xiaomi Home, wo6 kepyBati cBOiM NPUCTPOEM | B3aEMOAIATA
3 iHWYMY NPUCTPOSIMU PO3YMHOTO BYANHKY.

BinckaHyiite QR-kop, W06 3aBaHTaXWUTV 11 iHCTanoBaTh
nopatok. Bv nepeiifete Ha CTOpiHKY HanawTyBaHHA
NiAKNIOYEHHSA, AKILO AOAATOK y)e BCTaHOBNEHO. AGO
3Haiaite "Mi Home/Xiaomi Home" y maraawvHi gopartkis,
W06 3aBaHTaXMWTW I iHCTaNoBaTV JOAATOK.

Binkpwitte pogatok Mi Home/Xiaomi Home, HaTucHiTb
© y BepxHbOMY NpaBoMy KyTi Ta LOTPUMYIiTeCA BKa3iBOK,

o6 foaaTh CBill NpUCTpIii. 9E651E75

* Y €sponi (kpim Pocii) uei soaatok Ha3MBaeTbCs
Xiaomi Home. MoTpi6Ho BUbpaTy Ha3By foAaTka 3a 3aMOBYYBaHHAM, WO
Bif0OBpaXaeTbCca Ha NPUCTPOI.

Mpumitkn.

- Lleit pobot-nunococ cymicHuit 3 agopatkom Mi Home/Xiaomi Home i nigtpymye Bepcii Android 44
1i0S 10.0 abo nizHiwwi Bepcii.

- MpucTpilt nigtpymye nvwe mepexi Wi-Fi 3 yactotolo 24 M.

- Bepcilo soaatka moxe 6yTv oHoBNEHO. [LoTpUMYITECH IHCTPYKLI ANA NOTOYHOT 10ro Bepcii.

CknpaHHa HanawTyBaHb Wi-Fi

Mpw BTpaTi 3'eAHaHHA MiX BawnM TenedpoHOM i po60TOM-NMIOCOCOM Yepe3
nepeHanalwTyBaHHA poyTepa, BBEAEHHSA HenpaBuIbHOro napons i T.4., 6yab
nacka, BUKOHalTe HacTynHi Aii:

1. BinkpwiiTe kpuwKy poboTa-nunococa, Wwob nodbauntu inamkatop Wi-Fi.

2. OHOYACHO HATUCHITb KHOMKM (') i{rTa YTPUIMyiTe iX, BOKM HE NovyeTe
ronocoBe NoBiAOMIEHHA MpPO Te, WO PO6OT-MUIOCOC OYiKye Ha HanawWTyBaHHA
Mepexi.

3. Konw ueii inankatop 6nvnmae, nigkntoyveHHa Wi-Fi yeniwHo ckuHyTo.

MpunbupaHHa

HaTuncHiTb KHOMKyY (D Ha poborTi-nnnococi abo HaTUCHITb KHonKyd)y poparky,
nicna yoro po6oT-NMAOCOC OYUCTUTb YCi 30HM, PO3NOYaBLIM 3 KPAiB i CTiH, @ NOTIM
npocyBawyumnch no S-nofibHii TpaekTopii. Micns 3aBeplueHHs NpUbUpPaHHA
po6OT-NMNOCOC aBTOMATMYHO NMOBEPHETLCA Ha CTaHL,il0 aBTOMAaTUYHOrO
CKMAQHHA CMITTA.

Cnoci6 1: HaTucHiTb KHonKyd) Ha poboTi-nunococi, Wob noyaT NnpubupaHHA.

—_—

Cnoci6 2: HaTCHITb KHOMKY (')y 0AaTKy, Wob noyatn npubrpaHHa.

NpumiTkn.

- LLlo6 poboT-nunococ 6e3 npobaem NoBepTaBCA Ha CTaHL,ilo aBTOMATVYHOIO CKUAAHHA CMITTA
nicns NnpubunpaxHs, BiH Mae no4atvi Npubunpatn 3i cTaHLii aBBTOMaTV4HOro CKMAaHHSA CMITTA, @ BU
He NOBVHHI NepeHoCUTY ii Mif, Yac BUKOHaHHA 3aBAaHHA LWoA0 NpYbrpaHHs.

- [pu nepLIoMy BUKOpVICTaHHI poboTa-ninococa pekoMeH/yeTbCA ChilyBaTyi 3a poboTom-
NUIOCOCOM i ycyBaTh By/b-ki NepeLKkoamn Ha Moro Wwnsxy. AKWo poboT-n1unococ Moxe
3acCTpArTvi abo noapsAnaTi NoBepPxHio Me6iB B AEAKVX MICLIAX, BU MOXETe BCTAHOBUTU B JOAATKY
3a60pOHeHi 30HM, LWO6 POBOT-NUNOCOC He NOTPAN/IAB B Lii 30HN. 176



BukopucTaHHA GyHKLIT O4MLLEHHA Ta BONOrOro NpnbupaHHsA

—y

. Cnouartky 3BonoxTe rybky Ta BiabKMmiTb 3aliBy Bogy. I1ic/is Lboro npocyHeTe
KpaW cepeAHbOi YacTUHYM Fy6KM B cEpeAHiii OTBip pe3epByapa Ans Boaw, a kpal
3 060x 6oKiB rybku — B oTBOpY 3 060X 60KiB pe3epByapa Ans Boan. Hapewwri
WiNbHO NPYKPINiTb r'y6KY A0 pe3epByapa A1 BOAN.

@ @ ® @

2. Binkpwiite pesepByap ANl BOAW, HANOBHITb 10ro BOAOMNPOBIAHOI0 BOAOIO i
BCTaBTe NPoo6Ky.

YBATA!

- He BnuBaiiTe rapayy Bofy y BOAHWI pe3epByap, OCKibKY Lie MOXe 0ro NMOLWKOANUTH.
- LLlo6 3ano6irTvi 3acMiYeHHI0, He BAVIBAWITE XOAHMX MUKUMX Y1 Ae3nHIKylounX 3acobiB y BOAHWI
pesepsyap.
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3. BupiBHsiiTe Moaynb ANt BONOroro NpubupaHHs, Ak NokasaHo CTPifKoo, a NoTim
BCTaBTE 1100 B 3a[iHI0 YacTVHY poboTa-nuiococa Tak, Wwob BiH 3adikcyBaBcs.
HatucHitb KHOnKy(') abo ckopucTaiitecs goaatkom Mi Home/Xiaomi Home, wo6
noyatv npubrpaHHs. PoboT-nnaococ aBToMaTiyHO Po3Mi3HaeE MUKYMIA MOZYb i
posnoyHe Bosore NpnbunpaHHs, po36prakytoumn Boay 3a noTpedu.

VBATA!

- LLlo6 poboT-nunococ He NOTpanuB Ha KNAMMOBE NOKPUTTA, CKopuCTaiTecsa GisnyHnMm
6ap'epamyt abo BCTaHOBITb BipTyasibHi CTiHW Ui 3a60POHEHI 30HM B loAaTKy nepes, npubrnpaHHaM.

- [y6ky fns Bonororo npubupaHHs cnig MU KoxHi 30 XBUAWH Mif Yac BUKOPUCTaHHS, o6
3a6e3neunTV HaNeXHWIM NOTiK Boay 1 edekTMBHE NPUBKPaHHA.

4. Micns Toro, AK poboT-NNNOCOC 3aKiHYMNTb NPUBNPAHHSA | TOBEPHETLCA Ha CTaHLito
aBTOMATUYHOTO CKMAAHHSA CMITTSI, HATUCHITb KHOMKMW Bif €AHAHHS 3 060X CTOPiH
pesepByapa f/1f BOAM i NOTATHITb MUIOYNIA MOAY/b Ha3ag, Wob 3HATY 0ro.

MpumiTka. Konv poboT-nunococ 3apamkaeTbea abo He BYUKOPUCTOBYETLCS, 3HIMITb MOAYb ANA
BOJIOrOro NpubvpaHHs, BUINIATE BCO BOAY, WO 3aNMLUMAACh Y pe3epsyapi, i nomuiite ryoky, wob
3anobirt NoABi NiCHABM abo HENPVEMHOTO 3anaxy.

OunweHHs Biaciky ans nuny

Micna BUKOHAHHA 3aBAAHHSA WOL0 NpnbrpaHHA poboT-NMI0COC NOBEPHETLCSA
Ha CTaHLil0 aBTOMATUYHOr0 CKUAAHHSA CMITTA ANA 3apsamkaHHa. MNicns uboro
CTaHLis aBTOMaTWYHOro CKUAHHA CMITTA MOYHE OYMLLATU BIACIK ANS Nny.
B MoxeTe yBilTW B A0AATOK, W06 BKAKUNTY abo Biaknounty GyHKLio
aBTOMAaTUYHOrO CKMAAHHA CMITTA, a TaKoX 3a HeObXiAHOCTI 3MIHUTK YacToTy
aBTOMATUYHOIO CKMAAHHSA CMITTS.

BinHOBNEHHA NpnbupaHHA

Akwo nig yac npnbrpaHHa B poboTta-nunococa 3anunNTLCA Mano 3apsaay, BiH
aBTOMATVYHO MOBEPHETLCA Ha CTaHLIil0 aBTOMATNYHOrO CKMAaHHA CMITTA, a Konn
6atapen 4OCTaTHbO 3aPAANTLCA, — MPOAOBXKUTL NPUBUPAHHA 3 TOFO X MiCLSA.

MNaysa

LLlo6 npuaynuHmT poboTy BBIMKHEHOr0 po60Ta-nuaococa, HaTUCHITb Gyab-

AKY KHOMKY, @ NOTiM HAaTUCHITb KHOMNKY d) W06 NPOAOBXUTV NPUBUPAHHSA.
Haruchits kHonky {7, wo6 3aBepwnTi NOTOUHE 3aBAAHHS WOAO NPUBMPaHHS
Ta BiANpaBUTM POBOT-NNIOCOC Ha CTaHL|i0 aBTOMATUYHOTO CKUAAHHA CMITTA ANs
3apaA;KaHHs.

Mpumitka. He nigHimaiiTe Ta He nepecysaiTe poboT-NUAOCOC, KON BiH NPU3YNUHEHN, W06
YHUKHYTV NOMWIIOK HaBiraLlii, ki MOXyTb NepeLIKoAnTY NOBEPHEHHIO poboTa-nuiococa
Ha CTaHLiilo aBTOMaTU4YHOrO CKMAAHHSA CMITTA aB0 CNPUYVMHUTY BTPATY AaHWX KapTy.

Pexxuim cHy

Micna 10 xBunuH naysun poboT-NI0COC aBTOMATNYHO NEPEXOANTb Y PEXUM CHY,
a oro iHAMKaTop BUMMKAETbCA. HaTUCHITb GyAb-AKY KHOMKY, W06 NOBEPHYTA
po60T-NMNOCOC B aKTUBHWIA PEXUM.

MpumiTka. PoboT-nnococ BUMKHETbCA aBTOMATVYHO, AKLLO CMAAYNA PEXUM TpUBaE Ginblue
12 roaunH.

OHoBneHHA BOynoBaHoro 13

B MoxeTe oHOBUTYM BOYAOBaHe NporpamMHe 3abes3neyeHHs 3a A0NOMOroio
nopatka. Nepes OHOBNEHHAM NepekoHainTecs, Wo poboT-MMaococ CToiTb Ha
CTaHLii aBTOMaTMYHOro CKMAAHHA CMITTA, a piBeHb 3apAaay 6aTtapei cTaHOBUTb
npuHanmHi 15%.

I'IepesaBaHTa>KeH HA po60Ta-nmnococa

AKwo poboT-Nnunococ nepectae pearyBat abo He BUMUKAETbCA, HATUCHITb i
yTpumyiite KHOI'IKy(D npoTarom 15 cekyHa, WwWob NprMycoBo NOro BUMKHYTU.
Motim HaTUCHITL | yTprmyiiTe kHonKy (1) npoTarom 3 cekyHa, wob yBiMKHYTY ioro
3HOBY.

BigHOBNEHHA 3aBOACHKUX HaN alTyBaHb

AKWo nicns nepesanycky po6oT-NUIOCOC HE NMPALIOE HANEXHUM YUHOM, BU
MOXeTe BUKOpUCTaTy GynaBKy, HaT1Kalun Heto Ha KHOMKY CKUAAHHA A0 TUX

nip, NOKM He MouyeTe 3BYK, AKNIA BKA3ye Ha Te, WO PO6GOT-NMIOCOC BiGHOB/OE
3aBOJACHKi HanawTyBaHHs. TakvM YUHOM BU BiAHOBWTE 3aBOACHKi HanalWTyBaHHA
po6oTa-nunococa.
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PerynapHe TexHi4YHe 06CyroByBaHHS

LU,iTKa Ta 60KOBa LIJ,iTKa* PekoMeH0BaHO MPOBOANTY OUMLLEHHS KOXHI ABA TXHI.

1. MNepeBepHiTb pOBOT-NMNOCOC | CTUCHITb 3aTMCKaYi, W06 3HATW KPULLIKY LWITKN.
2. BUTATHITB LWiTKY 3 po60Ta-nuaococa i o4ncTbTe NiAWUIHUKN WiTKW.
3.3a ponomoroio iHCTPYMEHTA AN YNLLEHHSA, O BXOAMUTb Y KOMMIEKT, MOXHA
po3pisaTi 3annyTaHe BONOCCA Ha LWiTLi Ta BUAAIATU BONOCCA Ta iHWE CMITTA,
L0 NPVYEnnIOCA A0 LWiTKN.
4. TlipHIMITb | 3HIMiTb 6GOKOBY LLITKY, W06 NOYNCTUTH ii.
5. MoBTOpPHO BCTaHOBITH LWiTKY, GOKOBY LWiTKY 1 KPULLKY LWITKWN Ta NepekoHainTecs,
1,0 BOHW HafAiiHO 3aKpinneHi.
Mpumitkn.
- PekomMeHA0BaHO 3aMiHIOBATU LLITKY KOXHI 6-12 MicALIB AN NiATPUMAHHA ONTUMabHOT AKOCTI
npubupanHHs.
- PekomeH0BaHO 3amiHi0BaTV GOKOBY LWITKY KOXHi 3—6 MiCALIB ANA NIATPUMAHHA ONTYManbHOT
edeKTMBHOCTI NPUBMPaHHA.

Kpuiwika witku

3aruckau

LLitka

MigwynHYKY Witkn

IHCTpymMeHT
INA YALEHHA

YBATA! Akuwo B WiTLi 3annytanocs Bonoccs (3aHaaTo 6arato abo CubHO), He BUTATYITe Horo
CUI0MiLb, OCKINIbKI Lie MOXE MOLWKOANTL LLITKY.
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yCGCI'I pﬂ MOBaHe KOJ1eCO * Yuctbre 3a HeobxigHOCTi.

1. MepeBepHiTb po6OT-NNNOCOC | BUTATHITL Koneco
yCEecnpsaMoBaHe KoNeco. Bics
2. Bupanite i3 koneca i oci Bonoccs, 6pyn 1a
iHlWe cMmiTTA.

3. YcTaHoBITb KONEeco Ha MicLe i HaTUCHITB,
o6 3adikcysat ioro.

Mpumitku.

- LLlo6 nerko 3HATW KONECo, CKOPVCTANTECA HEBENVIKOIO BUKPYTKOIO YU iHLIMM MOAIBHUM
iHCTpyMEeHTOM.

- Koneco MoxHa nomMuTh BOAOIO 11 YCTaHOBITU Ha MiICLLE, KONM BOHO BUCOXHE.

OnHo pasoBu N MaKeT* 3amitiosary 3a HeobXiaHOCTI.

1. BinkpwiiTe BepXHI0 KPULLKY CTaHLii aBBTOMATUYHOIO CKUAAHHS CMITTS, NOTAMHITL
PYuKy Bropy, wo6 3HATW ii, a NOTiM BUKWHbTE OHOPA30BUiA NakeT.

i

Mpumitka. MoTArHyBIIW PY4KY Bropy, BU 3ane4yaraete OAHOPa30oBWii Naker, wob 3anobirtu
BMNAAKOBOMY BUMNaAaHHIO Ny Ta CMITTA.

2. MpubepiTb Nna i CMiTTA Ha GiNLTPI Cyx0t0 TKAHUHOI.

4=

4. HaT1CHITb Ha BEPXHIO KPULLKY CTaHLii aBBTOMaTUYHOr0 CKMAAHHA CMITTA, Wo6
nepeKoHaTUCH, Lo BOHa NOBHICTIO 3aKpuTa.

ﬂa‘rq NKN Ta 3apﬂp‘Hi KOHTAKTW* PekomeHa0BaHO YMCTUTY WOMICALA.

BuikopurcToByiiTe M'AKY TKAHUHY A OYMILEHHSA BCIX AATUYMKIB | 3apsALHMX KOHTAKTIB
pobota-nunococa:

- laTunky NapiHHA Ta 3apsAAHI KOHTAKTU B HYXKHIN YacTUHI poboTa-nunococa.
-Bamnep i faTuMK CTVKyBaHHSA Ha NepefHill YacTuHi poboTa-nunococa.

- JlazepHuii patumk LDS 3Bepxy poboTa-nnnococa.

Jlatuvk fok-craHuil

JlazepHuii patynk LDS

Jatuvk nagiHHa

——o 3apaaHi KOHTaKTN

Bamnep
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XapaKktepucTunkm

KaHan cknaaHHA Ha cTaHLiT aBTOMaTUYHOTO CKUIaHHS 3apaaHi KOHTaKTW Ta BEHTUAALIHI OTBOPY Po6oT1-nunococ CraHLuis aBTOMaTUYHOro CKUAAHHSA CMITTA
CMiTTﬂ* YucTbTe 3a HEObXIAHOCTI. ABTOMATNYHOIO CKMAAHHA™ Hvictbre 3a HeobxiaHocTi.
2::—'-;;2:;’;:2“’13'*“” 3ab/10KOBaHMIA, BUKOHAIATE HaBEAGHT HIMKYeE All, o6 OuncTbTe 3apAfHi KOHTAKTU | BEHTUNALIHI OTBOPU CyXOl0 M'AKOI TKAHWUHOM. Hasga POGOT-NNN0COC Mogenb JCZ2201
A . ) . . MonepepxeHHsA. [epekoHalTecs, WO CTaHLiA aBTOMATUYHOMO CKUAAHHA CMITTA BUMKHEHA Ta
1. BiakpyTiTb KprLKy KaHany 2.MepeBipTe, 4n He SaﬁﬂOKOFiaHMM BIBKNIOHEHA BIA MKEPEa KUBAEHHA NEPEa OYMLICHHAM. Monens B102GL PoaMipu Bupo6y 397 x 285 x 384 MM
CKUAAHHS, WO6 3HATH i KaHan CKUAaHHS CTOPOHHIMMN
npeamertamy, i 3a HeobxigHocTi Poamipu Bupoby 353 x 350 = 98,8 mm HomiHanbHWi BXig 220-240 B~ 50/60 Iy
Yy T T BUAMITb NpeAMETI.
£ ' T batapesn 4800 mA-rop, (PeanbHa eMHicTb) HomiHanbHNit Buixin 200B=—1A
Q::D Yac 3apaxaHHs Mpun6ansHo 6 rognHn HomiHanbHa noTy»HicTb 1000 Bt

Bara HeTT0 (Po60T-nMnococ) 3,3kr

l [:] Bara HeTTO (3 akcecyapamu) 74 kr 3a HopMasbHVX YMOB BUKOPVCTaHHA MiX aHTEHOI0 Liboro o6iagHaHHA Ta Tinom
k o o KopucTyBaya mae 3b6epiratucs BigctaHb He MeHwwe 20 cm.
- CyMmicHicTb Android 44 1ai0S 10.0 a6o HoBiL ol Bepcil
BesnposigHe nigknioyeHHs Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 24 I'Tu, Bluetooth 4.2
EaTapeg HominanbHa Hanpyra 144B—=
Po6 . PR, W6 i 6 HomiHanbHa noTyxHicTb 46 Bt
3. YCTaHOBITb KUKy KaHany B? m—ngnococgmcrmb BI/ICOKOI:Ip!?ﬂyKTI/IBHVII/I NiTiN-ioHHWN a1'ape|/|H|/||/|6 JIOK.
CKIWBAHHA Ha3az | 3aKPYTIT i iH mae 6yTin fobpe sapamKeHnli nip yac LI.I,Op,eHH(?.I'O BUKOPUCTaHHS, L0 Po6oya yacToTa 2400-2483,5 MT
oy T T 3abe3neunTy ONTUManbHy NPOAYKTUBHICTbL BGaTapei.
¥ ' ' MakcumanbHa BuxigHa 20 16
Mpumitka. Ao poboT-NMNOCOC He BUKOPVCTOBYETLCA NPOTArOM TPVUBANOTO Yacy, BUMKHITL NOTYXHICTb < cUAbM
1oro 1a npun6epite. LLL06 YHUKHYTV NOWKOMKEHHSA Yepe3 HaAMIpPHe PO3pAaKaHHS, poboT-
ii:] NM0COC CNif 3apAAXaTU NPUHAVMHI pa3 y Tpy micAuj. . . . . .
i Ichopmaum npo ytnni3aulio tTa nepepo6Ky BIAXOAIB €JIEKTPNYHOIO Ta €1IeKTPOHHOIo 06ﬂa£l,HaHHFI
Lk D Yci npoayKTH, No3HaueHi LM CYMBOJIOM, BBaX@IOTbCA BifIXOAAMU €NeKTPUYHOrO Ta eNekTpoHHoro obnaaHaHHA (WEEE BignosigHo no avipektusu 2012/19/EU), aki
= =] cnif yTuiisyBaTty OKpemo Bif HeCopToBaHvx NobyToBux BiaxoAis. LLLo6 3axmcTtnty 300poB's Niogei i HaBKONMWHE cepefoByLLe, NOTPIGHO 34aBaTi Henpawye
. obnaaHaHHA A0 cneujianizoBaHUX NYHKTIB 360py, BUSHaYeHUX AepXKaBHUMM abo MiCLIeBUMY opraHaMu Bnaau, Ans nofanbwoi nepepobku. MpasunbHa ytunisadisa

BN 13 nepepo6Ka LONOMOXYTb 3aM06irTV HEraTMBHUM HacaiAKaM A8 HABKOMMILHBOIO CepeaoBMLLa Ta 3A0POB'A Niofieii. 3a foaaTkoBolo iHGopMaLielo Npo
posTallyBaHHA Ta YMOBY poboTv NOAIGHMX NYHKTIB 360py 3BepTariTeca O KOMMaHii, Aka BUKOHana BCTaHOBNEHHS, abo 10 MicLieBUX OpraHiB Blaau.
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Bezpecnostniinformace

Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prectéte tuto pfiruéku a uschovejte ji pro budouci potiebu.

Omezeni pouziti

- Tento vyrobek je uréen k Uklidu podlah pouze v domacim prostfedi. NepouZivejte ho venku, na jinych
povrsich nez podlahach nebo v komerénich ¢&i primyslovych prostorach.

- Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkuSenosti a vedomosti, pouze pokud je jim poskytnut
dohled a vedeni tykajici se bezpeéného pouziti zafizeni a pochopeni pfipadnych rizik. Déti by si nemély se
zafizenim hrat. Cigténi a uZivatelskou Gdrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

- Zafizeni je tfeba pouzivat pouze s napajeci jednotkou dodavanou spolu se zafizenim.
- Toto zafizeni obsahuje baterie, které mohou vyménovat pouze zkusené osoby.

- Déti by si nemély s vyrobkem hrat. Pfi provozu robotického vysavace zajistéte, aby se déti a domaci zvifata
nachéazela v bezpec¢né vzdalenosti.

- Pokud jsou napajeci $rilira poskozen4, je tfeba ji nahradit specialni napajeci $ridirou nebo sestavou, které
zakoupite u vyrobce nebo pracovnika servisu.

- NepouZivejte roboticky vysavac¢ v oblastech vyvySenych nad Groveri podlahy bez ochranné bariéry.

- Nepokladejte roboticky vysavac vzhiru nohama. Nepresouvejte roboticky vysavac jeho uchopenim za kryt
laserového snimace LDS, za kryt ani za naraznik.
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- NepouZivejte roboticky vysavaé pfi teploté okoli vy$si nez 40 °C nebo niz8i nez 0 °C nebo na podlaze s

kapalnymi ¢i lepkavymi materialy.

- Tento roboticky vysavac neinstalujte, nenabijejte a nepouzivejte venku, v koupelnach nebo v blizkosti

bazénu.

- Pfed pouzitim robotického vysavace odstrarite z podlahy vS§echny kabely, aby nedoslo k jejich tahani

béhem ¢gisténi.

- Odstrante z podlahy kiehké nebo malé objekty, aby do nich roboticky vysava¢ nevrazil a neposkodil je.
- Cistici nastroj uchovavejte mimo dosah déti.

- Bez ohledu na to, zda roboticky vysavac stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci zvirata ani

na néj neumistujte Zzadné predmeéty.

- Udrzujte vlasy, prsty a jiné ¢asti téla mimo dosah sacich otvor(i robotického vysavace.
- NepouZivejte roboticky vysava¢ k ¢isténi jakychkoli hoficich materiald.
- Nevysavejte tvrdé nebo ostré objekty.

- Pfed ¢isténim a provadénim udrzby zkontrolujte, Ze roboticky vysava¢ je vypnuty a automaticka

vyprazdniovaci stanice je odpojena.

- Roboticky vysavac ani automatickou vyprazdfovaci stanici neotirejte mokrym hadfikem ani je

neoplachujte Zzadnou tekutinou. Omyvatelné ¢asti nechte po ocisténi diikladné uschnout, nez je budete
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instalovat nazpét a pouZivat.

- Pfed transportem se presvédcte, Ze je roboticky vysavac¢ vypnuty a ulozeny v originalnim baleni, pokud je

to mozné.

- Pouzivejte prosim tento vyrobek v souladu s pokyny v UZivatelské pfirucce. Za jakékoli ztraty ¢i poSkozeni

zplisobena nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovidaji uzivatelé.

Baterie a nabijeni
VAROVANI:

- NepouZivejte zadné baterie, napéajeci $ntiry ani automatické vyprazdriovaci stanice jinych dodavateld.

Roboticky vysavac Ize pouzivat pouze s automatickou vyprazdnovaci stanici, model JCZ2201.

- K pfepinani automaticka vyprazdriovaci stanice mezi 50 Hz a 60 Hz neni potifeba Zadny zasah ze strany

uzivatel(, vyrobek se dokaze prizplsobit jak pro 50 Hz, tak pro 60 Hz.

- Automatickou vyprazdnovaci stanici ani baterii nerozebirejte, neopravujte ani neupravuijte.

- Automatickou vyprazdrovaci stanici neumistujte do blizkosti zdroj(i tepla.

- Nabijeci kontakty automatické vyprazdriovaci stanice necistéte mokrou utérkou ani mokryma rukama.

- Nelikvidujte baterie nevhodnym zplisobem. Nepotfebné baterie je tfeba zlikvidovat v pfislusném

recyklacnim zafizeni.

- Pokud se roboticky vysava¢ nebude delSi dobu nepouZivat, plné ho nabijte a pak ho vypnéte a ulozte na
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suchém a chladném misté. Aby nedos$lo k poskozeni baterie nadmérnym vybitim, dobijte roboticky vysavac
aspon jednou za tfi mésice.

- Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro zivotni prostiedi nebezpecéné. Pfed vyhozenim
robotického vysavace nejprve prosim vyjméte sadu baterii, a pak ho zlikvidujte nebo recyklujte v souladu s
mistnimi zakony a predpisy zemé, kde se pouziva.

- Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, Ze je vyrobek odpojen od napajeni.
1). Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarite kryt.
2). Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. NeposSkozujte obal baterii, aby nedoslo k Grazu.
3). Odevzdejte baterie ve specializované recykla¢ni organizaci.

Bezpednostniinformace o laserovém zarizeni

- Laserovy senzor v tomto produktu splfiuje normu IEC 60825-1:2014 pro laserové produkty tfidy 1. BEhem
pouzivani se vyhnéte pfimému kontaktu s o¢ima.

EU -Prohlaseni o shodé

c Spolgénost Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. timto prohlasuje, Ze radiové zafizeni typu B102GL je v souladu se smérnici 2014/53/
EU. Uplné znéni prohlaseni o shodé pro EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Podrobnou elektronickou priru¢ku najdete na strance www.mi.com/global/service/userguide
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Prehled o vyrobku

PrisluSenstvi Roboticky vysavac

Predinstalované prislusenstvi
Senzor srazu

o V§esmérové
kolecko

o Dokovaci senzor

=

@ Naraznik o Nabijeci kontakty
© . Lx
- I Boéni karta¢ o————#£A&
Kartaé Kryt kartace PFihradka na prach Uklidovy nastroj Q) \ \ o Laserovy snima¢ LDS
Dalsi pfislusenstvi © Kryt laserového Kartag o L %—Q Hlavni kole¢ko
snimace LDS H o Kryt kartace
Hlavni kolec¢ko © = o Svorka krytu kartace
OV © Otvor automatického
© Kyt J vyprazdriovani
N&drz na vodu Poduska mopu o Vyvod vzduchu / reproduktor
Roboticky vysava¢ = (D © Kvypnutinebo zapnuti stisknéte a podrzte po dobu 3 vtefin
© Stisknutim po zapnuti robotického vysavace zahéjite Gklid
O o Poslani robotického vysavace do automatické vyprazdiiovaci stanice: Stisknéte
Aktivace/deaktivace funkce détského zamku: Stisknéte a podrzte po dobu 3 sekund
Indikator
Poznamka: llustrace vyrobku, pfislusenstvi a uZivatelského Svitibile: Uklid / Uklid dokoncen / PIné nabito EILf:(Z,uJe bll?: .. ﬁibgenl
rozhrani v uzivatelské pfirugce slouzf pouze k referenénim o R o o o Blika bile: Névrat do stanice za Gi&elem nabijeni/Premisténi/Aktualizace @ oranzove: yba
Gceldm. Skutetny virobek a jeho funkce se mohou diky Bogni kartag Napéjeci iidra Jednorazovy sadek Automaticka vyprazdiiovaci stanice firmwaru/Cekani na pFipojeni/PHipojent k Wi-Fi Sviti oranZoveé: Neni pfipojena sit Wi-Fi

vylepgenim vyrobku lisit. (nahradni) (s vlozenym jednorazovym sagkem)
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Automaticka vyprazdriovaci stanice

Kryt

Indikator
- Sviti bile: Zapnuto
- Blika oranzové: Chyba

Signalni oblast

Nabijeci kontakty

Otvor automatického
vyprazdrovani

Pohled zepfedu
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o Napéjeci zditka

© Vlypina¢

Pohled zezadu

o7 A

Pohled zespodu

o Drazky na kabel

—o Kryt vzduchového

kanalu

Montaz

Odstranéni ochrannych krytd

Pred pouZitim robotického vysavace odstrarite z obou stran ochranné pasky.

Instalace bo¢niho kartace

Nainstalujte bo¢ni kartacek na svorku na spodni strané robotického vysavace.

Prichytka bo¢niho ©
kartace

Pripojeni k elektrické zasuvce

Umistéte automatickou vyprazdiiovaci stanici pobliz elektrické zasuvky
do oblasti s dobrym pokrytim signalem Wi-Fi. Poté pfipojte automatickou
vyprazdiiovaci stanici k elektrickeé siti a zapnéte ji.

Zapnuti automatické
vyprazdiovaci stanice

Umisténi robotického vysavace

Ruéné umistéte roboticky vysavaé na automatickou vyprazdiiovaci stanici a
roboticky vysava¢ se automaticky zapne a za¢ne se nabijet. Po GpIném nabiti
zastanou kontrolky na robotickém vysavagdi i na stanici 10 minut bile svitit a
nasledné zhasnou. Pfed prvnim pouzitim roboticky vysavaé plné nabijte.

Poznamka: Zajistéte, aby nabijeci kontakty na robotickém vysavaci a na stanici byly spravné
zarovnany.
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Zpusob pouziti

Pfipojeni k aplikaci Mi Home / Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte aplikaci
Mi Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s dal$imi
inteligentnimi domacimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte aplikaci.
Pokud je aplikace uz nainstalovana, budete presmérovani
na stranku nastaveni pfipojeni. Nebo vyhledejte v
obchodu s aplikacemi text ,Mi Home / Xiaomi Home",
abyste ji mohli stdhnout a nainstalovat.

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte

vpravo nahote na ikonu @ a pak podle pokynd pfidejte

své zafizeni. 9E651E75

*V Evropé se aplikace oznacduje jako Xiaomi Home

(s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace zobrazeny ve vasem zafizeni by se mél

povazovat za vychozi.

Poznamky:

- Tento roboticky vysava¢ spolupracuje s aplikaci Mi Home/Xiaomi Home a podporuje systémy
Android 44 ai0S 10.0 nebo vyssi.

- Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi s frekvenci 24 GHz.
- Verze aplikace mtize byt aktualizovana. Postupuijte podle pokyn( pro aktualni verzi aplikace.

Resetovani Wi-Fi

Pokud dojde ke ztraté spojeni mezi telefonem a robotickym vysavaéem z

ddvodu zmény konfigurace routeru, $patného hesla nebo podobné, postupujte

nasledovné:

1. Otevrete prosim kryt robotického vysavace, abyste vidéli indikator Wi-Fi.

2. Soucasné stisknéte a podrzte tlacitka d) a{), dokud neuslysite zvukovou
zpravu oznamujici ¢ekani robotického vysavace na konfiguraci sité.

3. Kdyz kontrolka Wi-Fi pomalu blika, bylo pfipojeni k siti Wi-Fi uspésné
obnoveno.
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Zahajte uklid

Stisknéte tlagitko () na robotickém vysavagi nebo klepnéte na tlagitko () v
aplikaci a roboticky vysava¢ uklidi vSechny oblasti, pficemz nejprve provede uklid
kolem okrajli a poté se bude pohybovat ve tvaru pismene S. Po dokonéeni tklidu
se roboticky vysava¢ automaticky vrati do automatické vyprazdiiovaci stanice.

1. zptisob: Uklid zahéjite stisknutim tlagitka d) na robotickém vysavaci.

2. zpasob: Uklid zahajite klepnutim na tlagitko (D v aplikaci.

Poznamky:

- Aby se mohl roboticky vysava¢ snadno vrétit do automatické vyprazdiovacti stanice, nechte jej
Uklid zahajit z této stanice a v pribéhu Uklidu stanici nepresouvejte.

- Pii prvnim pouziti robotického vysavace se doporucuije jej sledovat a odstranit véechny prekazky
na podlaze. Pokud by roboticky vysava¢ mohl na nékterych mistech uviznout nebo poskrabat
povrch nabytku, miZzete v aplikaci nastavit oblasti s omezenym pfistupem a zabranit tak
robotickému vysavaciv pfistupu do téchto oblasti.

Pouziti funkce vysavani a mopovani

—_

. Nejprve namocéte podusku mopu a vyzdimejte prebyte¢nou vodu. Poté
nasurite okraj stfedni ¢asti mopu do prostredni drazky nadrzky na vodu
a nasledné nasurite okraje na obou stranach mopu do drazek na obou
strandch nadrzky na vodu. Nakonec podusku pevné pfipevnéte k nadrzi na
vodu.

@ @ ©)] @

2. Otevrete zatku nadrze na vodu, naplrite nadrz na vodou z vodovodu a zasurite
zatku.

VAROVANI:
- Do nédrze na vodu nenalivejte horkou vodu, protoZe by mohla zptsobit deformaci nadrze.
- Nepridavejte do nadrze na vodu zadné Cistici prostredky ani dezinfekci, aby nedoslo k ucpani.

3. Zarovnejte modul pro mopovani, jak ukazuje $ipka, a pak ho zasurite do
zadni ¢asti robotického vysavace, dokud nezapadne na misto. Zahajte tklid
stisknutim tIaéitka(') nebo pomoci aplikace Mi Home / Xiaomi Home.
Roboticky vysava¢ automaticky rozpozna sestavu pro mopovani a zahaji podle
potfeby mokré mopovani.

VAROVANI:

- Aby se roboticky vysava¢ nedostal na oblast pokrytou koberci, pouzijte pred vytiranim mopem
fyzické zabrany nebo nastavte v aplikaci virtualni stény ¢ omezené oblasti.

- Poduska mopu by se méla po kazdych 30 minutach provozu vycistit, aby se zajistil adekvatni
prétok vody a t¢innost ¢istént.

4. Jakmile roboticky vysava¢ dokongéi Gklid a vrati se do automatické vyprazdiiovaci
stanice, stisknéte uvolfiovaci tlacitka na obou stranach nadrze na vodu a
vyndejte sestavu pro mopovani tak, Ze ji vytahnete dozadu.

Poznamka: Kdyz se roboticky vysava¢ nabiji nebo nepouziva, vyjméte modul pro mopovan, vylijte
z nadrze na vodu véechnu zbylou vodu a vy¢istéte podusku mopu, abyste tak zabranili zplesnivéni
¢i tvorbé neprijemného zapachu.
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Vyprazdnéni nadoby na prach

Jakmile roboticky vysavaé¢ dokon¢i tklid, vrati se do automatické vyprazdriovaci
stanice, aby se nabil. Automaticka vyprazdriovaci stanice poté automaticky
zahdji vyprazdiiovani nadoby na prach. V aplikaci mlzete povolit nebo zakazat
funkci automatického vyprazdriovani a podle potieby upravit frekvenci
automatického vyprazdriovani.

Obnoveni tklidu

Pokud zaéina mit roboticky vysava¢ béhem uklidu vybitou baterii, automaticky
se vrati do automatické vyprazdriovaci stanice k dobiti. Po dostateéném nabiti
pokraduje v tklidu tam, kde prestal.

Pozastaveni

Kdy?z je roboticky vysavaé v chodu, stisknutim libovolného tlaéitka jej mizZete
pozastavit. Uklid poté obnovite stisknutim tlagitka (). Stisknutim tlagitka ()
ukondite aktualni tklid a poslete roboticky vysava¢ zpatky do automatické
vyprazdrovaci stanice.

Poznamka: Nezvedejte ani nepfesunuijte roboticky vysavac, kdyz je jeho ¢innost pozastavena,
aby nedoslo k navigacnim chybam, které by mu mohly zabranit v navratu do automatické
vyprazdiiovacf stanice nebo zpUsobit ztratu mapy.

ReZzim spanku

Roboticky vysava¢ automaticky prejde do rezimu spanku po 10 minutach
od pozastaveni a jeho kontrolka zhasne. Stisknutim libovolného tlacitka na
robotickém vysavaci jej znovu aktivujete.

Poznamka: Pokud doba spanku presahne 12 hodin, roboticky vysavac se
automaticky vypne.
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Aktualizace firmwaru

Firmware mGZete aktualizovat pomoci aplikace. Pfed aktualizaci se presvédcte,
Ze je roboticky vysavac¢ v automatické vyprazdriovaci stanici a je nabity na
alespori 15 %.

Restartovani robotického vysavace

Pokud roboticky vysava¢ prestane reagovat a nelze ho vypnout, stisknéte a
podrzte tladitko d) na 15 sekund, aby se vynutilo vypnuti. Pak stisknutim a
podrzenim tlaéitka d) na 3 sekundy roboticky vysavac zapnete.

Obnoveni tovarniho nastaveni

Pokud roboticky vysavaé po restartovani nefunguje spravné, mizete pomoci
Spendliku stisknout tlacitko resetovani, dokud neuslysite hlasové upozornéni, ze
roboticky vysava¢ obnovuje tovarni nastaveni. Tim se roboticky vysavac resetuje
do pavodniho tovarniho nastaveni.

Rutinni idrzba

Kartaé a bodéni kartad* Cisten se doporuguje provadét kazdé dva tydny.

1. Preklopte roboticky vysavac a stisknéte svorky, abyste odstranili ochranu
kartace.

2. Vyjméte karta¢ z robotického vysavade a odistéte loZiska kartace.

3.Z kartace odstrarite vlasy i jiné necistoty; k odstfizeni vlasi namotanych na
kartaci pouzijte dodany Eistici nastroj.

4. Vlyjméte bocni karta¢ smérem nahoru a vycistéte ho.

5. Nasadte kartaé, boéni kartaé a jeho kryt nazpét a zkontrolujte jejich spravnou
instalaci.

Poznamky:

- Kvili optimalni t¢innosti Uklidu se doporucuje vyménovat kartac vzdy po 6 az 12 mésicich.

- Kvili optimalni G¢innosti tklidu se doporuéuje vyménovat bo¢ni kartag vzdy po 3 az 6 mésicich.

1—0 Kryt kartace

Svorka

Kartac

Loziska kartace

Uklidovy nastroj

v

L

VAROVANI: Pokud se v kartadi zachyt hodné vlas(i nebo pokud se pevné zamotaji, neodstraiujte
je silou, aby nedoslo k poskozenf kartace.

Vdesmeérové kolecko* Cistéte podie poteby.

1. Peklopte roboticky vysavaé a vytahnéte Kole¢ko
véesmeérové kolecko. Osa
2. Odstrarite z osy kolecka vlasy, $pinu a jiné
nedistoty.
3. Vlozte kolecko zpatky a pevné ho zatlaéte
na misto.

Poznamky:
- Kvysunuti a odstranéni kole¢ka mizete pouzit maly $roubovéak nebo podobny néstroj.
- Kole¢ko Ize umyt vodou a po oschnuti znovu nainstalovat.

Jednorézovy sacdek* vymsiite podle potteby.

1. Oteviete horni kryt automatické vyprazdriovaci stanice, zataZzenim za rukojet
smérem nahoru vytahnéte jednorazovy sacéek a poté sacek vyhodte.

e

Poznamka: Pfi zatazeni rukojeti smérem nahoru se jednorazovy sacek uzavre, takze z néj
nebudou vypadavat necistoty a prach.
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2. Suchym hadrikem odstrarite z filtru prach a necistoty.

3. Vlozte desti¢ku do drazky a ovérte, Ze je fadné nainstalovana.

o

o Destic¢ka

4. Horni kryt automatické vyprazdriovaci stanice stla¢enim dolil zcela zaviete.
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Senzory a nabijeci kontakty* Doporuguje se Gisténi kazdy mésic.

Pomoci mékké tkaniny ocistéte vS§echny senzory a nabijeci kontakty robotického
vysavace:

- Senzory srazu a nabijeci kontakty ve spodni ¢asti robotického vysavace.

- Naraznik a dokovaci senzor na predni strané robotického vysavace.

- Laserovy snima¢ LDS na horni strané robotického vysavace.

Dokovaci senzor

Laserovy snima¢ LDS

Senzor srazu

—o Nabijeci kontakty

Naraznik

Vzduchova kanal na automa
* Cist&te podle potreby.

tické vyprazdfiovaci stanici

Pokud je vzduchovy kanal ucpan, podle nasledujiciho postupu jej vycistéte.

1. Odsroubuijte kryt vzduchového 2.
kanalu a sejméte jej.

iid
(O
J

3. Nainstalujte kryt vzduchového kanalu
nazpét a pfiSroubuijte jej.

Zkontrolujte, zda je vzduchovy kanal
ucpan cizimi télesy, a v pfipadé potreby
tato télesa odstrarite.

Nabijeci kontakty a otvory automatického vyprazdriovani
* Cistéte podle potfeby.

Nabijeci kontakty a otvory automatického vyprazdriovani ¢istéte pomoci mékké
a suché tkaniny.

Varovani: Pred ¢isténim je tfeba automatickou vyprazdhovaci stanici vypnout a odpojit od
elektrické sité.

Baterie

Roboticky vysava¢ obsahuje vysoce vykonnou sadu baterii Li-lon. Aby se
zachoval optimalni vykon baterii, zajistéte prosim, aby byly béhem denniho
pouzivani udrzovany dobfe nabité.

Poznamka: Pokud se roboticky vysava¢ po delsi dobu nepouziva, vypnéte ho a dejte ho

stranou. Aby nedoslo k poskozeni nadmérnym vybitim, je tfeba roboticky vysavaé aspon
jednou za tfi mésice dobit.

196



Parametry

Roboticky vysavac

Automaticka vyprazdrovaci stanice

MNMAnpodopieg achaieiog

Nézev Roboticky vysava¢ Model JCZ2201

Model B102GL Rozméry vyrobku 397 x 285 x 384 mm
Rozméry vyrobku 353 x 350 » 98,8 mm Jmenovity p¥ikon 220-240 V~50/60 Hz
Baterie 4800 mAh (Skuteéna testovanéa kapacita) Jmenovity vystup 200V-—=—1A

Doba nabijenti P¥iblizné 6 hodin Jmenovité napajent 1000 W

Cista hmotnost
(Roboticky vysavac)

3,3kg

Cista hmotnost
(s prislusenstvim)

74kg

Kompatibilita

Android 4.4 a novéjsi nebo iOS 10.0 a novéjsi

Bezdratova konektivita

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Jmenovité napéti

144V =

Jmenovité napajeni

46 W

Provozni frekvence

2400-2483,5 MHz

Maximalni vystupni vykon

<20dBm

X
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Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

PFi bézném pouZiti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi anténou
a télem uZivatele alespori 20 cm.

Vsechny vyrobky oznacené timto symbolem jsou odpadni elektricka a elektronicka zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve smérnici 2012/19/EU), ktera by neméla
byt misena s netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské zdravi a Zivotni prostfedi odevzdanim zafizeni na sbérném misté, které je
uréeno k recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vliadou nebo mistnimi Grady. Spravna likvidace a recyklace pomohou zabranit

EEEE  otencialnim negativnim dopaddm na Zivotni prostfedi a lidské zdravi. Vice informaci o umisténi a podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho
technika nebo mistnich trada.

AlaBdote POoeEKTIKA TO eyxeLpidLo TipLv ard tn Xprion Kot GuAdgte To yLa HeAAOVTLK avadopd.

MeplopLopol xpnong

- Auto to npoidv npoopiletal yLa tov kKaBapLlopo danedwv o€ olkLako nepLtBAAAov povo. Mnv to
xpnotuonoteite oe e§wtepLlkolG XwpPoug, o AAAeG entdpAveleg NAnNv danedwv f oe enayyeAHATLKOOG N
Blopnxaviko0g Xwpoug.

- Autr n ouokeun pnopet va xpnotponoteitat and notdid nALkiag dvw Twv 8 eTwv Kot and dtopa Ye
HELWUEVEG CWHATLKEG, aLoBnTpLeg ) SLaVONTLKES LKAVATNTEG N ATopa XWwpPIg OXETIKA epnelpla Kot
yvwon, epocov €xouv AdBeL odnyieg yLa TNV achaAn Xpron Tng CUCKELNAG A TN XpPNoLponoLloby unéd
ENLTAPNON KOL €XOLV EMNlYVWON TwV evexouevwy KéOvwv. Ta natdld dev npénet va nailouv pe tn
ouokeur. O kaBoapLopdg KaL N cuvtpnon ano tov Xpnotn éev npgnet va yivovtatl anod natdld xwpig
enwnpnon.

- H ouokeur Ba npénel va xpnotponoteital povo pe tn povada nopoxng EVEPYELAG Mo T ouvodeLeL.
- H avtikatdotaon Twv gnotoplwyv Tng cLOKeLNG Ba npénel va yivetal povo and ATopa Ue ENAPKN

KatdptLon.

- Ta nowdLd dev npgnet va naifouv pe autd to npoidv. BeBailwbeite dtL nadid kat katotkidia {wa

nopap€vouv oe aochaAr andotacn and Tnv POUNOTLKA okovNa OTav avth Aettovpyel.

- Av To KaAwdLo Tpododoaoiag exel vnootel {NULA, Ba npenel va avtikataotabel pe eva elOLkO KaAwSLO

f dtdta€n nov SdatiBetal anod TOV KATACKELOOTHA (| ANd TOV AVTLNIPOCWNO GEPPLG.

- Mnv xpnotpgonoteite TNV pOUNOTLKA okoO N o KANOLA NEPLOXT avapTNUEVN NAVW ano To eninedo tov

dangdou xwpig va undpxeL NPOCTATEVTLKOG PpayHoq.

- Mnv tonoBetelte TNV pounotLki okovna avanoda. Mnv HETAKLVELTE TNV POUNOTLKNA okoL N
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Xpnotgonolwvtog wg Aafn to kdAvppa touv atcdnthpa Agwlep LDS, to k&Avppa f Tov anocBeotrpa.

- Mnv xpnotponoteite tnv popnotiki okolna oe Bepuokpacia neptBaAAovtog navw ano 40°C A kdtw

ano 0°C f oe daneda pe vypeg ) KOAAWSELS ovoieg.

- Mnv eykaBLotdrte, unv poptilete Kot PNV XpNOLUONOLELTE AUTAV TNV POUNOTLKI oKoLNO o€

e€wTePLKOUC XWPOULG, OTO UNAVLO ) KOVTA o€ YLa nioiva.

- Malgpte Tuxdv KoAwdla and to Sanedo NpotoL XPNOLUOMNOLACETE TNV POUMNOTLKA OKOUNA, WOTE VOl

unv nopacupBolv katd Tov KaBapLlopo.

- Anopakpuvete e0BpavoTa 1 PLKp& avTikeipeva and to danedo, wote va anodUYETE va XTUNNOEL

NAVwW TOLG N POUMOTLKA OKOVMNO KOL VO TOUG NpokKaA€ael {nuLd.

- Mnv a¢nvete to epyaieio kabBaplopol og pepn 6nouv €xouvv npocBacn natdid.
- Mnv Bdadlete nadid, katokidla {wa ) onoltodnnote avIlkelyevo NGvw oTNV POUNOTLKA okoLNA,

avefaptnta anod to edv elval akivnn A Kweltal.

- ®povtiote va punv nAnotdlete Ta HaAALA 0ag, Ta SAKTUAG 00g KoL AAAC HEPN TOL CWUATOG OTO

avolypa avappodnong Thg pPOUNOTLKAG okounag.

- Mnv xpnolyonoteite Tnv popnotikh okovna yia va kabapioete onoltadrnnote pAeydpuevn ovaoia.
- Mnv avappoddte okANPA& f atXUnped avtikeipeva.
- BeBawwBeite 6tL N popunotikn okovna €xeL anevepyonotnBel kat 6tL 0 otabudg avtdéuatou

adeldopatog €xeL anoocuvdeBel anod tnv npila, npv anod tTnv eKTEAECN epyacilwV KabaplopoL A
ouvthnpnong.

- Mnv okounilete pe vypd LPaoua TRV POUNOTLKI CKOUNA A TOV OTABUO AUTOPATOL ASELACHUATOG KO
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unv ta EenAévete pe onotodnnote vypo. Apou kabBapioete Ta e§apTAUATA NOL NAEVOVTOL, OTEYVWOTE
Ta NARPwWG Nnpotol Ta TonoBethoete §avAa KaL XpnNOLUOMNOLACETE T CUCKELN.

- BeBawwBeite 6tL N pounotikn okobNa €xel anevepyonolnBel 0tav petadepetal kKat OTL, Qv elval

ePLKTO, xpnoLyonoLeltal N apxLlkn cuoKkevaoia TNG.

- Na xpnotponoteite auto To npoiov cOpdwva pe TG 0dényieg ano to Eyxelpidio xprotn. OL xproteg

elvat vnevBuvol yta onotadnnote anwAela | {nuia nov npokaAeitatl anod tnv eohaApevn Xxpnon autol

TOUL npotldvTog.

Mrmoatapieg kot poption
MPOEIAONOIHZEIZ:

- Mnv xpnotpomnoleite pnatapieg kaAwdla tpododoaoiag ) otabpolg avtdpatou adeldopatog GAAwWY

KATOOKELAOTWV. H popmotikr okolTa propel va xpnotpormolnBel povo pe to povtélo JCZ2201 tou
otaBpol avtépaTou adeldopaToq.

- Aev amotteitol Kapia eveépyela amod Toug XPHoTeg yLa va puBpicouv Tov otabpolg auTOPATOL

adeldopoatog petagd 50 Hz kat 60 Hz, to potldv propel va mpocappootel avtopata téoo ota 50 Hz 6co
koL ota 60 Hz.

- MnVv armocuvapOAOYCETE, [NV ETILOKEVACGETE KOL LNV TPOTIOTIOLACETE TNV Unatapio A Tov otabuo

QUTOHATOU AdELACHATOG HOVOL OOG.

- Mnv tonoBetroete Tov oTaBUO ALTOHATOL AOELACHATOC KOVTA o€ inyeg BepudtnTog.
- Mnv okourtilete 1 kaBapilete TIg emadeg dpdptiong Tov otabuol auvtdpatov adeldopatog e bypo

Opaopa N pe BpeyHeEva XEpLa.

- H amoppLn Twv MoALWOV UITaTtapLwy PETEL va yiveTal pe Kat@AAnAo tpomo. Dpoviiote wote oL

uratopieg mou dev xpeldleote mLa va 0TAAOUV € KATAAANAEG EYKATAOTACELG AVOKUKAWONG.

- Av n poumotiki okoOma 6ev Ba xpnotpomolnBel yia peydAo xpoviko dtaotnua, poptiote tnv

200



Eruokomnnon npotovtog

TTANPWG, ETIELTA ATIEVEPYOTIOLAOTE TNV KAl GLAGETE TNV o pocepo Kal oteyvo HEpog. Opovtiote Ageooudp
va erovadopTileTe TNV POUTIOTLKI OKOUTIO TOVAQXLOTOV KABE 3 pnveg wote va arnodOyeTe TNV MposyKaTeaTpéVa a€ecoutp
untepPoALKN EKPOPTLON TNG UaTaplag.
- OLpnatapieg LOvtwv ABiov nepléxouv ovoieg emPBAaBeic yia to meptBadAAov. MpotoL amoppidete
TNV POUTIOTLKI OKOUTIO, OLPOLPECTE TIPWTA TNV UITATOPLO KL, ETELTA, AMOPPIPTE | AVOKUKAWOTE TNV @ @
oUWV pE 6,TL opiletaL amd TNV TOTMLKA VOopoBeoia KOl TOLUG KAVOVLOHOUG TNG XWPOG OTNV oroia .
Xpnotpomnoteltal. °
- Otav adatpeite TIg pnatapieg amod to mpoidy, eival KaALTEPO va elval TTARPWG AMODOPTLOUEVES KaL VOl Bovptoa Kéhoppa Bodproag Xipog ouMoyiig okévng  Epyodeio kaBapiopod
BeBailwveote O0tL TO TIPOLdV €XeL amoouvdeBel amod tnv tpododocia pevpaTog. AMa a€ec0vép

1). Adarpeote tn Bida TOL LTIGPXEL OTO KATW PEPOG KOL OLPOLPECTE TO KAAVUUAL.
2). AtoouvdEaTe ToV AKPOSEKTN TNG HImaTapiag Ka, EMeLta, adpalpeote TIg Prnatapies. Na va
armopUyeTE TOV KIVOLUVO TPAVHATLOHOU, KNV TIPOKOAECETE (NULA 0TN BKN TWV UITATOPLWV.

3). EmotpePte TIg pratapieg oe évav e€eLOLKELUEVO OPYOVLOUO OVOKUKAWGONG.

ﬂ)\npoq)opisq (XO'(I)C’X)\SL(XQ ylo ta )\éLCSP Aoxeio vepol MNéApa odpovyyapiopatog
- O awoBntnpoag Aélep og auTo to poidv mAnpol to mpoturo IEC 60825-1:2014 yia tpotdvta Aélep o
Katnyopiag 1. Amodlyete tnV dpeon emadn pe Ta HATLO KATA T XpHon. Poprotikn okoma
AARAwon cuppopdwaong pe tnv odnyia tng EE % = )
n n Hpt pq) ncH n ny ne Ynpeiwaon: Ot amelkovioeLg Tou polovTog,
C Awa Tou apovtog, n Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. SnAvet dtt o padtoe€omAtopdg Ttou turov B102GL cuppopdpwveTat pe TWV aEC0Vap KaL TNG 5};"“4’"]‘3 Xphotn "9(“
v Oényia 2914/53/EE. To n)\ﬁpeq kelpevo tng <Sr'])\.wor]q ouppOpdwong EE eival Stabeatpo atnv akoAoudn Stadiktuakr) StevBuvon: Egg;’/‘fg’;g;;f;p?’%ﬁ; o:\?p’g’gig'l{gggg\f’;gy o
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.htm| oL AetToupyieg evoEXeTAL VO SLOPEPOLY, AGYW MAaivr) Bovptoa KaAwdio tpododooiag TakoUAa piag xprong YTabuog autopaTou
Mmopeite va Bpeite To Aemtopepeg NAeKTPoVLIKO eyxeLpidlo otn SteBuvon www.mi.com/global/service/userguide BeATLOOEWVY TOL TIPOLGVTOG, (aVTaAAOKTIKO) adeldopaTog

(oakoUAa piag xpong
201 TIPOEYKOTECTNHEVN) 202



Popurotikr okouma AwBntipag kAiong YTaBpog autdpaTtou adeLAoHATOq
© Tpoxog eAeBepng

o AwoBntnpag otdBbuevong TEPLOTPOGAS
° Amnoofeotipag o Emadég poptiong
|_|)\0(.I:VI"] 07‘: —aiy ,
) ) Bolptoa KéAoppa
)\ \ o AwoBntnpoag Aéwlep LDS
¢ Kéhvppa owontripa BolUptoa © L[, qnm—ﬂ quth’)q tpoxc’)q Evéeiktikn Auxvia @ a‘ ° QUupa tpododooiag
AéWlep LDS H ﬂ o Koz)\uuuu’Boupwaq - NeUKO XpWHaL: 1 i ,
Baotkog o = ° Eé\t’)nsgo)(\gppatoq Evepyomounuévoe T — ° ALOKOTITNG e’vspvorromcnq/
TPOXOG JU Y o Agpngvéq - AvaBoorvet pe mopTokaAl O(TISVSF’)VOT[OLI'](J[’]Q
o KéAuppa )O QUTOHATOV XpOpo: ZddApa o Eykomég kaAwsdiov
adelaopaTog Miow 60N
Meploxr onpatodotnong
> Egaywyi aspa/Hyeio G~
Enadég pdptiong

(l) o [oTroTe MAPATETAPEVA YLa 3 SEVTEPOAETITA YLA VO EVEPYOTIOLACETE I VO ATIEVEPYOTIOLAOETE
Mi€ote yla va apxioet o kaBaplopodg agpou €xet evepyorolnBel n pOUTOTLKA oKoLTIOL

O ©  ATTOOTOAN TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG OTOV 0TaBp6 autopatou adetdopatog: Natnote

Evepyonoinon/anevepyornoinon Aettoupyiog KAEWSWHATOG yia oLdLd: Mathote Kat kpatiote yia 3 SeutepdAenta Kéhuppa aywyol oépa

Evéelktikn Auxvia Aepaywyog AUTOHOTOU

aSeLldopatoq
Neukd xpwpa: lvetat kaBaplopdg/Kabaplopdg ohokAnpwbnke/MARpwg MaAAGpevo Aevko: Doption M
doptiopévn Avooorvel pe mopToKaAl Xpwpo: YoaApa
AvoBooBrvel pe  Emiotpodr oTov oTaBpé auTOHATOL ASELECHATOS YL MopTokahl Xpepa: To Wi-Fi 8ev éxet ouvbebet Enmtpdg opn Kérw opn
AEUKO XpwWHOL: $béption/Enavatornobetnon/Evnuépwaon LALKOAOYLOHLKOVD/

Avapovi obvéeong/Tivetat ovdeon pe Wi Fi
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Tpormog eykatdotaong

Adaipeon MPOCTATEVTIKWY KAAUHHATWY

MpLV XpNOLHOTIOLAGETE TNV POUTIOTLKI OKOOTI, APALPETTE TLG TIPOCTUTEVUTLKEG
Awpideg ard g S00 MAELPEG.

TomoB£tnon mAaivig Bolptoag

TomoBetrote TNV MAdiv BolPTOA OTO KAUT OTO KATW HEPOG TNG POUTIOTLKAG
okoUmag.

KAut mAaiivig
Bolptoag
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Y0Ovbeon oe mipila

ToroBetnote Tov otaBud avtdpatou adeldopatog kovtd oe pa npila, oe
karmolo onpelo pe kaAo onpo Wi-Fi. £Tn ouvéxela, cuvdeaote otnv npila tov
0TS QUTOHATOU ASELACHATOG KOL EVEPYOTIOLHOTE TOV.

Evepyortoinon tou
otabpol aUTOpHOTOL

ToroB€Tnon TNG POUTIOTIKNG OKOOTIag  o%tdonanos

ToroBeTnoTE XELPOKIVNTA TNV POUTIOTLKI OKOUTIA 0TOV OTABUO QUTOHATOL
aSeLAOHATOG KOL N POUTIOTLKI okouTa Ba evepyormotnBel avtdpata kot Ba
€exkwioel va poptilet. Otav poptiotel MANPWG, oL eVEEIEL] OTNV POUTIOTLKI
oKOUTIOL KOlL 0TOV 0TaBPs Ba mapapeivouy avappéveg e Aeuko Xpwpa yia 10
Aentd kay, €netta, Ba oBfoouv. PoptioTe MAAPWG TNV POUTIOTLKA OKOUTIOL KATA

TNV MPWTN XPAon TG

Inpeiwon: BeBalwBeite otL oL emadeg GOPTLONG OTNV POUTOTLKI| OKOUTIO KAl GTOV OTOBHO
elvat TAnpwg evBLYPAPULOPEVEG.

Tpomog xpnong

lvetal obvdeon pe tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi
Home

AuTo To Tipoidv Aettoupyel pe tnv edpappoyn Mi Home/Xiaomi Home*.
Xpnotpornotote TNV epappoyn Mi Home/Xiaomi Home yia va eAéyete tn
OUOKeLN 060G Kot Vo aAANAeTLEpAoETE pe GANEG EEUTTVEG OLKLAKEG CUOKEVEG.

Topwote Tov KWLk QR yLo va Tipay O TOToL | oeTe
AAQPN KoL eykatdotacn tTng epapHoynG. e mepinmtwon
mou n edappoyn dev eivar Hdn eykateotnueévn, Ba
avakatevBuvBeite otn oeAida pvBuLONG olvdeong.
EvoAAaktikd, avalntrote «Mi Home/Xiaomi Home»
oto App Store yLa va TipayatonoLoete AN Kot
eyKaTAoToon TG

Avoi€te tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi Home, matrote
© mavw 6e&Ld kaL akoAovBnoTe TLG 08Nyieg yLa va
TIPOCBECETE TN CLUOKELR OAG.

9E651E75

* ¥tnv Eupdmn n epappoyn avadpépetatl wg Xiaomi

Home (ektdg amnod tn Pwaoia). Qg mpokaboplopévo opiletal To dvopa tng

edpappoyng onwg eppaviletaol oTn CUOKELN 0OG.

INHELWOELG:

- AuTn n popumotikr| okoOTa Agttoupyet pe Tnv edappoyn Mi Home/Xiaomi Home ko
vrootnpiet Android 44 kat i0S 10.0 1y vedtepn €kdoan.

- Yrootnpilovtat pévo Siktua Wi-Fi tng {wvng twv 24 GHz.

- H ékdoon tng epappoyng evééxetat va €xel evnuepwbeil. AkohouBrote Tig mapakdtw
odnyieg, oL oroieg Baoilovtat otnv TpExovoa Ekdoar.

Erntavadopd Wi-Fi

‘Otav untdpxel anwAela oLVdeong HeTaEL ToL TNAEDWVOL 0AG KAL TNG

POUTIOTLKAG GKOUTIAG AGYW aVaSLHOPPWONG TWV TTOPAHETPWY TOU SPOHOAOYNTH,

AavBaopévou KwdLkol TpdoPaong K.ATL., akoAouBrote Ta MapakaTw PAaTo:

1. Avoi€te To KGALP A TNG POUMOTLKAG OKOVUNOG WOTE Vo Pnopeite va Selte tnv
evéelkTLkn Avxvio Wi-Fi.

2. MoTHoTE KOL KPATAOTE TOAUTOXPOVA TO KOUHMLA (D kat () HEXPL VOl AKOVOETE Eval
NXNTLKO UAVLUHO MOV UMOSELKVVEL OTL N PO MOTLKIA oKoLNA e{vaL 08 KATAOTOON
OVOLHOVAG YLa TN SLapopdwon NopapETpwy.

3. Otav n evéelktikn Avxvia Wi-Fi avaBoofivel, onupaivel dtL €xel yivel enttuxng
enavadopd tng ocbvéeong Wi-Fi.

‘Evap€n kabaplopov

Moatrote To Kovpmi d) OTNV POUTIOTLKA OKOUTIOL f} TIATAOTE TO KOUUTTL (b

oTNV edapHOYT KaL N POUTIOTLKA okoUTIa B kaBapioel OAEQ TLG TIEPLOXEG,
KkaBapilovTag mpWTa KOTA HAKOG TWV AKPWVY KoL TWV TolXwV Kat, EMELTa,
akoAovBwvtag éva potifo oxfpatog S. Otav oAokAnpwBei o kaBapLopadg,

N POUTIOTLKN OKOUTIA Bt ETILOTPEPEL AUTOUATA OTOV OTABHO QUTOHATOV
aSeldopaToq yLa vo GopTLoTel.

Tpormog 1: Motrote To Koupri d) OTNV POUTIOTLKA OKOUTIOL Lot EVOpEn KOBPLOHOD.

Tpomog 2: Matnote To Kouun[d) otn epappoyn yla evap€n kabopLopo.

< B
L] a
INUELDOELS:

- Mot va SLaodaALoTel GTL n poproTLK okoLTa Bo UTopet va emoTpePel eDKOAD aTOV
OTaBHS AUTOHATOL OSELACHOTOG HETA TOV KBaPLOHO, PppovTioTe va §EKLVNoeL ard Tov
OTaBPO AUTOUATOL OSELACHOTOG KAt ATOPUYETE VOl LETOKLVICETE TOV OTABHO QUTOHATOU
adeldopotog otn Stdpketa pLag epyociog kabopLopol.

-‘Otav XpNnOLHOTOLELTE TN GKOUTO-POUTOT YLO TPWTN HOopd, CLVLGTATAL VA TNV okoAouBeite
KalL Vo apaLpeiTe TUXOV ePMOSLa Tow BpiokovTal oto matwHo. Edv n okoldma-popnot
KOAAAOEL KATTOU 1) ypOTOOLVIOEL TNV EMILPAVELX KATIOLOU ETIITTAOU, UTTOPEITE VoL oploeTe
OTIOYOPEVHEVEG TIEPLOXES OTNV EPOPHOYH YLOL VOL EUTIOSIOETE TN OKOUTIO-POUTIOT VOl
ELOEPXETOL OE QUTEG.
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Xpnon tng AeLtoupylog OKOUTIOHATOG KalL
odouyyapiopotog

iy

. Mpwta, Bpé€te To NéApa odpouyyapiopaTog Kot oTOYTE TO yLo Vol
anopokpuvBei to nAeovdlov vepd. Enetta, cupeTe TNV AKpN TOL HECOIOL
THUAPOTOG TOL NEAUATOG 6POLYYPIoHATOG HECA OTN HECAL0 EC0XT TOU
Soxelov vepol. Enetta, oVpeTe T GKpa 0TLG SUO NAEVPES TOL NEAUATOG
odoLyyaploPATOG HECA OTLG ECOXEG MOL LMAPYOLV OTLG SUO NAEVPEG TOL
Soxelou vepoU. TEAog, otepewote To NéEApa otabepd oto Soxeio vepou.

® O]

2. Avoi€te tnv T@na touv Soxeiou vepoy, yepiote To Soxeio vepol pe vepd Bpiong
Ko tonoBetrote T tana.

MPOXOXH:

- Mnv Bdlete kautd vepd ato Soxeio vepoy, emeLdii Uropet va ipoKaAEaeL Topapdpdwaon Tou
Soxelou.

- [la vo amodUyeTe To GpagLpo 0To cVOTNHA, PNV TTPOCBETETE KABAPLOTIKA ) AMOAVHOVTLKA
oto doxelo vepoo.
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3. N va eykatootroete Tn SLatogn opouvyyapiopatog, cUPETE TNV HEGA OTO
niow Y€Pog TNG POUMNOTLKAG OKOUMAG PEXPL VOL KOUUNWOEeL otn B€on Tng e
gva KAK. Migote to kouuni (D) xpnotponotfote tnv edpappoyh Mi Home/
Xiaomi Home yia va apxioete Tov kaBaplopo. H popnotikr okobno Bo
avayvwpioet autdpata tn Statagn odovyyopiopoatog kol Ba apxioet va
odouyyapilel xpnotponolwvtag 600 vepo xpeldletal.

MPOXOXH:

- [lot vat PV praivel n popToTLKT| 0KoUTIO OE XWPOUG HE XOALE, XPNOLHOTIOLOTE GUOLKA
epnodLa ) puBpLoTE ELKOVIKOUG TOLXOUG ) OTIAYOPEVHEVEG TIEPLOXES TTNV EPOPHOYI TIPLV OO
TO 0POLYYAPLOHQL.

- To méApa odovyyapiopatog mpenet va kabBapiletot petd amod kabe 30 Aerttd xpriong, wote
v StaopoileTal n EMAPKIG PO TOL VEPOU KOl I OTIOTEAECHATIKOTNTO TOU KOBaPLOHOD.

4. Ado0 n popnotiki okol M OAOKANPWOEL TOV KBOPLOHO KoL EMLOTPEPEL GTOV
otaBud auTopaTOL ASELACHNTOG, NOTACTE TA KOUU MLA ONOCPAALONG KOl OTLG
800 nAeupeg Tou oxeiou vepol kat tpaPnEte tn Sdtagn opouyyapiopatog
npog ta Niow yLa vo tnv opatpeceTe.

Inpeiwon: ‘Otav n popmnotiki okolma poptiletal fi Sev elval oe xpron, apatpéote tn Statagn
odouyyoplopatog, adeldate 6Ao To vepd Tou €xeL amopeivel oto Soxelo kat kabapiote To
TEAHO 0hOLYYaPIioHATOG YLa VOl ArtodUYETE HOUXAQL ) ETILHOVEG HUPWELEG.

Adelaopo Tou XWPOUL GUAAOYAG OKOVNG

‘Otav n poumoTLK oKoUTIa OAOKANPWOEL pia epyacio kabBaplopoy, Ba
EMLOTPEYPEL 0TOV OTABUS QUTOHATOL adeLdopaTog Yo va poptiotel. Emetta,
0 otaBpog avtopatou adetdopatog Ba apyioet avtdpata va adetdlel

ToV XWpPo GLAAOYNG okévng. Mmopeite va petafeite otnv epappoyn ylo

VOl EVEPYOTTIOLACETE 1} VOl OTIEVEPYOTIOLAGETE TN AELTOUPYLa AUTOHATOU
aSeLAOHATOG KOL VO TPOTIOTIOLACETE TN CUXVOTNTA OUTOHATOU ASELAOHOTOG
onwg xpeLaetal.

Yuvéylon kaBoapLlopol

AV | pPOUTIOTLKI oKOUTIOL aviXVeDaEL XapnAd emtinedo pdptiong Tng pratapiog
g otn Stdpkela plag epyaoiog kaBopLopo, Ba eMLOTPEPEL AUTOHATA OTOV
0oT0oOHS QUTOHATOU ASELAOUATOG YLO VO ETTAVAPOPTLOTEL KA, ETeLta, Ba
ouvexioel Tov kaBopLopd armo To onpeio 6oL Tov oTapdTnoE, adou Ba xel
dopTLOTEL EMAPKWG.

Madon

‘000 N POUTIOTLKI GKOUTIOL AELTOVPYEL, TTOTIOTE OTIOLOSHTIOTE KOUUTIL TNG

yta va yivel madon Ka, EMELTQ, TATHOTE TO KOUUTTL (D yla va cuvexLotel o
kaBoaplopdg. Natwvtag to kouprni (), Ba teppatiotel n ekteAovpevn epyaocia
KoBapLopoV Kat N POUTIOTLKE OKOUTIO ETILOTPEDEL OTOV OTAOUS QUTOHATOU
abdeldopaTog.

Inpeiwaon: Mnv onKWVETE KOL PNV HETAKLVELTE TNV POHUTTOTLKI OKOUTIAl VW VAl 08 KATAOTAON
TaoNg, Lo Vo aropuyeTe oPpAAHATA TTAOIYNONG TTIOL HTTOPOUV VA EUTIOS{00LV TNV POUTIOTLK
OKOUTTO VOL ETILOTPEPEL OTOV OTABHO AUTOHATOL ASELATHOTOG ] VO TIPOKOAETOULV OWAELLL
Xéptn.

Katdotaon adpavelog

H popmotikn okouma Ba TepEoeL AUTOHATO TNV KATAOTOON ASPAVELAG OV
pelvel oe katdotaon adong yia 10 Aemtd kot n evéelkTikin Avyvia Ba ofnoet.

la va tnv adunvicete, MECTE OMOLOSATIOTE KOUKTTL TNG POUTOTLKAG GKOUTIOG.

Inueiwon: Av o xpdvog adpdvelag urepRel TLg 12 Wpeg, N pOUTOTIKA ool Bat
of3noeL avtdpato.

Evnuépwaon Tou LALKOAOYLOWLKOD

Mnopeite va evnuepwoeTe TO UALKOAOYLOULKO HEOW TNG epappoyng. Mpwv
amé tnv evnuépwoan, BeBalwbeite GTL N popnotikih okouma BpiokeTat otov
OTABUO QUTOHATOL ASELACHOTOG Kot OTL N Pratapia eival popTiopévn Kot
TovAGxLoTov 15%.

Enavekkivnon tng popmoTLKAG OKOUTIOG
AV 1 POUTTOTLKA oKOULTIO TTAPEL VO artoKpiveTal i) Sev propeite va tnv

OTEVEPYOTIOLNOETE, TILEOTE KOL KPOTAOTE TO KOUUTTL d) yla 15 SevtepdAenta
yta va yivel BeBLlaopévn anevepyornoinaon. Enetta, meéote KoL KpATAOTE TO

KOU[JT[(@ yLa 3 SeuTEPOAETTA YL VOL EVEPYOTIOLOETE TNV POUTIOTLKI OKOUTIOL.

Enavadopd epyoctaclakwy pubuicswv

Av n popmnotiki okoOTa §ev Aettovpyel cwWOTA HETA amd TNV EMOVEKKivnon,
HITOPELTE VOl XPNOLHOTIOLACETE HLO OKISA VLA VO TILEGETE TO KOULUTIL
enoavadopdig HEXPL VA OKOVOETE TO NXNTLKO HAVUHA TTIOU LTTOSELKVUEL OTL
yivetal emoavoadopd EpYOoTACLAKWY pUBHICEWY OTNV POUTIOTLKRA oKoULTo. Me
Tov Tpdro auTo, Ba emaveABoOLVY 0L EpYOOTACLAKES PUBUICELG TNG POUTIOTLKIG
oKkoUmag.
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Opovtida Kol cuvthpnon

BoUptoa kat mAevpLkr Bolptoa

* Yuviotatat o kaBaplopdg kabe Vo eBdopadeq.

1. NTupiote avdnoda TNV pOHNOTLKA GKOUMO KAl MLECTE T KALM YLOL VOL
adatpéoete To KAALp PO TG BovpToag.

2. Avaonkwote tn Bovptoa Kat ByAATe TNV anod TNV pounoTLKA okolna, ENeLta
kaBapiote Ta €pava tng Bovptoag.

3. Xpnotponotnote To napexouevo epyaAieio kabBapLlopou yLa va kdpete
Tpixeg nov €xouv nayideuvtel otn BovpTtoa, KoL adaLpETTE TPiXES Kol AANEG
akaBoapaoieg and tn fovptoa.

4. Adpaipgate TNV MAeLPLKN BoOPTOA TIPOG TA TAVW YLa Vo TNV KabapioeTe.

5. TortoBetnote §ava tn BolpToa, TNV MAELPLKH BOUPTOA KOL TO KAAUHHO TNG
Bolptoag, PppovtifovTag Vo KOUUTIWOOULY CWOTA.

INHELDOELG:

- Zuviotdral vo avtikaBLlotdte Tn Bodptoa kaBe 6-12 prveg, yia BéAtiotn anddoon kaBaptlopol.

- Tuviotdrot va avTikoBlotdte tnv meupikn Bovptoa k&Be 3-6 prveg, yLa BéRtiotn arnddoon
KoBapLopou.

o KdAuppo Bovptoog

KAt

Bouptoa
‘ESpava Bolptoag

Epyaheio
kaBapLopol

&)’

MPOZOXH: Av éxouv mayideutel MOAAEG Tpixeg otn BolpToa, ) av €X0LV TLOOTEL OPLKTE, PNV
TpaPdte pe Svvapn yio va pnv ipokAnBet {npd otn Bovptoa.
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Tpoxog eAevBepnG MEPLOTPOPNG* Kabaupiouss brote xpetdlertar.

1. lTuplote avdnoda TNV popNOTLKI oKOOMO KAt
TpaPnEte npog ta €§w Tov TpoxO eAeVBePNg Tpoxog
nepLoTpodng. Agovag
2. Adarpéote Tpixeg, okdveg koL dnoteg AAAeg
akaBopoieg and tov Tpoxo Kat Tov dova.
3. TonoBetrote §ava Tov TPoXO Kot NECTE TOV
otaBepd yla va kovpunwoel otn B€an Tou.

InuelwoeLg:

- Mmopeite va xpnotpomnoLnoete éva PLkpo katooBidi i) dANo epyoleio wg HoxAd yia va
EEKOUUMIWOETE TIPOCEKTLKA TOV TPOXO KAl VAL TOV APALPECETE.

- Mriopeite va kaBapioeTe Tov TPoxO He vepo Kal va Tov TomoBetrioete §avd adol oTeyvwoeL.

Z(XKO[’)}\(X u[aq Xpr’]o‘nq* AVTIKQTOOTAOTE OTWG artatteiToL.

1. Avoi€te to endvw K&Avppa touv otabuol auTopaToL adeldopuaTog,
TpaPngte tn Aol Npog Ta Ndvw yLo va TNV apatpeETe KL, ENELTA,
anoppipte tn cakoLAa piag xprong.

<=

Inueiwon: Tpafwvtoag rmpog ta mavw tn Ao, n cakobAa piog xprong Ba obpayiotel wote
Va UnNV oKopTiLoTel 0Kovn Kot akaBapoieg.

2. Adarpéate okovn Kot akaBapoieg ano To GIATpo XpnoLponoLvIag éva
oteyvo Ldaopa.

3. B&Ate to xaptovL péoa atnv ecoxn kot BePatwbeite dtL Ba tonoBetnBel
owoTA otn Béon Tov.

&

4.TiéoTe Npog TA KATW TO NAVW KEALHHA TOL OTABHOL QUTOHOTOL
adeldopatog yia va Befalwbeite 0tL €xeL kAeioeL NARPwG.

S

AloBntipeg kal emadeg popTLONG

* Yuviotatat kaBaplopog kdbe prvo.

Xpnotpomotnote éva armad Opaopa yLa va kabapioete dGAoug Toug aobntipeg

Kol TLG emodEg GOPTLONG TNG POUTOTLKAG OKOUTIOG::

- Toug aoBNnTAPEg KAlONG KaL TLG ETTODEG HOPTLONG OTO KATW HEPOG TNG
POUTIOTLKNG OKOUTIOG.

- Tov amooBeotpa Kat Tov atodnthipa oTtdBbpevong oto ePnpag HEPOG TNG
POUTIOTLKNG OKOUTIOG.

- O awoBnthpag Aéwlep LDS oto mavw HEPOG TNG POUTTOTLKNAG OKOUTTOG.

Awobntnpag otdBuevong

Awobnthpoag AéwWlep LDS

Awgbntipag kKAtong

Emagég pdptiong

o
AnooBeotrpog
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Aywyog agpa oTtov oTaBuo auTOHaTOU adELACHATOS

* KaBopLopog omote xpetdletal.

Av 0 aywyog agpa exel dpagel, akoAouvBnoTe Ta MaPAKATW BAHATA yLa va TOV
kaBoapioete.

—_

2. EAéyEte av 0 aywydg agpa €XeL
dpageL and Eéva avtikeipyeva Ko
adalpeote Ta.

. ZeBLldwote To KAALppA
Tou aywyoUL agpa yLo va To
adatpeoete.

3. TonoBetnote §avda Tov aywyo aépa otn
B€on tou kot BLdwote Tov.

Enadeg pdpTiong Kot aepaywyol autépaTou
a58Ld0' patoq* KaBapLopog dmote xpelaletat.

KaBapiote Tig emadeg pOPTLONG KaL TOUG EPAYWYOUS QUTOHATOU
abeldopaTOq pe EVa HOAOKO, OTEYVO DDA,

Mpoetdoroinon: BeBatwbeite dtL 0 otaBpdg autdpatou adeldopatog Exel amevepyorotnBet
Ko armoouvdeBel amo tnv mpia mpotol ekteAecTtolv epyacieg kaBaplopoo.

Mrmotapia

H popmotikn okoLTIa TEPLEXEL Pl UITaTOpia LOVTWY ALBiou pHeyAANg
anédoong. Opovtiote OTL MOPAPEVEL ETTOPKWG GOPTLOPEVN KATA TNV
kaBnpepwvn xpnon, wote va e€aodaiioete BEATioTn anddoon tng pratapiag.

Inueiwon: Av n popmoTLkr okoLra Sev Xpnotpomnoteital yia peydAo xpoviké Stdotnua,
QTEVEPYOTIOLAGTE TNV Kot GUAGETE TNv. Mo va armopOyete BAGRN Adyw urepBoAkig
ekdOpTLONG Pppovtiote va emavadopTi{eTe TNV POUMOTLKA OKOUTIO TOUAGXLOTOV KABE TPELG
pAves.

TexVIKA XapaKTNPLOTLKA

Popmotiki okoOma

YTaBuog auTtdHaTOoL OSELACHATOG

‘Ovopa

Poumotikr nAekTpLKn okolTa

Movtélo JCZ2201

Movtélo

B102GL

Artootdoelg mpoiovtog

353 x 350 x 98,8 XA

Mmotopia 4800 mAh (AloBaBpLopévn xwpnTikoTnTa)
Xpdvog poptiong Mepimou 6 wpeg

KaBapd Bospoq ) 33kg

(Poumotikr okolma)

KaBapd Bapog (e afecovdp) | 74 kg

YupPato pe

Android 4.4 kat i0S 10.0 fj vedtepn €kdoon

AcVppatn cuvdeaLpdTnTa

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

OvopoaoTtiki téon

144V —

OvopoaoTtikni Loxog

46 W

Yuxvotnta Aettouvpyiag

2400-2483,5 MHz

Méyiotn Loxug e€66ou

<20dBm

X

Artootdoelg mpoiovtog 397 x 285 x 384 XA,

OvopaoTiki eicodog 220-240 V~ 50/60 Hz

Ovopaotiki €§060g 200V—=—1A

OVOHOOTLKI LoYX0G 1000 W

Y16 KAVOVLKEG GLUVBNKEG XProNg, auTog o e€omALopOg Ba TpeneL va
Statnpeital oe TéTola BEon WOTE val LTTAPXEL ATTOOTACN SLOXWPLOHOV
TouAdyLotov 20 cm petagl TnNG Kepaiag KaL TOL CWHOTOG TOU XPNOTH.

MAnpodopieg oxeTIkA e TNV amoppLdn Kot tnv avakOkAwon AHHE

‘OAa ta tpotdévta mou pEpouv auTtd To cOPPBOAO amoteAovV amdBANTa NAEKTPLKOV Kol NAEKTpoVLKOL e§omALopol (AHHE, cOpdwva pe tnv odnyia 2012/19/EE)

To orolo Sev Ba TPEMEL va avopeLyVOOVTOL PE N SLaXwpLoPEVa OLKLOKG amdBAnTa. AvtiBeto, yLa Tnv mpootacio tou meptBEAAOVTOG KoL TNG avBpwvng
vyeiag, Ba mpénet va mapadidete ta armoBAnTa e§0MALOHOL AUTOU TOL TUTIOL O€ £VO KABOPLOHEVO Ao TLG KUBEPVNTIKEG 1 TOTILKEG apXEG onpeio CUANOYING
YLOL TNV AVOKUKAWGT TwV amoBAATwY NAEKTPLKOU Kot NAEKTPOVLKOL e€omAtopol. H owath amdppudn Kot avakOkAwaon Ba cupBdAetL otnv armodpuyn bavwv

EE  punTIKWOV EMIUTIOOEWV 0TO TIEPLBEANOV Kat otnv avBpwrivn vyeia. Mo eplocdtepes TANPodOopiEg OXETIKA pe Tn B&on TEToLwY onueiwv cUAAOYAG, KABWG
KOl OXETLIKA L€ TOLG OPOUG KL TLG TTPOUTIOBETELG XPONG TOUG, ETILKOWVWVIAOTE HE TOV LTIEVBLVO EYKATACTOONG M HE TLG TOTILKEG APXES.



Informatii privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

Restrictii de utilizare

- Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il utilizati in aer liber, pe alte
suprafete decat podele sau in medii comerciale sau industriale.

.....

- Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu capacitéti fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte, daca sunt supravegheati sau au primit instructiuni
privind utilizarea aparatului intr-un mod sigur si dacd inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie sd se joace
cu acest aparat. Curatarea si intretinerea aparatului nu trebuie efectuate de copii fard supraveghere.

- Aparatul trebuie utilizat numai Tmpreuna cu unitatea sursa de alimentare furnizatd impreuna cu aparatul.
- Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de cétre persoane calificate.

- Copiii nu trebuie sa se joace cu acest produs. Asigurati-va ca animalele de companie si copiii pdstreaza o
distanta de siguranta fata de aspiratorul robotic in timpul functionarii.

- Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie s fie inlocuit cu un cablu sau un
ansamblu special, care este pus la dispozitie de producator sau de agentul de service al acestuia.

- Nu utilizati aspiratorul robotic intr-o zona suspendata deasupra parterului fard o bariera de protectie.

- Nu asezati aspiratorul robotic in pozitie rasturnatd. Nu deplasati aspiratorul robotic folosind capacul
senzorului laser LDS, capacul de sus sau amortizorul pe post de maner.
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- Nu utilizati aspiratorul robotic la o temperaturd ambianta peste 40°C sau sub 0°C ori pe o podea cu lichide

sau substante lipicioase.

- Nu montati, incdrcati sau utilizati acest aspirator robotic in exterior, in bdi sau aproape de piscina.

- Ridicati cablurile de pe podea inainte de a folosi aspiratorul robotic pentru a preveni tragerea acestora in

timpul curatarii.

- Indepértati obiectele fragile sau mici de pe podea pentru a impiedica aspiratorul robotic s& se loveasca de

ele si sa le deterioreze.

- Nu lasati instrumentul de curatare laindemaéna copiilor.

- Nu plasati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul robotic indiferent daca acesta este

stationar sau in miscare.

- Tineti parul, degetele si alte membre ale corpului departe de fanta de aspirare a aspiratorului robotic.
- Nu folositi aspiratorul robotic pentru a curdta substante care ard.
- Nu aspirati obiecte ascutite sau contondente.

- Asigurati-va ca aspiratorul robotic este oprit si statia cu golire automata este deconectata inainte de

curdtare sau de intretinere.

- Nu stergeti aspiratorul robotic sau statia cu golire automata cu lavete umede si nu le clatiti cu lichid. Dupa

curdtarea componentelor care se pot spala, uscati bine piesele Tnainte de a le monta din nou si a le folosi.
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- Asigurati-va ca aspiratorul robotic este oprit atunci cand este transportat si pastrat in ambalajul original,
daca este posibil.

- Utilizati acest produs in conformitate cu instructiunile din Manualul de utilizare. Utilizatorii sunt
radspunzatori pentru orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea necorespunzatoare a acestui produs.

Baterii siincdrcare

AVERTIZARI:

- Nu utilizati baterii, cabluri de alimentare sau statii cu golire automata de la terti. Aspiratorul robot poate fi
utilizat numai cu statia de golire automata model JCZ2201.

- Statia cu golire automata poate comuta automat intre frecventele de 50 Hz si 60 Hz, utilizatorul nu trebuie
sd intervind in acest sens.

- Nu dezasamblati, nu reparati si nu modificati de unul singur bateria sau statia cu golire automata.
- Nu asezati statia cu golire automata aproape de surse de caldura.

- Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curdta contactele pentru incdrcare ale statiei
cu golire automata.

- Nu aruncati necorespunzator bateriile vechi. Bateriile nefolosite trebuie aruncate la un centru de reciclare
corespunzator.

- Daca aspiratorul robotic nu va fi folosit pentru o perioada indelungatd, incarcati-l complet, apoi opriti-I si

pastrati-l intr-un loc racoros si uscat. Reincarcati aspiratorul robotic cel putin o data la 3 luni pentru a evita
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descarcarea excesiva a bateriei.

- Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte de a arunca aspiratorul
robotic, scoateti, maiintéi, pachetul cu baterii, apoi aruncati-l sau reciclati-l in conformitate cu legislatia si
reglementarile locale ale tarii sau regiunii in care il folositi.

- Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sa le descdrcati complet si sa va asigurati ca
produsul este deconectat de la curent.
1). Scoateti surubul de pe partea inferioard, apoi scoateti capacul.
2). Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti-o. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul de
accidentare.
3). Predati bateriile la 0 organizatie de reciclare profesionala.

Informatii referitoare la siguranta laserului

- Senzorul laser al acestui produs respecta cerintele standardului IEC 60825-1:2014 pentru produsele laser
de Clasa 1. Evitati contactul direct cu ochii in timpul utilizarii.

Declaratie de conformitate UE

c Prin prezenta, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declard ca echipamentul radio tip B102GL este conform cu Directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmé&toarea adresa internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/service/userguide



Prezentare generald a produsului

Aspirator robotic

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu
utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de
referintd. Produsul si functiile reale pot varia din cauza
imbunatatirilor aduse produsului.
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Accesorii

Accesorii premontate

=

Perie

Alte accesorii

Capac perie

Compartiment pentru praf

Instrument de curatare

Rezervor de apa

Perie lateralda

Lavetd mop

@3@

Cablu de alimentare

=

Sac de unica folosintd
(de schimb)

Statia cu golire automatd
(sac de unica folosinta montat anterior)

Aspirator robotic

Senzor de margine

o Roatd

o Senzor de andocare idirectionals
omnidirectionala

Amortizor

o Contacte pentru
incércare

Perie laterald
)v \ \ o Senzor laser LDS
O

Capacul senzorului Peri
laser LDS erie

Roaté principald
o Capac perie

= o Clema pentru capacul periei

¥

Roaté principald

o Capac 0 B gV o Orificiu de golire
automatd

o Fanta de aer/difuzor

O
O

o Tineti butonul apasat timp de 3 secunde pentru a porni sau a opri aparatul
Apdsati pentru a incepe curatarea dupa pornirea aspiratorului robotic

o Trimiterea aspiratorului roboticic la statia cu golire automatd: Apasati

Indicator conexiune

Activarea/dezactivarea functiei de blocare pentru copii: Apasati si tineti apasat timp de 3 secunde

Aprindere continua (alb):

Aprindere intermitenté (alb):

Curatare/Curatare incheiata/incircat complet Aprindere cu variatie de intensitate (alb): Incarcare
- . N Aprindere intermitenta (portocaliu): Eroare
Intoarcerea la statie pentru incércare/ R A
Portocaliu: Wi-Fi nu este conectat

repozitionare/actualizarea firmware-ului/
asteptarea conexiunii/conectarea la Wi-Fi
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Statie cu golire automata
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Vedere din fatd

Capac

Indicator conexiune

- Aprindere continua (alb): Pornit

- Aprindere intermitenta
(portocaliu): Eroare

Zona de semnalizare

Contacte pentru
incércare

Orificiu de golire automata

o Port de alimentare

© Buton de pornit/oprit

Vedere din spate

o7 A

Vedere de jos

o Caneluri pentru cablu

——o Capac tub de aer

Mod de instalare

Indepértarea ambalajelor de protectie

Tnainte de a utiliza aspiratorul robotic, indepértati benzile de protectie de pe
ambele laturi.

Instalarea periei laterale

Instalati peria laterald pe clema de pe partea inferioard a aspiratorului robotic.

Clema perie laterala o

Conectarea la o priza electrica

Asezati statia cu golire automatd langa o prizd de alimentare cu energie
electricd, intr-o zond cu semnal Wi-Fi bun. Apoi, conectati statia cu golire
automatd la alimentare si porniti-o.

Pornirea statiei cu
golire automata

Asezarea aspiratorului robotic

Asezati manual aspiratorul robotic pe statia cu golire automata, iar aspiratorul
robotic va porni automat si va incepe sa se incarce. Atunci cand acesta este
complet incércat, indicatorii luminosi de pe aspiratorul robotic si de pe statie vor
avea culoarea alba timp de 10 minute, dupa care se vor stinge. incarcati complet
aspiratorul robotic fnainte de prima utilizare.

Nota: Asigurati-va ca toate contactele de incdrcare de pe aspiratorul robotic si de pe statie sunt
perfect aliniate.
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Mod de utilizare

Se conecteaza cu Aplicatia Mi Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneaza cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a controla dispozitivul si pentru a
interactiona cu alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descérca si a instala aplicatia.
Veti fi directionat cétre pagina de configurare a
conexiunii daca aplicatia a fost deja instalata. Sau cdutati
.Mi Home/Xiaomi Home" in magazinul de aplicatii pentru
aodescdrcasiaoinstala.

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti @
din partea dreapta-sus, apoi urmati instructiunile pentru
a adduga dispozitive.

9E651E75

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu
exceptia Rusiei). Numele aplicatiei afisate pe dispozitiv este implicit.

Note:

- Acest aspirator robotic functioneaza cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home si este compatibil cu
Android 44 sii0S 10.0 sau o versiune superioara.

- Sunt acceptate numai retele Wi-Fi la 24 GHz.

- Este posibil ca versiunea aplicatiei sa fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie de
versiunea curentd a aplicatiei.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

n momentul in care exist4 o pierdere a conexiunii dintre telefonul dvs. si

aspiratorul robotic din cauza reconfigurdrii routerului, a unei parole gresite sau a

unor probleme similare, urmati pasii de mai jos:

1. Deschideti capacul aspiratorului robotic pentru a vedea indicatorul de
conexiune Wi-Fi.

2. Apasati si tineti apasate simultan butoanele (! si 1) pana cand auziti o voce
care indicd faptul cd aspiratorul robotic asteaptd configuratia retelei.

3. Cand indicatorul pentru conexiune Wi-Fi se aprinde intermitent, conexiunea
Wi-Fi a fost resetatd cu succes.
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Pornirea curatarii

Apdsati butonul (D de pe aspiratorul robotic sau butonul (D din aplicatie, iar
aspiratorul cu mop va curata toate suprafetele, incepand de-a lungul marginilor si
peretilor si continuand intr-un tipar de forma literei S. Dupé ce aspiratorul robotic
termina curatarea, acesta revine automat la statia cu golire automata pentru a se
ncarca.

Metoda 1: Apdsati butonul d) de pe aspiratorul robotic pentru a porni curdtarea.

Note:

- Pentru a va asigura cd aspiratorul robotic revine usor la statia cu golire automatd dupé curatare,
|&sati aspiratorul robotic sa plece din statia cu golire automatd si evitati mutarea statiei cu golire
automata in timpul unei sarcini de curatare.

- Atunci cand utilizati aspiratorul robotic pentru prima datd, se recomanda sa urmati aspiratorul
robotic si sd indepartati orice obstacol de pe sol. Dacd aspiratorul robotic se blocheaza sau
zgarie suprafata mobilierului in anumite zone, puteti seta zone restrictionate in aplicatie pentru a
impiedica aspiratorul robotic s& intre in acele zone.

Utilizati functionalitatea de aspirare si mop

1. Mai intai umeziti laveta pentru mop si stoarceti apa in exces. Apoi, glisati
marginea partii centrale a lavetei pentru mop in locasul central al rezervorului
de ap4, apoi glisati marginile pe ambele capete ale lavetei pentru mop in
locasurile de pe ambele laturi ale rezervorului de apa. In cele din urma, fixati
ferm laveta pe rezervorul de apa.

@ @ ©)]

2. Scoateti dopul rezervorului de apa, umpleti rezervorul de apd cu apa de la robinet
siintroduceti dopul.

ATENTII:
- Nu umpleti rezervorul de apd cu apa fierbinte, deoarece aceasta poate cauza deformarea

rezervorului.
- Pentru a evita infundarea, nu addugati agenti de curatare sau dezinfectanti in rezervorul de apa.

3. Aliniati modulul de stergere conform sagetii, apoi glisati-l spre spatele
aspiratorului robotic pand se fixeaza in pozitie. Apasati butonul d) sau utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a incepe curatarea. Aspiratorul
robotic va recunoaste automat accesoriul pentru spalare cu mopul si va
ncepe operatiunea de spélare si de distributie a apei in functie de necesitati.

TENTII:

- Pentru a impiedica aspiratorul robotic s patrunda pe o suprafaté cu covor, folositi bariere fizice
sau configurati in aplicatie pereti virtuali sau zone restrictionate inainte de utilizarea mopului.

- Laveta pentru mop ar trebui curatatd la fiecare 30 de minute de utilizare pentru a asigura un flux
de apd adecvat si o curdtare eficientd.

4. Dupa ce aspiratorul robotic termina curdtarea si se intoarce la statia cu golire
automatd, apdsati butoanele de eliberare de pe ambele parti ale rezervorului de
apa, iar apoi trageti Tnapoi accesoriul pentru spélare cu mopul, pentru a-l scoate.

Noté: Cand aspiratorul robotic se incarca sau nu este utilizat, scoateti modulul de stergere, goliti
apa rdmasa in rezervor si curatati laveta mopului pentru a impiedica dezvoltarea mucegaiului si a
mirosurilor neplacute.
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Golirea compartimentului pentru praf

Cand aspiratorul robotic termina o sarcind de curétare, revine la statia cu golire
automatd pentru a se Tncarca. Statia cu golire automaté porneste apoi automat
pentru a goli compartimentul pentru praf. Puteti accesa aplicatia pentru a activa
sau dezactiva functia de golire automata si pentru a modifica frecventa de golire
automatd, in functie de necesitati.

Reluarea curatdrii

Daca aspiratorul robotic se descarcd in timpul unei activitati de curatare, acesta
va reveni automat la statia cu golire automata pentru a se reincérca, apoi va
relua operatiunea de curatare de unde a fost intreruptd, dupa ce s-a incarcat
suficient.

Punerea in pauza

Tn timp ce aspiratorul robotic functioneazi, apasati orice buton de pe aspiratorul
robotic pentru a-l pune pe pauzd, apoi apasati butonul d) pentru a relua
curétarea. Apasarea butonului {7 determina terminarea activitétii de curitare
curente si trimiterea aspiratorului robotic Thapoi la statia cu golire automata.

Nota: Nu ridicati sau deplasati aspiratorul robotic atunci cand este pe pauza pentru a evita erorile
de navigare care ar putea impiedica aspiratorul robotic sa revind la statia cu golire automata sau
care ar putea duce la pierderea hartii.

Modul Repaus

Aspiratorul robotic va intra automat in mod de repaus dupa ce sta 10 minute in
pauzd, apoi se va opri si indicatorul. Pentru a scoate aparatul din modul repaus,
apasati orice buton de pe aspiratorul robotic.

Nota: Daca intervalul de repaus depdseste 12 ore, aspiratorul robotic se va opri automat.
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Actualizarea firmware-ului

Puteti actualiza firmware-ul prin intermediul aplicatiei. Inainte de actualizare,
asigurati-va cd aspiratorul robotic se afld pe statia cu golire automata si are cel
putin 15% baterie rémasa.

Repornirea aspiratorului robotic

Daca aspiratorul robotic nu mai rdspunde sau nu poate fi oprit, apasati si tineti
apasat butonul (/) timp de 15 secunde pentru a-l opri fortat. Apoi ap&sati si tineti
apasat butonul (/) timp de 3 secunde pentru a porni aspiratorul robotic.

Restaurarea setarilor din fabrica

Daca aspiratorul robotic nu functioneaza corect dupa ce a fost repornit, puteti
folosi un ac pentru a apasa butonul de resetare pana cand auziti o voce care
indicd faptul ca aspiratorul robotic restabileste setérile din fabrica. Acest lucru
va reseta aspiratorul robotic la setarile initiale din fabrica.

Intretinerea de rutina

Perie si perie |ateral&* Se recomanda curitarea la fiecare doud saptamani.

1. Rasturnati aspiratorul robotic si apédsati clemele pentru a scoate apératoarea
periei.

2. Scoateti peria din aspiratorul robotic, apoi curétati rulmentii periei.

3. Utilizati instrumentul de curédtare inclus pentru a téia firele de par incalcite de
pe perie si indepértati firele de par sau alte reziduuri de pe perie.

4.Scoateti peria laterald in sus pentru a o curata.

5. Montati din nou peria, peria laterald si capacul pentru perie, apoi verificati sa
fie bine fixate.

Note:
- Se recomanda inlocuirea periei la fiecare 6-12 luni pentru o eficientd optima de curatare.

- Se recomanda inlocuirea periei laterale la fiecare 3-6 luni pentru o eficienta optima de curatare.

E—O Capac perie

Clema

Perie

Rulmenti perie

Instrument de
curatare

ATENTIE: Daca peria a colectat prea mult par sau dac firele de par sunt incurcate, nu trageti de
acestea cu putere deoarece riscati sa deteriorati peria.

Roatd omnidirectional&- curatati dups cum este necesar.

1. Rasturnati aspiratorul robotic si scoateti Roatd
roata omnidirectionala. Ax
2.Indepértati parul, mizeria si alte resturi de
pe roata si ax.
3. Reintroduceti roata si apasati-o ferm
fnapoi in pozitie.

Note:

- Puteti utiliza o surubelnitd de dimensiuni mici sau un alt instrument pentru a ridica roata
usor si pentru a o indeparta.

- Roata poate fi curdtatd cu apa si reinstalatd dupa uscare.

Sac de unica folosinté* Tnlocuiti in functie de necesitéti.

1. Deschideti capacul de sus al statiei cu golire automatd, trageti in sus méanerul

pentru a-l scoate si apoi eliminati sacul de unica folosinta.

Nota: Dacd trageti in sus de maner se etanseaza sacul de unicé folosintd, pentru a impiedica

iesirea accidentald a prafului si reziduurilor.



2. Indepértati praful si reziduurile din filtru cu o lavets uscaté.

4=

4. Apasati capacul de sus al statiei cu golire automata pentru a va asigura ca
este bine inchis.
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Senzori si contacte de Tncarcare* se recomanda curitarea lunars.

Utilizati o carpd moale pentru a curéta toti senzorii si contactele de incarcare de pe
aspiratorul robotic:

- Senzorii de colt si contactele de incarcare din partea de jos a aspiratorului

robotic.

- Amortizorul si senzorul de andocare de pe partea frontald a aspiratorului

robotic.

-Senzorul laser LDS de pe partea superioard a aspiratorului robotic.

Senzor de andocare

Senzor laser LDS

Senzor de margine

—o Contacte pentru
incarcare

o
Amortizor

3. Montati inapoi capacul tubului de aer si

Conducta de aer de pe statia cu golire automata

* Curéatati dupd cum este necesar.

Daca tubul de aer este blocat, urmati pasii de mai jos pentru a-I curdta.

1. Desurubati capacul tubului de aer 2. Verificati daca tubul de aer este blocat
pentru a-| scoate. de obiecte strdine si, dacd este necesar,
indepartati-le.

Tnsurubati-l.

Contactele pentru incércare si orificiile de golire automat

* Curétati dupd cum este necesar.

Curatati contactele de incércare si orificiile de golire automata cu o carpd moale

si uscata.

Avertizare: Asigurati-vd cd statia cu golire automata este opritd si deconectaté fnainte de a o

curata.

Baterie

Aspiratorul robotic contine un pachet de baterii litiu-ion de fnaltd performanta.
Asigurati-va cd aspiratorul rdmane incércat in timpul utilizarii zilnice pentru a
mentine performanta optima a bateriei.

Nota: Dacd aspiratorul robotic nu este utilizat pentru o perioadd indelungats, opriti- si

depozitati-l. Pentru a preveni deteriorarea in urma descéarcarii excesive, aspiratorul robotic
trebuie refncarcat cel putin o daté la trei luni.
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Specificatii

Aspirator robotic

Statie cu golire automata

Nume

Aspirator robotic

Model JCZ2201

Model

B102GL

Dimensiuni articol

353 x 350 = 98,8 mm

Baterie

4800 mAh (Capacitate evaluata)

Timp de incércare

Aproximativ 6 ore

Greutate netd (Aspirator robotic)

33kg

Greutate neta (cu accesorii)

74kg

Compatibil cu

Android 4.4 si iOS 10.0 sau o versiune
superioard

Conectivitate wireless

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz,
Bluetooth 4.2

Tensiune nominald

144V —=

Putere nominala

46 W

Frecventd de operare

2400-2483,5 MHz

Putere maxima la iesire

<20dBm

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

Dimensiuni articol 397 x 285 x 384 mm

Intrare nominald 220-240 V~ 50/60 Hz

lesire nominala 200V—1A

Putere nominala 1000 W

Tn conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o distant de
cel putin 20 cm intre antenad si corpul utilizatorului.

amestecate cu deseuri menajere nesortate. In schimb, trebuie s& protejati sinatatea umana si mediul inconjurator prin predarea deseurilor de echipamente

E Toate produsele care poartd acest simbol reprezinta deseuri de echipamente electrice si electronice (DEEE, conform Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie

la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat de catre autoritatile guvernamentale sau
BN |ocale. Casarea si reciclarea corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative asupra mediului inconjurator si a san&tatii umane. Contactati
instalatorul sau autoritatile locale pentru mai multe informatii despre localizarea punctelor de colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.
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Sakerhetsinformation

Las igenom anvandarmanualen noggrant innan anvindning och bevara den for framtida anvandning.

Anvandarrestriktioner

- Denna produkt dr endast avsedd for golvrengoring i hemmilj6. Anvand den inte utomhus, pa ytor som inte

ar golv eller i kommersiella eller industriella miljGer.

- Den har apparaten kan anvdandas av barn som ar atta ar eller dldre och personer med fysiska, sensoriska
eller mentala funktionsnedsattningar eller bristande erfarenhet och kunskap, om de ar under tillsyn eller
har fatt instruktioner om hur apparaten ska anvdndas pa ett sdkert satt och ar inforstddda med riskerna.
Barn ska inte leka med apparaten. Rengoring och anvandarunderhall far inte utféras av barn utan tillsyn.

- Apparaten ska endast anvandas med stromtillférselenheten som levereras med apparaten.
- Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

- Barn ska inte leka med denna produkt. Se till att barn och husdjur halls pa sakert avstand fran
robotdammsugaren medan den ar igang.

- Om néatsladden dr skadad maste den bytas ut mot en speciell sladd eller enhet som finns tillganglig fran
tillverkaren eller dess serviceverkstad.

- Anvand inte robotdammsugaren i ett omrade upphangt éver marknivan utan en skyddande barriar.

- Placera inte robotdammsugaren upp och ner. Flytta inte robotdammsugaren genom att anvanda dess
LDS-lasersensorlock, lock eller stotfangare som handtag.
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- Anvand inte robotdammsugaren vid en omgivningstemperatur 6ver 40 °C eller under 0 °C eller pa ett golv

med véatskor eller klibbiga @mnen.

- Installera, ladda eller anvand inte denna robotdammsugare utomhus, i badrum eller i ndarheten av en pool.

- Ta upp eventuella kablar fran golvet innan du anvander robotdammsugaren for att forhindra att den drar

runt dem under rengéringen.

- Ta bort 6mtaliga eller sma foremal fran golvet for att forhindra att robotdammsugaren stéter till och skadar

dem.

- Forvara rengdringsverktyget utom rackhall fér barn.

- Placera inte barn, husdjur eller andra féremal ovanpa robotdammsugaren, oavsett om den &r stillastaende

eller ror sig.

- Hall har, fingrar och andra kroppsdelar borta fran robotdammsugarens sugdppning.

- Anvand inte robotdammsugaren for att rengéra brinnande amnen.

- Dammsug inte upp harda eller vassa féremal.

- Se till att robotdammsugaren ar avstangd och att den automatiska tomningsstationen ar urkopplad innan

du rengoér eller utfor underhall.

- Torka inte av robotdammsugaren eller den automatiska tomningsstationen med en vat trasa och skolj inte
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av dem med viatska. Efter att tvattbara delar rengjorts maste dessa torkas noggrant innan de installeras pa
nytt och anvands.

- Se till att robotdammsugaren ar avstangd nar den transporteras och att den om mdojligt forvaras i
originalférpackningen.

- Anvand denna produkt i enlighet med instruktionerna i bruksanvisningen. Anvdndare ar ansvariga for
forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig anvdandning av denna produkt.

Batterier och laddning

VARNINGAR:

- Anvand inte batterier, elkablar eller automatiska tomningsstationer fran tredje part. Robotdammsugaren
kan endast anvandas med den automatiska tomningsstationen av modell JCZ2201.

- Anvandaren behdver inte géra nagot for att skifta automatisk tomningsstation mellan 50 Hz och 60 Hz,
produkten anpassar sig automatiskt.

- Montera inte ner, reparera inte och modifiera inte batteriet eller den automatiska tomningsstationen pa
egen hand.

- Placera inte den automatiska tomningsstationen i narheten av varmekallor.

- Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengéra den automatiska laddningsstationens
laddningskontakter.

- Kasta inte gamla batterier pa ett felaktigt satt. Batterier som inte langre behovs ska kasseras pa lamplig
atervinningsanlaggning.

- Om robotdammsugaren inte kommer att anvandas under en langre tid, ladda den helt, sting sedan av den
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Produktoversikt

och férvara den pa en sval, torr plats. Ladda robotdammsugaren minst en gang var tredje manad for att
undvika att batteriet laddas ur for mycket.

- Litiumjonbatteripaketet innehaller &mnen som &ar skadliga for miljon. Innan du kasserar
robotdammsugaren ska du forst ta bort batteripaketet och sedan kasta det eller atervinna det i enlighet
med lokala lagar och regler i det land eller den region det anvands i.

- Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det [ampligt att kora slut pa batterierna och se till att din
produkt ar frankopplad fran strommen.
1). Ta bort skruven pa botten och ta sedan bort locket.
2). Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket for att undvika risk for
personskador.
3). Lamna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.

Lasersakerhetsinformation

- Lasersensorn i den har produkten uppfyller standarden IEC 60825-1:2014 f6r laserprodukter av klass 1.
Undvik direkt 6gonkontakt med den under anvandning.

EU-forsdakran om 6verensstammelse

C Harmed intygar Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. att radioutrustningstypen B102GL Gverensstammer med direktivet 2014/53/EU.

Den fullstdndiga texten till EU-forsakran om 6verensstammelse finns pé foljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide
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Robotdammsugare

Anteckning: lllustrationerna av produkten, tillbehdren och
anvandargranssnittet i anvdndarmanualen ar endast avsedda
som referens. Den faktiska produkten och dess funktioner kan
variera pa grund av produktforbattringar.

Tillbehor

Forinstallerade tillbehor

=

Borste Borsthdlje Dammbehallare Rengoringsverktyg

Andra tillbehor

Vattentank Moppdyna
=0
Sidoborste Strémkabel Engangspase Automatisk tdmningsstation
(ersdttningspase) (forinstallerad engangspase)

232



Robotdammsugare

==

0

0

Dockningssensor

Stotfangare

LDS-lasersensor

LDS-lasersensorlock

Stupsensor

Sidoborste o———£4&

o Omnihjul

Borste o

1

o Laddningskontakter

o Huvudhjul

bl

o Borsthdlje

Huvudhjul o

o Borsthéljesklamma

o Sjalvtommande ventil

Automatisk tomningsstation

° Lock )O v
o Luftutblas/Hogtalare
d) o Hallintryckt i 3 sekunder for att sl& pa eller stdnga av
Tryck pa for att starta reng6ringen nar robotdammsugaren &r paslagen
O o Skicka robotdammsugaren till den automatiska témningsstationen: Tryck
Aktivera/avaktivera barnlasfunktionen: Tryck och hall in i tre sekunder
Indikator
Vit: Rengdring/Rengdring slutférd/Fulladdad Pulserande vitt ljus: Laddning
Blinkande vitt: Atervander till stationen for att ladda/Ompositionerar/ Blinkande orange: Fel

Uppdaterar firmware/Vantar pa anslutning/Ansluter till Wi-Fi

Orange:

Wi-Fi &r inte anslutet
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Lock

Indikator
- Vit: Paslagen
- Blinkande orange: Fel

Signaleringsomrade

Laddningskontakter

Sjalvtdmmande ventil

o Strémport

o Pa-/avstdngningsknapp

o Kabelrdnnor

Vy bakifran

o AN
0 0

0 0
@

Vy underifran

——o Luftkanalsskydd
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Hur du installerar

Avlagsna skyddande férpackningsmaterial

Avldgsna skyddsremsorna fran bada sidorna innan du anvénder
robotdammsugaren.

Montera sidoborsten

Montera sidoborsten pa kldamman pa robotdammsugarens undersida.

Sidoborstklamma o
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Anslut till ett eluttag

Placera autotémningsstationen nara ett eluttag i ett omrade med bra Wi-Fi-
signal. Anslut autotémningsstationen till en stromkalla och starta den.

Sétt pa den automatiska
témningsstationen.

Placera robotdammsugaren

Placera robotdammsugaren manuellt pa den automatiska témningsstationen,
sa slas robotdammsugaren automatiskt pa och borjar laddas. Nér den &r
fulladdad forblir indikatorerna pa robotdammsugaren och stationen vita i tio
minuter och slocknar sedan. Ladda robotdammsugaren helt innan den anvédnds
for forsta gangen.

Anteckning: Se till att laddningskontakterna pa robotdammsugaren och stationen &r helt i linje
med varandra.

Sa anvander du

Ansluta med Mi Home-/Xiaomi Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen*. Anvand Mi
Home-/Xiaomi Home-appen for att styra din enhet och interagera med andra
smarta hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och installera appen.
Du kommer att skickas till anslutnings installningssida
om appen redan finns installerad. Eller s6k efter "Mi
Home/Xiaomi Home" i app store for att ladda ned och
installera den.

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa @ i det
ovre hogre hornet och folj sedan anvisningarna for att

ligga till din enhet. 9E651E75

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa

(forutom Ryssland). Namnet pa appen som visas i din enhet bér anvandas som

standard.

Anteckningar:

- Den har robotdammsugaren fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen och stéder Android
44 0chi0S10.0 eller senare.

- Endast 24 GHz Wi-Fi-natverk stods.

- Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella
appversionen.

Aterstall Wi-Fi

Om anslutningen mellan telefonen och robotdammsugaren har gatt forlorad pa

grund av omkonfigurering av routern, felaktigt [6senord eller liknande féljer du

stegen nedan:

1. Vanligen 6ppna locket pa robotdammsugaren sa att du kan se Wi-Fi-
indikatorn.

2. Hall ned knapparnad) och (7 samtidigt tills du hor en rést som indikerar att
robotdammsugaren véntar pa natverkskonfigurationen.

3. Né&r Wi-Fi-indikatorn blinkar langsamt har Wi-Fi-anslutningen aterstéllts.

Borja rengdra

Tryck pa knappen (D pa robotdammsugaren eller tryck pa knappen (') iappen,
sa kommer robotdammsugaren forst att rengéra alla utrymmen langs kanter
och véaggar och sedan i ett s-format monster. Nar rengdringen &r klar atervander
robotdammsugaren automatiskt till den automatiska témningsstationen for att
laddas.

Metod 1: Tryck pa knappen (') pa robotdammsugaren for att starta rengéringen.

Metod 2: Tryck pa knappen (') i appen for att starta rengdringen.

m“

’ ?\j
Anteckningar:

- Lat robotdammsugaren starta fran den automatiska tomningsstationen sa att
robotdammsugaren enkelt kan ta sig tillbaka dit efter stadning. Undvik att flytta den automatiska
témningsstationen under en rengdringsuppgift.

- Nér du anvander robotdammsugaren for forsta gangen rekommenderar vi att du féljer efter
robotdammsugaren och tar bort alla hinder pa golvet. Om robotdammsugaren riskerar att fastna
eller repa ytan pa mobler pa vissa stallen kan du konfigurera begransade omraden i appen sa att
robotdammsugaren inte gr in i de omradena. 236



Anvanda funktionen Dammsuga och moppa

1. Fukta férst moppdynan och vrid ut éverflédigt vatten. Skjut sedan in kanten
pa moppdynans mittdel i vattenbehallarens mittenspar. Skjut darefter in bada
moppdynans kanter i sparen pa bada sidor av vattenbehallaren. Slutligen
faster du dynan ordentligt pa vattentanken.

@ @

2. Ta ut pluggen till vattentanken, fyll vattentanken med kranvatten och satt i
pluggen.

VARNINGAR:

- Tillsétt inte hett vatten i vattentanken, eftersom det kan orsaka att tanken deformeras.

- For att undvika igensattning, tillsétt inte rengéringsmedel eller desinfektionsmedel i
vattentanken.
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3. For att installera moppenheten, skjut den in i robotdammsugarens baksida tills
den klickar pa plats. Tryck pa knappen d) eller anvdnd appen Mi Home/Xiaomi
Home for att starta saneringen. Robotdammsugaren kdnner automatiskt igen
moppaggregatet och bérjar moppa och dispensera vatten efter behov.

VARNINGAR:

- Undvik att robotdammsugaren kommer in i ett utrymme med heltackningsmatta genom att
anvanda fysiska hinder eller konfigurera virtuella vaggar eller begransade utrymmen i appen
innan du moppar.

- Moppdynan ska rengéras efter var 30:e minuts anvandning for att sakerstalla tillrackligt
vattenflode och rengtringseffektivitet.

4. Nar robotdammsugaren &r klar med rengdringen och atervander till den
automatiska témningsstationen trycker du pa frigéringsknapparna pa bada
sidor av vattentanken och drar moppenheten bakat for att ta bort den.

&
Anteckning: Nar robotdammsugaren laddas eller inte anvédnds, ta bort moppningsenheten,

héll ut allt kvarvarande vatten i tanken och rengér moppdynan for att forhindra mégel eller
kvarvarande lukt.

Tom dammbehallaren

Né&r robotdammsugaren har avslutat en reng6ring atervander den till

den automatiska tomningsstationen for att laddas. Den automatiska
tomningsstationen borjar da automatiskt att témma dammbehallaren. Du kan
gdiniappen for att aktivera eller inaktivera funktionen fér automatisk tomning
och dndra frekvensen fér automatisk tomning efter behov.

Ateruppta rengbring

Om robotdammsugaren bérjar fa slut pa batterikraft under en rengéring atergar
den automatiskt till den automatiska tdmningsstationen for att laddas och
aterupptar sedan stadningen dar den slutade efter att ha laddats tillréckligt.

Pausa

Né&r robotdammsugaren &r i drift kan du trycka pa valfri knapp pa

robotdammsugaren for att pausa den. Tryck sedan pa knappen d)ftir att
ateruppta rengdringen. Om du trycker pa knappen 1) avslutas den aktuella

rengoringen och robotdammsugaren skickas tillbaka till autotémningsstationen.

Anteckning: Plocka inte upp eller flytta robotdammsugaren nér den &r i pauslage, da detta kan
orsaka navigationsproblem vilket kan férhindra att robotdammsugaren automatiskt atergér till
den automatiska tomningsstationen eller orsaka att kartan gar forlorad.

Sovlage

Efter 10 minuters inaktivitet gar robotdammsugaren automatiskt in i vilolage,
och dess indikator slocknar. Tryck pa valfri knapp pa robotdammsugaren for att
aktivera den.

Anteckning: Om vilotiden Gverstiger 12 timmar sténgs robotdammsugaren av
automatiskt.

Uppdatera firmware

Du kan uppdatera firmware via appen. Innan uppdatering, se till att
robotdammsugaren &r pa den automatiska témningsstationen och har minst
15 % batteri kvar.

Starta om robotdammsugaren

Om robotdammsugaren slutar svara eller inte kan stangas av, hall ned knappen

(') i15 sekunder for att tvinga den att stdngas av. Hall sedan knappen (') intryckt
i 3 sekunder for att satta pa robotdammsugaren.

Aterstilla fabriksinstallningar

Om robotdammsugaren inte fungerar som den ska efter att du startat om den
kan du anvanda ett stift for att trycka pa aterstéllningsknappen tills du hér en
rost som indikerar att robotdammsugaren aterstéller fabriksinstéllningar. Detta
aterstéller robotdammsugaren till dess ursprungliga fabriksinstallningar.
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Skotsel och underhall

Borste och sidoborste* burekommenderas att renggra varannan vecka.

1. Vénd robotdammsugaren och nyp klammorna for att ta bort borstkapan.

2. Lyft borsten ur robotdammsugaren och rengor borstlagren.

3. Anvand det sarskilda rengoringsverktyget for att klippa bort eventuellt
hartrassel och annat skrap fran borsten.

4.Ta bort sidoborsten genom att dra den uppat for att rengéra den.

5. Sétt tillbaka borsten, sidoborsten och borsthéljet och se till att de sitter fast
ordentligt.

Anteckningar:

- Du rekommenderas att byta borsten var 6:e-12:e ménad for optimal rengtringsprestanda.
- Du rekommenderas att byta sidoborsten var tredje till sjatte manad for optimala

rengoringsprestanda.
1—0 Borstholje

Klamma

zﬁf@—@ Borste
o Borstlager

Rengoringsverktyg

FORSIKTIGHET: Om for mycket har trasslats in i borsten eller om haret &r mycket trassligt, dra inte
i den med vald, eftersom det kan skada borsten.
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Omnihjul* Rengér vid behov.

1. Vdnd robotdammsugaren och dra ut Hjul
omnihjulet. Axel
2. Ta bort har, smuts och annat skrap fran
hjulet och axeln.
3. Sétt tillbaka hjulet och tryck tillbaka det
pa plats.

Anteckningar:

- En liten skruvmejsel eller annat bandverktyg kan anvandas for att forsiktigt fora ut och ta bort
hjulet.

- Hjulet kan reng6ras med vatten och sattas tillbaka efter torkning.

Engéngspése* Byt ut vid behov.

1. Oppna den automatiska tdmningsstationens évre lock. Dra handtaget uppat
for att fa ut engangspéasen och kasta den.

-
4=

Observera: Nar du drar handtaget uppét forseglas engangspasen vilket forhindrar att damm
och smuts spills ut av misstag.

2. Avldgsna damm och skrép fran filtret med en torr trasa.

2

4. Tryck ner den automatiska tomningsstationens Gvre lock for att se till att det
ar helt stangt.

Sensorer och laddningskontakter* Manatlig rengsring rekommenderas.

Anvand en mjuk trasa for att reng6ra alla sensorer och laddningskontakter pa
robotdammsugaren:

- Kantsensorerna och laddningskontakterna pa robotdammsugarens botten.
- Stétdamparen och dockningssensorn pa robotdammsugarens framsida.

- LDS-lasersensorn pa robotdammsugarens dversida.

Dockningssensor

LDS-lasersensor

Stupsensor

—o Laddningskontakter

Stotfangare
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Specifikationer

Luftkanal pa den automatiska tomningsstationen

* Rengor vid behov.
Folj nedanstaende steg for att rengéra kanalen om den &r blockerad.

1. Skruva loss luftkanalsskyddet fér 2. Kontrollera om luftkanalen &r blockerad
att ta bort det. av frimmande objekt. Avldgsna objekten
vid behov.

3. Satt tillbaka luftkanalsskyddet och
skruva fast det.
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Laddningskontakter och sjdlvtommande ventiler

* Rengor vid behov.

Rengor av laddningskontakterna och de sjalvtémmande ventilerna med en mjuk
och torr trasa.

Varning: Se till att den automatiska témningsstationen &r avstdangd och frankopplad innan
den rengors.

Batteri

Robotdammsugaren innehaller ett hogpresterande litiumjonbatteripaket. Se
till att den forblir laddad under daglig anvandning for att bibehalla optimal
batteriprestanda.

Observera: Om robotdammsugaren inte anvands under en langre tid, stang av den och stéll

bort den. For att férhindra skador fran éverurladdning bor robotdammsugaren laddas minst en
gang var tredje manad.

Robotdammsugare Automatisk tomningsstation
Namn Robotdammsugare Modell JCZ2201
Modell B102GL Artikelns dimensioner 397 x 285 x 384 mm

Artikelns dimensioner

353 = 350 x 98,8 mm

Batteri

4800 mAh (Faktisk kapacitet)

Laddningstid

Cirka 6 timmar

Nominell ingang

220-240 V~50/60 Hz

Nominell utgang

200V—==1A

Nominell effekt

Nettovikt (Robotdammsugare)

33kg

Nettovikt (med tillbehdor)

74kg

Kompatibel med

Android 44 och iOS 10.0 eller nyare

Tradl6s anslutning

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz,
Bluetooth 4.2

Mérkspanning

144V ==

Nominell effekt

46 W

Driftfrekvens

2400-2483,5 MHz

Max uteffekt

<20dBm

1000 W

Under normala anvandningsférhallanden ska denna utrustnings antenn hallas

pa ett avstand av minst 20 cm fran anvéndarens kropp.

Information om avyttring och atervinning av elektroniskt avfall

med osorterat hushallsavfall. Du bor istéllet skydda méanniskors hélsa och miljén genom att Iamna in ditt el- och elektronikavfall till de insamlingsstationer

for atervinning av el- och elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala myndigheter. Korrekt avyttring och atervinning bidrar till att minska
BN egativa konsekvenser for miljon och ménniskors hilsa. Kontakta installatéren eller de lokala myndigheterna fér mer information om dessa insamlingsplatser

och vilka villkor som géller.

ﬁ Alla produkter markta med den hér symbolen &r el- och elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet 2012/19/EU) och far inte avyttras tillsammans
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